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Πληροφορίες σχετικά με την Έκθεση
Πεδίο εφαρμογής
Η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024 της εταιρείας «ΚΕΡΑΜΟΥΡΓΙΑ 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», η οποία στην Έκθεση 
αναγράφεται ως ΚΕΒΕ ή Εταιρεία, με έδρα στη Νέα Σάντα Κιλκίς, 
αποτελεί τη δεύτερη κατά σειρά Έκθεση μη χρηματοοικονομικών 
πληροφοριών της Εταιρείας και αφορά στην περίοδο 1/1/2024 έως 
31/12/2024, ενώ περιλαμβάνει στοιχεία και για το έτος 2023 για 
συγκριτικούς λόγους. Η  παρούσα Έκθεση αποσκοπεί στην άμεση 
ενημέρωση των ενδιαφερόμενων μερών της ΚΕΒΕ σχετικά με θέματα 
ESG και βιωσιμότητας, συνοψίζοντας τις επιδόσεις της για το 2024 σε 
αυτά.

Μέσω αυτής της έκδοσης, η ΚΕΒΕ περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο 
ανταποκρίνεται συνολικά στις σύγχρονες οικονομικές, περιβαλλοντικές 
και κοινωνικές προκλήσεις, συμβάλλοντας παράλληλα στην πορεία για 
τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και την εταιρική υπευθυνότητα. Οι ποιοτικές και 
ποσοτικές πληροφορίες που παρουσιάζονται στην Έκθεση καλύπτουν 
το σύνολο των δραστηριοτήτων της ΚΕΒΕ στην Ελλάδα.

Μεθοδολογία - Αρχές σύνταξης της έκθεσης
Η παρούσα Έκθεση συντάχθηκε βάσει του προτύπου GRI Standards 
του διεθνούς οργανισμού GRI, στο βασικό επίπεδο συμφωνίας – 
Core. Εφαρμόστηκαν επίσης οι αρχές του GRI για τον καθορισμό 
του περιεχομένου που αφορούν στην πληρότητα των στοιχείων, την 
ουσιαστικότητα των θεμάτων, την ανταπόκριση στις ανάγκες των 
συμμετόχων και το συνολικό πλαίσιο προσέγγισης της Βιώσιμης 
Ανάπτυξης από την Εταιρεία, καθώς και το σύνολο των αρχών για την 
ποιότητά του. 

Ακολουθήθηκε η καταγραφή και προτεραιοποίηση των σημαντικών 
θεμάτων, λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις και ανάγκες των 
ενδιαφερόμενων μερών.  Η Ανάλυση Ουσιαστικότητας (Materiality 
Analysis), πραγματοποιήθηκε με βάση τις διεθνώς αναγνωρισμένες 
κατευθυντήριες οδηγίες GRI Standards και το κλαδικό πρότυπο 
Sustainability Accounting Standards Board (SASB), με σκοπό την 
αναγνώριση των πιο σημαντικών θεμάτων της Εταιρείας. Λήφθηκε 
υπόψη επίσης και η γνώμη των ενδιαφερόμενων μερών μέσω 
εξειδικευμένης άσκησης, καθώς και οι 17 Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης 
των Ηνωμένων Εθνών (Sustainable Development Goals, SDGs). Τα 
αποτελέσματα της διαδικασίας αυτής παρουσιάζονται στο κεφάλαιο 
«Το Προφίλ της ΚΕΒΕ».  

Η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024 της ΚΕΒΕ,

βρίσκεται αναρτημένη σε ηλεκτρονική μορφή 

στο εταιρικό site Οικοδομικά Υλικά - Κεραμίδια | 

Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος 

στην ενότητα «Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης».

Ομάδα έργου
Για τη σύνταξη της παρούσας Έκθεσης, καθώς και την αποτελεσματική 
διαχείριση των σχετικών θεμάτων, έχει συσταθεί Ομάδα Βιώσιμης 
Ανάπτυξης, η οποία, μεταξύ άλλων, είναι υπεύθυνη για τη συγκέντρωση 
σχετικών πληροφοριών και στοιχείων. Η Ομάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης 
αποτελείται από άτομα από διάφορα τμήματα της Εταιρείας.

Εξωτερικός έλεγχος στοιχείων
Στα στοιχεία της παρούσας Έκθεσης δεν έχει πραγματοποιηθεί έλεγχος 
από τρίτο ανεξάρτητο μέρος. Παρόλα αυτά, αναγνωρίζοντας τη 
σημαντικότητα και την προστιθέμενη αξία που δίνει ο εξωτερικός 
έλεγχος των στοιχείων στην Έκθεση, η ΚΕΒΕ θα εξετάσει τη δυνατότητα 
εξωτερικού ελέγχου σε επόμενη έκδοση.

Πηγές πληροφόρησης
Οι πληροφορίες και τα δεδομένα τα οποία επικοινωνούνται στην 
παρούσα Έκθεση έχουν συλλεχθεί από την ΚΕΒΕ βάσει διαδικασιών 
καταγραφής, οι οποίες εφαρμόζονται εσωτερικά, καθώς και από τις 
βάσεις δεδομένων που τηρούνται στο πλαίσιο εφαρμογής των σχετικών 
συστημάτων διαχείρισης. Στα σημεία όπου παρατίθενται δεδομένα μετά 
από επεξεργασία ή βασίζονται σε παραδοχές, αναφέρεται ο τρόπος ή η 
μέθοδος υπολογισμού σύμφωνα με τις οδηγίες των GRI Standards.

Επικοινωνία
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε τις παρατηρήσεις και τα σχόλιά 
σας με βάση την Έκθεση ή συμπληρωμένη τη συνημμένη φόρμα 
επικοινωνίας στο τέλος της Έκθεσης, στην ακόλουθη διεύθυνση:

Αγγελική Βαλταδώρου, 

Corporate Communication Manager 

Νέα Σάντα, Κιλκίς, Τ.Κ. 611.00

Τηλ: +302341075570 (εσωτ. 31), Κιν: +306948800051

Email: avaltadorou@kebe-sa.gr

www.kebe-sa.gr

https://www.kebe-sa.gr/esg-report/
mailto:avaltadorou%40kebe-sa.gr?subject=
http://www.kebe-sa.gr


9ΚΕΒΕ / ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 20248

 Η εξέλιξη της ΚΕΒΕ δεν είναι απλώς 
αποτέλεσμα σωστών επιχειρηματικών 
αποφάσεων, αλλά κυρίως καρπός της 
συλλογικής προσπάθειας όλων όσων 
εργάζονται με αφοσίωση, συνέπεια και υψηλό 
αίσθημα ευθύνης. Ο «Άνθρωπος» παραμένει 
σταθερά στο επίκεντρο της φιλοσοφίας 
μας, γιατί πιστεύουμε ότι μόνο μέσα από τη 
δύναμη της ομάδας μπορούμε να χτίσουμε 
ένα βιώσιμο και καινοτόμο μέλλον. Το 2024 
πραγματοποιήσαμε ολική αναβάθμιση του 
πλαισίου διακυβέρνησης του ανθρώπινου 
δυναμικού μας, θεσπίζοντας καινούργιες 
πολιτικές και αναθεωρώντας τη διαδικασία 
προσέλκυσης νέων ταλέντων. Παραμένουμε 
πιστοί στη δέσμευσή μας για παροχή ενός 
ασφαλούς, συμπεριληπτικού και αξιοκρατικού 
περιβάλλοντος εργασίας για τους ανθρώπους 
μας,  με λήψη όλων των απαραίτητων 
προληπτικών και διορθωτικών μέτρων για 
την Υγεία και Ασφάλεια, καθώς και συνεχείς 
επενδύσεις στην εκπαίδευση των εργαζομένων 
μας, αυξάνοντας τις ώρες εκπαίδευσης σε 
1.199 το 2024.

Στο πλαίσιο μείωσης των επιπτώσεων της 
λειτουργίας μας στο περιβάλλον, έχουμε 
ενσωματώσει βιώσιμες πρακτικές στις 

παραγωγικές διαδικασίες, με 25% μείωση των 
αποβλήτων από πλαστικές συσκευασίες και 
26,3% στις εκπομπές ΑτΘ βάσει τοποθεσίας 
για το 2024. Επιπλέον, πάνω από το 50% των 
ημερήσιων αναγκών μας σε νερό καλύπτονται 
από σύστημα συλλογής και αποθήκευσης 
βρόχινου νερού, ενώ επενδύουμε σταθερά σε 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και υλοποιούμε 
πρόγραμμα αποκατάστασης των περιοχών 
εξόρυξης αργίλου, με 9.300τ.μ. να έχουν 
αποκατασταθεί εντός του 2024.

Βασικό πυλώνα της φιλοσοφίας μας αποτελεί 
η επιδίωξή μας να είμαστε ενεργά μέλη 
τόσο της τοπικής, όσο και της ευρύτερης 
κοινωνίας. Οι δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης μας αφορούν, μεταξύ άλλων, στη 
στήριξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και 
της εκπαίδευσης, καθώς και την προαγωγή 
του πολιτισμού. Παράλληλα, στηρίζουμε 
έμπρακτα την τοπική κοινωνία μέσα από 
υπεύθυνες συνεργασίες και προγράμματα 
με θετικό κοινωνικό αποτύπωμα. Επιπλέον, 
ενισχύουμε τη διασύνδεση της βιομηχανίας 
με την πανεπιστημιακή κοινότητα και 
συνεργαζόμαστε με εκπαιδευτικούς φορείς, 
προάγοντας την καινοτομία και έρευνα, 
βασικούς παράγοντες για την ανάπτυξη μιας 

επιχείρησης, αλλά και για τη δημιουργία ενός 
βιώσιμου μέλλοντος. Συγκεκριμένα, το 2024 
συμμετείχαμε σε 3 ερευνητικά προγράμματα. 
Η συνεισφορά της ΚΕΒΕ στην έρευνα 
αναγνωρίστηκε σε ειδική εκδήλωση στο 
πλαίσιο της 88ης ΔΕΘ, με απονομή τιμητικής 
πλακέτας από τον αντιπρύτανη Έρευνας & 
Καινοτομίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης. 

Αξιοποιώντας τη μακρόχρονη και επιτυχημένη 
πορεία στον κλάδο της κεραμοποιίας και με το 
βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, τις επόμενες 
δεκαετίες θα επιδιώξουμε να αξιοποιήσουμε 
ακόμη περισσότερο τις δυνατότητές μας, 
ισχυροποιώντας τη θέση μας στην παγκόσμια 
αγορά του κλάδου των κατασκευών. Στόχος 
μας είναι να συνεχίσουμε να διατηρούμε 
πρωταγωνιστικό ρόλο στην ελληνική και 
βαλκανική αγορά και να ενισχύσουμε 
περαιτέρω την εξαγωγική δραστηριότητά μας 
σε παγκόσμιο επίπεδο, παρέχοντας καινοτόμες 
και οικολογικές λύσεις υψηλής δομικής αξίας, 
θέτοντας τις βάσεις για τη δημιουργία ενός 
κόσμου δομικά καλύτερου.

Άγις Κοθάλης
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες,

Σας παρουσιάζουμε τη δεύτερη Έκθεση 
Βιώσιμης Ανάπτυξης της Κεραμουργίας 
Βορείου Ελλάδος, ως συνέχεια της 
προσπάθειάς μας για υπεύθυνη και 
διαφανή καταγραφή των επιδόσεων, των 
δράσεων και των στρατηγικών στόχων 
μας στους τομείς του περιβάλλοντος, της 
κοινωνίας και της εταιρικής διακυβέρνησης. 
Για εμάς στην ΚΕΒΕ, η Βιωσιμότητα 
βρίσκεται στον πυρήνα της φιλοσοφίας 
μας, με έμφαση στον μετριασμό του 
περιβαλλοντικού αποτυπώματός μας και 
τη δημιουργία αξίας για την οικονομία 
και την κοινωνία. Αποτελούμε την πρώτη 
ελληνική κεραμουργία που εξέδωσε Έκθεση 
Βιώσιμης Ανάπτυξής (2023) και κατέχει 
πιστοποίηση προϊόντων EPD, καθώς και EPD 
Climate Declaration. Κατέχοντας πείρα και 
τεχνογνωσία σχεδόν 90 χρόνων, εστιάζουμε 
στην ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων 
δόμησης και στέγασης με ποιοτικές και 
πράσινες πιστοποιήσεις, καθώς και πλήρη 
εναρμόνιση με την εγχώρια και διεθνή 
νομοθεσία, συμβάλλοντας στη μείωση της 
ενεργειακής κατανάλωσης των κτηρίων και 
ενισχύοντας τη βιώσιμη δόμηση. 

Παράλληλα, επιδιώκουμε συνεχώς να 
ενδυναμώνουμε τη θέση μας σε εγχώριο και 
διεθνές επίπεδο. Με ισχυρή διεθνή παρουσία 
σε περισσότερες από 40 χώρες, έχουμε 
καταφέρει να χτίσουμε ένα σταθερό δίκτυο 
που βασίζεται όχι μόνο στα προϊόντα, αλλά και 
στις αξίες μας. Στο πλαίσιο της στρατηγικής 
μας για περαιτέρω ανάπτυξη και ενίσχυση της 
παρουσίας μας στα Βαλκάνια, προχωρήσαμε 
σε επένδυση άνω των €10 εκατ. για την 
απόκτηση και αναβάθμιση παραγωγικών 
εγκαταστάσεων στο Mihajlovac της Σερβίας. 
Η νέα μονάδα, σε κομβικό σημείο μόλις 70 
χιλιόμετρα από το Βελιγράδι, αποτελεί ακόμη 
ένα ουσιαστικό βήμα προς την κατεύθυνση 
της διεθνούς μας ενδυνάμωσης, με στόχο 
όχι μόνο τον διπλασιασμό της παραγωγικής 
δυναμικότητας, αλλά και την αύξηση του 
μεριδίου αγοράς στη Σερβία, καθώς και την 
εδραίωση της ΚΕΒΕ ανάμεσα στους κύριους 
προμηθευτές ολοκληρωμένων συστημάτων 
δόμησης στην αγορά των Βαλκανίων. Η 
επαναλειτουργία του εργοστασίου θα 
πραγματοποιηθεί στο τέλος του 2025, ενώ 
έως το 2028  προβλέπεται η πλήρης ανάπτυξή 
του, ώστε να καλύπτει αποτελεσματικά τις 
αυξανόμενες ανάγκες της σερβικής και 
ευρύτερης αγοράς.

100%
της ηλεκτρικής 

ενέργειας που 

κατανάλωσε 

η ΚΕΒΕ το 2024 

προήλθε 

από ΑΠΕ  

Μήνυμα Προέδρου & Διευθύνοντος Συμβούλου

Άγις Κοθάλης



11ΚΕΒΕ / ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 202410

01

Το Προφίλ   
της ΚΕΒΕ

Με σεβασμό στην παράδοση και έμφαση στην καινοτομία, δημιουργούμε βιώσιμα, οικολογικά 
προϊόντα που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις και ελαχιστοποιούν 
το περιβαλλοντικό αποτύπωμα
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43,6 εκατ.
Κύκλος εργασιών

186
Εργαζόμενοι

40%
των ανώτερων στελεχών είναι γυναίκες

95,4 τόνοι
Αποβλήτων ανακυκλώθηκαν

700.000 τόνοι
Παραγωγή τούβλων

1.199
Ώρες εκπαίδευσης

9.300 τ.μ.
αποκατεστημένων περιοχών 
εξορυκτικής δραστηριότητας

+169%
Αύξηση στις επενδύσεις

-3,3%
Μείωση στις συνολικές εκπομπές ΑτΘ
(βάσει τοποθεσίας)

75 εκατ. τμχ
Παραγωγή κεραμιδιών

0
Συμβάντα υψηλών συνεπειών

100%
της ηλεκτρικής ενέργειας 
προέρχεται από ΑΠΕ

Η ΚΕΒΕ το 2024



15ΚΕΒΕ / ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 202414

Λίγα Λόγια για την ΚΕΒΕ
Η Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος (ΚΕΒΕ)  
κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο της 
κεραμοποιίας, με πείρα και τεχνογνωσία 
σχεδόν 90 ετών, ως η πρώτη ελληνική 
κεραμουργία που παρέχει στην εγχώρια 
και διεθνή αγορά δομικά κεραμικά 
προϊόντα τα οποία φέρουν δήλωση EPD 
(Environmental Product Declaration) και 
EPD Climate Declaration. Τα πιστοποιημένα 
παραδοσιακά και σύγχρονα δομικά 
προϊόντα της ΚΕΒΕ, προσφέροντας υψηλή 
ποιότητα, βιοκλιματικό σχεδιασμό, καθαρές 
τεχνολογίες δόμησης και οικονομία στην 
κατασκευή, αποδεικνύουν την αφοσίωση 
της Εταιρείας στον μετριασμό του 
περιβαλλοντικού αντικτύπου της και τη 
βιώσιμη ανάπτυξη. 

Με στόχο τη διαρκή εξέλιξή της, η Εταιρεία 
εστιάζει στην ποιότητα, συνδυάζοντας 
την πολυετή πείρα με την καινοτομία 
και δημιουργώντας δομικές λύσεις 

που ανταποκρίνονται στις ανάγκες 
της σύγχρονης δόμησης, με προϊόντα 
που διακρίνονται για την ενεργειακή 
απόδοση, την αντοχή και την αισθητική 
τους. Η ΚΕΒΕ επενδύει συστηματικά 
στην Έρευνα και Ανάπτυξη (R&D) και 
σε σύγχρονες παραγωγικές υποδομές, 
ενώ παράλληλα υιοθετεί βέλτιστες 
πρακτικές περιβαλλοντικής διαχείρισης, 
διαθέτοντας μια ομάδα από εξειδικευμένους 
επαγγελματίες που μοιράζονται το όραμά 
της για βιώσιμη ανάπτυξη και συνεχή 
βελτίωση.
 
Τα προϊόντα της ΚΕΒΕ χρησιμοποιούνται 
σε έργα τόσο του ιδιωτικού όσο και του 
δημόσιου τομέα, καθώς η Εταιρεία διαθέτει 
όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις, 
και διακρίνεται για την αξιοπιστία, την 
προσήλωση στην ποιότητα και την υπεύθυνη 
λειτουργία της απέναντι στην κοινωνία και 
το περιβάλλον, επιδιώκοντας να δημιουργεί 

αξία για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της. 
Μέσα από μία ευρεία γκάμα προϊόντων, η 
ΚΕΒΕ καλύπτει ολοκληρωμένες ανάγκες 
τοιχοποιίας, στέγασης και θερμομόνωσης, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στον 
μετασχηματισμό του κατασκευαστικού 
κλάδου για ένα βιώσιμο μέλλον.

Το 2024, η Εταιρεία ενίσχυσε την παρουσία 
της στην αγορά των Βαλκανίων μέσω 
στρατηγικής επένδυσης σε παραγωγική 
μονάδα στη Σερβία. Η νέα μονάδα, σε 
κομβικό σημείο μόλις 70 χιλιόμετρα από το 
Βελιγράδι, αποτελεί ακόμη ένα ουσιαστικό 
βήμα προς την κατεύθυνση της διεθνούς 
ενδυνάμωσης της Εταιρείας, με στόχο όχι 
μόνο τον διπλασιασμό της παραγωγικής 
δυναμικότητας, αλλά και την αύξηση του 
μεριδίου αγοράς στη Σερβία, καθώς και την 
εδραίωση της ΚΕΒΕ ανάμεσα στους κύριους 
προμηθευτές ολοκληρωμένων συστημάτων 
δόμησης στην αγορά των Βαλκανίων.
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Όραμα και Αξίες

Οι αξίες μας 
Καινοτομία: Προωθούμε τη δημιουργικότητα και την πρωτοπορία 
σε κάθε πτυχή της δραστηριότητάς μας, υιοθετώντας νέες 
τεχνολογίες και αναπτύσσοντας προϊόντα που ανταποκρίνονται 
στις σύγχρονες ανάγκες της αγοράς.

Ποιότητα: Δεσμευόμαστε για υψηλά πρότυπα ποιότητας σε όλα τα 
προϊόντα και τις διαδικασίες μας, εξασφαλίζοντας την ικανοποίηση 
των πελατών μας και την αξιοπιστία των λύσεων που προσφέρουμε.

Βιωσιμότητα: Ενσωματώνουμε την περιβαλλοντική υπευθυνότητα 
σε όλες τις πρακτικές μας, εστιάζοντας στη βιωσιμότητα, τη μείωση 
του περιβαλλοντικού αποτυπώματος και τη διατήρηση των φυσικών 
πόρων, συμβάλλοντας ενεργά στην οικολογική δόμηση.

Ανθρωποκεντρική φιλοσοφία: Να εξακολουθούμε να έχουμε τον 
Άνθρωπο ως προτεραιότητα σε κάθε μας απόφαση, λειτουργώντας 
με συνέπεια και ακεραιότητα.

Το όραμά μας 
Να συνεχίσουμε να έχουμε πρωταγωνιστικό 
ρόλο στον κλάδο των κατασκευών στην 
ελληνική και βαλκανική αγορά, καθώς και 
να διατηρήσουμε έντονη την εξαγωγική 
μας δραστηριότητα σε παγκόσμιο επίπεδο, 
παρέχοντας λύσεις υψηλής δομικής αξίας 
που απαντούν στις σύγχρονες ανάγκες των 
πελατών και των συνεργατών μας, οδηγώντας 
τους σε έναν κόσμο δομικά καλύτερο.

Να αξιοποιούμε σταθερά την τεχνογνωσία της 
90χρονης πορείας μας για να αναπτύσσουμε 
συνεχώς καινοτόμα προϊόντα με σκοπό να 
απαντάμε αποτελεσματικά στις σύγχρονες 
ανάγκες της αγοράς.
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Έναρξη παραγωγής 
κεραμιδιού

Η οικογένεια 
Κοθάλη ξεκινά 
τη διαδρομή της 
στην κεραμοποιία

Εγκατάσταση 
στη Χρυσούπολη 
Καβάλας

Αγορά πρώτης 
πρέσας

Παραγωγή 
ειδικών 
τεμαχίων 
κεραμιδιών

- �Κατασκευή 
εργοστασίων σε 
Ορεστιάδα και 
Σχηματάρι

- �Εξαγορά 5 
κεραμοποιείων  
στην Αν. Μακεδονία

Εντατικοποίηση 
Εξωστρέφειας 
διεθνώς

- �Παγκόσμια πρωτοπορία: τοποθέτηση 
διπλών κεραμιδιών σε κασέτες «Η» 

- �Κατασκευή νέας μονάδας κεραμιδιού 
– 1η πανελλήνια παραγωγή έγχρωμων 
κεραμιδιών

Λειτουργία 
υπό την 
επωνυμία ΚΕΒΕ, 
υπό τη διοίκηση 
της Γ' γενιάς

Εγκατάσταση 
μονάδας ξηρής 
άλεσης και 
συμπαραγωγής 
ΣΗΘΥΑ 4,7 MW 

1935 1953

1948

1970-
1976

1960

2006

1997

Η Ιστορία της ΚΕΒΕ

Έναρξη παραγωγής 
στη Λάρισα και 
ανάπτυξη πωλήσεων 
σε όλη την Ελλάδα  

Πρώτη πανελλήνια 
παραγωγή τούβλων 
κάθετων οπών 
(ΟΡΘΟBLOCK) 

Colors on 
Demand Value - 
Εξατομικευμένη 
υπηρεσία

Σύνταξη 
της πρώτης 
Έκθεσης 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης

2008 2011 2017

2009 2016 2018

2023

Απόκτηση 
παραγωγικών 
εγκαταστάσεων 
στο Mihajlovac 
στη Σερβία

2024
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Η Παρουσία της ΚΕΒΕ σε Ελλάδα και Εξωτερικό Επιπλέον, από το 2016, η Εταιρεία ενισχύει και επεκτείνει διαρκώς τη διεθνή παρουσία της, με δραστηριότητα σε πάνω από 40 χώρες, εδραιώνοντας 
την ηγετική θέση της στον κλάδο και ενισχύοντας το κύρος και την εικόνα της παγκοσμίως. H KEBE δραστηριοποιείται στις ακόλουθες χώρες:

Αγγλία (Η.Β.), Αζερμπαϊτζάν, Αίγυπτος, Αλβανία, Αλγερία, Αρμενία, Αυστραλία, Β. Μακεδονία, Βοσνία, Βουλγαρία, Γερμανία, Γεωργία, Η.Α.Ε., Η.Π.Α., 
Ινδία, Ιορδανία, Ιράκ, Ισημερινή Γουινέα, Ισραήλ, Κίνα, Κορέα, Κόσοβο, Κουρασάο, Κροατία, Κύπρος, Λίβανος, Λιβύη, Μαρόκο, Μολδαβία, Ν. Ζηλανδία, 
Ολλανδία, Ουκρανία, Ρουμανία, Ρωσία, Σαουδική Αραβία, Σερβία, Σλοβακία, Σλοβενία, Σουδάν, Σουηδία, Τουρκία, Τουρκμενιστάν, Τσεχία.

Η παρουσία 
της ΚΕΒΕ 

στο Εξωτερικό

Η ΚΕΒΕ έχει ισχυρή παρουσία σε όλη 
την Ελλάδα, τόσο Ηπειρωτική (από 
τον Έβρο έως την Πελοπόννησο) όσο 
και Νησιωτική (σε Αιγαίο, Ιόνιο και 
Κρήτη), με έμφαση στη Βόρεια Ελλάδα, 
παρέχοντας τα υλικά και τα συστήματά 
της για τη δόμηση κτιρίων σε ολόκληρη 
τη χώρα. Η Εταιρεία αναλαμβάνει 
έργα τόσο του ιδιωτικού όσο και του 
δημόσιου τομέα, καθώς διαθέτει όλες 
τις απαραίτητες πιστοποιήσεις. 

Τα σημεία στα οποία δραστηριοποιείται 
η ΚΕΒΕ στην Ελλάδα είναι τα εξής:

H KEBE 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΊΤΑΙ 
ΣΕ ΌΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΆΔΑ.

Θράκη - Ανατολική Μακεδονία - 
Κεντρική Μακεδονία - Θάσος

Δυτική Μακεδονία - Ήπειρος - 
Αιτωλοακαρνανία - Κέρκυρα - 
Λευκάδα - Κεφαλονιά - Ζάκυνθος
Θεσσαλία - Νησιά Βορείου Αιγαίου 
Ικαρία

Στερεά Ελλάδα - Αττική - Β. Εύβοια - 
Σποράδες - Κυκλάδες

Πελοπόννησος - Κρήτη - Ρόδος - 
Κάρπαθος
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Οι Παραγωγικές Μονάδες μας

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις της ΚΕΒΕ 
βρίσκονται στη Νέα Σάντα Κιλκίς, διατηρώντας 
την υψηλότερη παραγωγική δυναμικότητα 
στην Ευρώπη και μία από τις υψηλότερες σε 
παγκόσμιο επίπεδο,  με ημερήσια δυναμικότητα 
2 χιλιάδων τόνων τούβλων και 170 χιλιάδων 
τεμαχίων κεραμιδιών και αξεσουάρ στέγης. Οι 
εγκαταστάσεις στο Κιλκίς ενισχύουν την τοπική 
κοινωνία και οικονομία, μέσω της δημιουργίας 
θέσεων εργασίας, της συνεργασίας με 
τοπικούς προμηθευτές και της αναβάθμισης 
των δεξιοτήτων του τοπικού εργατικού 
δυναμικού χάρη στις καινοτόμες τεχνολογίες 
και τη μακρόχρονη τεχνογνωσία και πείρα της 
Εταιρείας.

Οι εγκαταστάσεις εκτείνονται σε ιδιόκτητο 
χώρο 235.000m², με βιομηχανικό κτίριο 
44.000m² και βιομηχανικό υπόστεγο στέγασης 
πρώτης ύλης 12.000m², και αποτελούν ένα από 
τα μεγαλύτερα και πιο σύγχρονα συγκροτήματα 
στην Ευρώπη στη βιομηχανία των κεραμικών 
δομικών προϊόντων. Η θέση τους κοντά στην 
Εγνατία Οδό και τους κάθετους άξονές της, στα 
σύνορα της Ελλάδας με την ευρύτερη περιοχή 

των Βαλκανίων, και μόλις 25 χιλιόμετρα από 
το λιμάνι της Θεσσαλονίκης, ενισχύουν τη 
στρατηγική θέση της ΚΕΒΕ και διασφαλίζουν τη 
θέση της στον κλάδο της κεραμουργίας.

Το 2011 σηματοδοτεί την επέκταση της ΚΕΒΕ 
με την  απόκτηση παραγωγικής μονάδας στη 
Λάρισα, σε στρατηγική θέση στην καρδιά της 
Ελλάδας, κοντά στο λιμάνι του Βόλου, με εύκολη 
πρόσβαση στη νότιο Ελλάδα. Το εργοστάσιο 
παράγει τούβλα και λειτουργεί ως κέντρο 

2.000 
τόνοι τούβλων

200.000 
τεμάχια κεραμιδιών

Νέα Σάντα

Λάρισα

Ανά ημέρα παράγονται:

διανομής για τα κεραμίδια που παράγονται στο 
εργοστάσιο της Νέας Σάντας ενισχύοντας την 
παραγωγική δυναμικότητα και την κάλυψη της 
ελληνικής αγοράς. Έτσι, η ΚΕΒΕ εξελίσσεται σε 
έναν αξιόπιστο συνεργάτη για έργα υψηλής 
ποιότητας, σε κάθε γωνιά της χώρας.

Βασική επιδίωξη της ΚΕΒΕ είναι η ανταπόκριση 
και ικανοποίηση των αναγκών και προσδοκιών 
των πελατών της, παράλληλα με την υπεύθυνη 
λειτουργία της και την ελαχιστοποίηση 
του περιβαλλοντικού αποτυπώματός της. 
Προκειμένου να παρέχει στους πελάτες 
της ποιοτικά, αξιόπιστα και φιλικά προς το 
περιβάλλον προϊόντα, η Εταιρεία έχει επενδύσει 
σε προηγμένο μηχανολογικό εξοπλισμό και 
εφαρμογές ρομποτικής τεχνολογίας, ενώ 
χρησιμοποιεί ενέργεια που προέρχεται από 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) στις 
διαδικασίες παραγωγής. Η αξιοποίηση 
ελάχιστων πόρων για τη δημιουργία προϊόντων 
προστιθέμενης αξίας με μεγάλο κύκλο ζωής 
συμβάλλει στη μείωση του αντίκτυπου στο 
περιβάλλον σε όλα τα στάδια της παραγωγικής 
διαδικασίας.



25ΚΕΒΕ / ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 202424

Ενίσχυση της Παρουσίας 
της ΚΕΒΕ στα Βαλκάνια
Το 2024, η ΚΕΒΕ προχώρησε σε στρατηγική επένδυση άνω των 
€10 εκατ. για την απόκτηση και αναβάθμιση παραγωγικών 
εγκαταστάσεων στο Mihajlovac της Σερβίας, προκειμένου να 
ενδυναμώσει τη θέση της και να αναδειχθεί σε έναν από τους 
κύριους προμηθευτές ολοκληρωμένων συστημάτων δόμησης στην 
αγορά των Βαλκανίων. Το σχέδιο εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης 
της υπάρχουσας παραγωγικής μονάδας, η υλοποίηση του οποίου 
ξεκίνησε τον Μάρτιο του 2024, συμπεριλαμβάνει τον διπλασιασμό 
της παραγωγικής δυναμικότητας του εργοστασίου, από 300 σε 
600 τόνους τούβλα ανά ημέρα. Το εργοστάσιο αναμένεται να 
επαναλειτουργήσει εντός του 2025, και η συνολική επένδυση να 
ολοκληρωθεί το 2028, με στόχο η ημερήσια παραγωγή να φτάσει 
τους 1.000 τόνους τούβλων. 

Στόχος της Εταιρείας είναι η παραγωγική μονάδα στη Σερβία, 
η οποία βρίσκεται σε στρατηγική τοποθεσία, μόλις 70χλμ. από 
την πρωτεύουσα της χώρας και πάνω στον κεντρικό άξονα που 
συνδέει τη Σερβία με τις γειτονικές χώρες, να υιοθετήσει τις 
βέλτιστες τεχνικές και πρότυπα που εφαρμόζονται στις κεντρικές 
εγκαταστάσεις στο Κιλκίς, καθώς και η αύξηση του μεριδίου 
αγοράς στη Σερβία.

Πώς Δημιουργούμε Αξία

Η ΚΕΒΕ αξιοποιεί τα σχεδόν 90 χρόνια πείρας και τεχνογνωσίας 
της, συνδυάζοντας την οικογενειακή παράδοση και τις ηθικές αξίες 
με την καινοτομία, την προσήλωση στην ποιότητα και τη βιώσιμη 
ανάπτυξη. Παράλληλα, παρακολουθεί συστηματικά τις παγκόσμιες 
τάσεις (megatrends), προσαρμόζοντας τη στρατηγική και τις 
δραστηριότητές της ώστε να ανταποκρίνεται αποτελεσματικά στις 
ανάγκες των πελατών και της αγοράς. Σε αυτό το πλαίσιο, έχει 
υιοθετήσει πρακτικές που ενισχύουν την ανθεκτικότητά της και 
τη διαρκή βελτίωση των λειτουργιών της και συμβάλλουν στην 
οικολογική δόμηση και πράσινη μετάβαση του κλάδου.

Η  ΚΕΒΕ προάγει μέσα από τα προϊόντα που παράγει την οικολογική 
δόμηση που αποτελεί μια προσέγγιση στην αρχιτεκτονική και 
την κατασκευή κτιρίων με στόχο τη μείωση του περιβαλλοντικού 
αποτυπώματος και τη δημιουργία υγιεινών, ενεργειακά αποδοτικών και 
φιλικών προς τον άνθρωπο χώρων. Τα προϊόντα της Εταιρείας βοηθούν 
να καλυφθούν βασικές αρχές της οικολογικής δόμησης, όπως: 

Πείρα και τεχνογνωσία Οικολογική Δόμηση

Γιατί τα προϊόντα της ΚΕΒΕ δημιουργούν προστιθέμενη αξία:

Περιβαλλοντική 
προστασία

1. Εξοικονόμηση ενέργειας: 
Τα προϊόντα προσφέρουν στις κατασκευές:  
> Υψηλή θερμομονωτική ικανότητα.

> �Χαμηλό συντελεστή θερμικής αγωγιμότητας (λ), άρα μειώνουν  
τις θερμικές απώλειες.

> Συμβολή στη διατήρηση σταθερής θερμοκρασίας στο εσωτερικό.

> Ενίσχυση της ενεργειακής απόδοσης του κτιρίου.

2. Ορθολογική χρήση υλικών:
> �Τα προϊόντα της ΚΕΒΕ είναι πλήρως επαναχρησιμοποιούμενα, δηλαδή 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν ξανά στην κατασκευή νέων κτιρίων ή 
υποδομών.

> �Δεν περιέχουν τοξικές ουσίες ή υλικά  που ρυπαίνουν το περιβάλλον.

3. Υγιεινό εσωτερικό περιβάλλον:
> �Χρήση υλικών που δεν εκπέμπουν επικίνδυνες ουσίες.

> �Δημιουργία άνετων θερμοκρασιακών συνθηκών.

Αύξηση 
αξίας 

του ακινήτου

Μείωση 
ενεργειακού 

κόστους
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Η Εταιρεία επενδύει συστηματικά στην καινοτομία, ενσωματώνοντας αυτοματισμούς 
στην παραγωγική διαδικασία, αξιοποιώντας προηγμένο μηχανολογικό εξοπλισμό και 
εφαρμόζοντας σύγχρονη ρομποτική τεχνολογία. 

Οι επενδύσεις αυτές συμβάλλουν στην εξοικονόμηση φυσικών πόρων και την προστασία του 
περιβάλλοντος, παράλληλα  με τη δημιουργία καινοτόμων προϊόντων υψηλής ποιότητας.

Καινοτομία

Έρευνα και Ανάπτυξη 

Στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξής 
της, η ΚΕΒΕ επενδύει συστηματικά 
σε τεχνολογίες που μειώνουν τις 
επιπτώσεις της λειτουργίας της στο 
περιβάλλον, ενισχύοντας την ενεργειακή 
αποδοτικότητα και τη βιώσιμη χρήση των 
φυσικών πόρων. 

Η Εταιρεία συνεργάζεται με ακαδημαϊκά 
ιδρύματα και συμμετέχει σε ερευνητικά 
προγράμματα, στηρίζοντας την 
ακαδημαϊκή κοινότητα και την έρευνα, με 
στόχο τη δημιουργία προϊόντων φιλικών 
προς το περιβάλλον, που διακρίνονται για 
την υψηλή ποιότητα, την αντοχή και την 
αξιοπιστία τους, συμβάλλοντας ενεργά 
στην προώθηση της οικολογικής δόμησης. 

Το 2024, η ΚΕΒΕ συμμετείχε σε δύο 
καινούργια ερευνητικά προγράμματα, 
τα EEETHOS και THESEUS  καθώς και το 
ΗΚ που συνεχίζεται από προηγούμενη 
χρονιά, τα οποία παρουσιάζονται 
αναλυτικά στη συνέχεια.

Ερευνητικό Πρόγραμμα HK

Το ΗλιοΚεραμος έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη ενός νέου τύπου 

πολυλειτουργικού κεραμιδιού, το οποίο θα έχει ενσωματωμένο φωτοβολταϊκό 
σύστημα οργανικών ηλιακών κελιών (OSC) παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας. 

Το κεραμίδι θα επανασχεδιαστεί στην παραδοσιακή λογική, ώστε να καταστεί 
η επιφάνειά του κατάλληλη να δεχθεί το OSC, και η μικροδομή του θα 
τροποποιηθεί ώστε να μειωθεί η θερμική του αγωγιμότητα, χωρίς αισθητή 
μεταβολή των μηχανικών του ιδιοτήτων. Η επιτυχής υλοποίηση του ΗλιοΚεραμος 
θα έχει ως αποτέλεσμα την παραγωγή ηλιακού κεραμιδιού που θα 
αντικαταστήσει το συμβατικό παραδοσιακό, χωρίς να επηρεάζει τη μορφή και 
όψη υφιστάμενων κτισμάτων, ειδικά των παραδοσιακών κτιριακών συνόλων, 
ενώ  ταυτόχρονα θα υπάρξει βελτίωση της θερμομονωτικής επίδοσης, καθώς 
και παραγωγή ενέργειας μέσω της ενσωμάτωσης συστήματος οργανικών 
ηλιακών στοιχείων.
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Ερευνητικό Έργο EEETHOS

Το έργο EEETHOS αποσκοπεί στην ενεργειακή μετάβαση της ευρωπαϊκής 
βιομηχανίας, προσφέροντας απανθρακοποίηση, αποδοτικότητα και 
ανταγωνιστικότητα, μέσα από την ανάπτυξη και μεγάλης κλίμακας επίδειξη 
βασικών τεχνολογιών που επιτρέπουν την επόμενη γενιά βιώσιμης θερμικής 
ενέργειας. Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη βασικών τεχνολογιών για 
ενεργειακά αποδοτική, ευέλικτη και απανθρακωμένη θερμική ενέργεια 
διεργασιών και η επίδειξη των τεχνολογιών σε πέντε εγκαταστάσεις σε 
βιομηχανικούς τελικούς χρήστες, που εκπροσωπούν τις ενεργοβόρες βιομηχανίες 
της Ε.Ε. (π.χ. ασφαλτικά υλικά, κεραμικά, χάλυβας), σε επίπεδο ετοιμότητας 
τεχνολογίας TRL 7.

Οι τεχνολογίες αυτές είναι κλιμακούμενες για εφαρμογή σε ολόκληρες 
εγκαταστάσεις και επιτρέπουν πλήρη απανθρακοποίηση με εξοικονόμηση 
ενέργειας από 43% έως 86%, βασιζόμενες σε τοπικές ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας. Η ανάπτυξη, υλοποίηση, λειτουργία και κλιμάκωση των τεχνολογιών 
αυτών βελτιστοποιείται μέσω της χρήσης λύσεων ψηφιακού δίδυμου (digital 
twin).

Ερευνητικό Πρόγραμμα THESEUS

Το ερευνητικό πρόγραμμα THESEUS αποτελεί σημαντική πρωτοβουλία 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο του Horizon Europe, με στόχο την προώθηση 
της κυκλικής οικονομίας και της βιομηχανικής-αστικής συμβίωσης στην Ελλάδα.

Το πρόγραμμα THESEUS αποσκοπεί στη δημιουργία του πρώτου Κόμβου Κυκλικότητας 
(Hub for Circularity - H4C) στην Ελλάδα, με επίκεντρο την Αττική. Οι κύριοι στόχοι 
περιλαμβάνουν την επικύρωση και ανάπτυξη νέων ή υφιστάμενων τεχνολογιών για 
τη διαχείριση νερού, ενέργειας και υλικών, βασισμένων στις περιφερειακές ανάγκες, 
ενσωματώνοντας ψηφιακές και ρομποτικές λύσεις, την υλοποίηση πέντε πιλοτικών 
εφαρμογών σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας, κάθε μία επικεντρωμένη σε μια 
συγκεκριμένη κυκλική αλυσίδα αξίας, με την ομάδα indigo-ΤUC να ηγείται και να 
συντονίζει την αλυσίδα αξίας των υφασμάτων.

Επιπλέον, συμπεριλαμβάνεται η λειτουργία του κόμβου υπό καινοτόμα μοντέλα διακυβέρνησης 
και συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων για την υλοποίηση πιλοτικών έργων, 
την κλιμάκωση λύσεων, την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων και την προσέλκυση νέων 
εταιρειών για την επέκταση του οικοσυστήματος, καθώς και η ανάπτυξη οδικού χάρτη για την 
αναπαραγωγή των λύσεων του THESEUS σε άλλες περιοχές της Ε.Ε., μέσω συνεργασιών με 
αντίστοιχους κόμβους στη Σουηδία (Μάλμε) και τη Νορβηγία (Μο Ι Ράνα).

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν 52 φορείς από διάφορους τομείς, συμπεριλαμβανομένων 
ακαδημαϊκών και ερευνητικών ιδρυμάτων, δημόσιων φορέων, καθώς και ιδιωτικών 
εταιρειών και ΜΚΟ.
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Η ΚΕΒΕ επιδιώκει να παρέχει στους πελάτες της αξιόπιστες και καινοτόμες λύσεις φιλικές προς το περιβάλλον, με έμφαση στη διασφάλιση της 
ποιότητας των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών της. Η δέσμευση της Εταιρείας στην τήρηση της ελληνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας, την 
παροχή ενός υγιούς και ασφαλούς περιβάλλοντος εργασίας στους ανθρώπους της και την αναγνώριση και αποτελεσματική διαχείριση των κινδύνων, 
καταδεικνύεται και από τις πιστοποιήσεις και σημάνσεις που κατέχει:

Ποιότητα

H ΚΕΒΕ προσφέρει 
50 χρόνια εγγύηση για 
τα κεραμίδια της από

 την ημερομηνία 
αγοράς τους5050

EΓΓΥΗΣΗ

ΧΡΟΝΙΑ

Παραγωγική Διαδικασία

Ο σύγχρονος μηχανολογικός εξοπλισμός και η πλήρως 
αυτοματοποιημένη παραγωγική διαδικασία, που αξιοποιεί 
εφαρμογές ρομποτικής τεχνολογίας, αποτελούν τους βασικούς 
πυλώνες για την παραγωγή δομικών προϊόντων υψηλών τεχνικών 
και ποιοτικών προδιαγραφών.

Η επιλογή της πρώτης ύλης - της αργίλου - πραγματοποιείται 
με εξαιρετική επιμέλεια και τεκμηριώνεται μέσω συνεχών 
εργαστηριακών δοκιμών και φυσικοχημικών αναλύσεων, 
διασφαλίζοντας τη σταθερότητα και τη καταλληλότητα των 
χαρακτηριστικών της.

Το έτος 2018 σηματοδότησε την ολοκλήρωση ενός κρίσιμου 
σταδίου της στρατηγικής εξέλιξης της KEBE, καθώς εισήχθη η 
τεχνολογία της ξηρής άλεσης. Η καινοτομία αυτή οδήγησε σε 
σημαντική ενίσχυση της ανθεκτικότητας των προϊόντων, σε αύξηση 
της ομογενοποίησής τους, και σε τελικά προϊόντα με εξαιρετικές 
μηχανικές και αισθητικές ιδιότητες, υψηλή απόδοση και 
μακροχρόνια ανθεκτικότητα, ιδανικά για τη φιλοξενία καινοτόμων 
τεχνοτροπιών που ανταποκρίνονται στις υψηλότερες απαιτήσεις 
αισθητικής και λειτουργικότητας.

Ποιοτικός Έλεγχος
Καθ’ όλη τη διάρκεια της παραγωγικής αλυσίδας, εφαρμόζεται ένα 
ολοκληρωμένο σύστημα ποιοτικού ελέγχου, διασφαλίζοντας τη 
συμμόρφωση των τελικών προϊόντων με τις απαιτήσεις της εθνικής και 
ευρωπαϊκής νομοθεσίας. Η ασφαλής συσκευασία  καθώς και η διανομή 
μέσω του ιδιόκτητου στόλου γερανοφόρων οχημάτων εξασφαλίζει την 
ασφάλεια και την ακρίβεια στη διαδικασία μεταφοράς και παράδοσης.
 

Παραγωγική Δυναμικότητα
Η λειτουργία δύο πλήρως αυτόνομων παραγωγικών μονάδων – 
μίας για τούβλα και μίας για κεραμίδια – παρέχει τη δυνατότητα 
ετήσιας παραγωγής που αγγίζει τους 700.000 τόνους τούβλων και 
τα 75.000.000 τεμάχια κεραμιδιών. Η παραγωγική αυτή δυναμική, σε 
συνδυασμό με την προηγμένη τεχνολογική υποδομή, καθιστά  την KE.B.E 
μία από τις πλέον ισχυρές επιχειρήσεις  του κλάδου στην Ευρώπη.
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Η υπεύθυνη λειτουργία απέναντι στους ανθρώπους,
το περιβάλλον και την οικονομία, καθώς και η ενσωμάτωση 
των αρχών της βιώσιμης ανάπτυξης σε αυτήν αποτελούν 
στρατηγική προτεραιότητα για την ΚΕΒΕ. Γι’ αυτό έχει βασίσει 
τη στρατηγική της σε τρεις πυλώνες: Κοινωνική Υπευθυνότητα 
(Social Responsibility), Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα  
(Environmental Responsibility) και Εταιρική Διακυβέρνηση (CG).

Σε αυτό το πλαίσιο, η ΚΕΒΕ έχει ενσωματώσει στο σύνολο 
των λειτουργιών της το πρότυπο ISO 26000 για την εταιρική 
κοινωνική ευθύνη, με στόχο τη δημιουργία αξίας για όλα τα 
ενδιαφερόμενα μέρη της.

Η Εταιρεία επιδιώκει να παρέχει στους εργαζομένους της 
ένα ασφαλές, δίκαιο και αξιοκρατικό περιβάλλον εργασίας, 
ενώ συμβάλλει ενεργά στη δημιουργία θέσεων εργασίας στις 
τοπικές κοινότητες όπου δραστηριοποιείται, στηρίζοντας 
την τοπική οικονομία. Παράλληλα, υλοποιεί δράσεις και 
πρωτοβουλίες για τη στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών 
ομάδων, την προαγωγή του πολιτισμού, καθώς και την 
ενίσχυση της έρευνας και της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Επιπλέον, η ΚΕΒΕ ενισχύει συνεχώς τα προϊόντα της με 
πράσινα χαρακτηριστικά, ενισχύοντας την ανθεκτικότητα των 
κατασκευών στον χρόνο και συμβάλλοντας στον μετριασμό 
του αντίκτυπου στο περιβάλλον. Παράλληλα, επενδύει στην 
έρευνα και σε πράσινες τεχνολογίες για τη βιώσιμη ανάπτυξή 
της και εδραίωση της ηγετικής θέσης της στον κλάδο.

Υπευθυνότητα & Βιωσιμότητα

Στο πλαίσιο της δέσμευσής μας για μετριασμό του 

περιβαλλοντικού αποτυπώματός μας, έχουμε επιτύχει 

μείωση 47% στην παραγωγή κεραμιδιών και 41% 

στην παραγωγή τούβλων από το 1990 μέχρι σήμερα, 

με στόχο τη μείωση κατά 69% και 65% αντίστοιχα 

έως το 2030.

Πράσινη Μετάβαση

Η ΚΕΒΕ έχει προχωρήσει σε στρατηγικές επενδύσεις για αξιοποίηση μονάδων 
Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) με στόχο τη μείωση της ενεργειακής 
κατανάλωσης στις εγκαταστάσεις της, έχοντας ήδη εξασφαλίσει από τη ΡΑΕ 
τέσσερις άδειες αποθήκευσης ενέργειας, συνολικής ισχύος 386,4 MW και 
ωφέλιμης χωρητικότητας 762,9 MWh. 

Επιπλέον, η ΚΕΒΕ, μέσω των θυγατρικών εταιρειών της, διατηρεί άδειες 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από τη ΡΑΕ συνολικής ισχύος 135MW, εκ των 
οποίων 19,5MW είναι σε λειτουργία, 15,4 MW έχουν όρους σύνδεσης και 69MW 
είναι σε ώριμο στάδιο.

Το 2023, η ΚΕΒΕ ξεκίνησε, μέσω επένδυσης ύψους 20 εκατ. Ευρώ,  την κατασκευή 
αιολικού σταθμού στη Ροδόπη, ισχύος 15,4MW, ενώ το 2024 το σύνολο της 
ηλεκτρικής ενέργειας που καταναλώθηκε προήλθε από ΑΠΕ.
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Πώς Δημιουργούμε Αξία
Όραμα - Αποστολή - Αξίες 

Επιχειρηματικό Μοντέλο 

Βιώσιμη Ανάπτυξη,  Τεχνογνωσία, Καινοτομία 

Δ
ιε

θ
νε

ίς
 Τ

ά
σ

ει
ς

Εξωτερικό περιβάλλον Εξωτερικό περιβάλλον 

Βασικοί πόροι

Ανθρώπινο κεφάλαιο 
• 186 εργαζόμενοι  
• 8 εργολάβοι

Οικονομικοί πόροι 
• € 43,6 κύκλος εργασιών
• € 3,4 εκατ. σε επενδύσεις 

Κοινωνικό κεφάλαιο 
και σχέσεις 
• 40+ χώρες στο δίκτυο πωλήσεων της ΚΕΒΕ
• Δραστηριοποίηση σε όλη την Ελλάδα 
• 973 αριθμός προμηθευτών 
• Συνεργασίες με Ακαδημαϊκά Ιδρύματα

Φυσικό κεφάλαιο 
Διαχειριζόμαστε υπεύθυνα τα αποθέματα 
πρώτων υλών στα λατομεία μας 
εφαρμόζοντας πρακτικές φιλικές προς το 
περιβάλλον και αποκαθιστώντας σταδιακά 
τις περιοχές εξόρυξης.

Υποδομές 
• 2 Παραγωγικές Μονάδες 
• 2 Φωτοβολταϊκοί Σταθμοί
• 1 Αιολικό Πάρκο 

Πνευματικό κεφάλαιο 
• �3 Συμμετοχές σε ερευνητικά προγράμματα 

το 2024
• �100% των παραγόμενων προϊόντων 

διαθέτουν EPDs 

Οι επιδράσεις μας

Για την οικονομία 
• �2,76% αύξηση κύκλου εργασιών από  

το 2023
• +169% αύξηση στις επενδύσεις 
• �€ 6,3 εκ. σε μισθούς και παροχές 

εργαζομένων
• �€ 2,8 εκ. οι καταβεβλημένοι φόροι  
• �€ 35,3 εκ αγορές από προμηθευτές 

Για τους εργαζόμενους 
• 1.199 ώρες εκπαίδευσης 
• �48% αύξηση του εργατικού δυναμικού 

 τα τελευταία 10 χρόνια 
• �0 ο δείκτης συμβάντων υψηλών συνεπειών

Για την κοινωνία 
• �€ 32.000 οι επενδύσεις της Εταιρείας σε 

κοινωνικές δράσεις 
• �85% των δαπανών προμηθευτών αφορούν 

εγχώριους προμηθευτές 
• �21% αύξηση του αριθμού  

των προμηθευτών 

Για το περιβάλλον 
• 95,4 τόνοι αποβλήτων ανακυκλώθηκαν
• 3,3% μείωση στις εκπομπές ΑτΘ
• �9.300 τ.μ. αποκατεστημένων περιοχών 

εξόρυξης με φυτεύσεις 2.150 δέντρων 

Η ΚΕΒΕ προσφέρει αξιόπιστες λύσεις κεραμικών δομικών υλικών που ξεχωρίζουν για την 
ποιότητα, τη μακροχρόνια ανθεκτικότητα και την αισθητική τους. Με βαθιά τεχνογνωσία, 
διαρκή επένδυση στην καινοτομία και δέσμευση στη βιωσιμότητα, στηρίζουμε την ανάπτυξη 
σύγχρονων και υπεύθυνα σχεδιασμένων κατασκευών. Είμαστε δίπλα σε επαγγελματίες της 
δόμησης, αρχιτέκτονες και μηχανικούς, προσφέροντας προϊόντα που ανταποκρίνονται στις 
απαιτήσεις της εποχής και δημιουργούν προστιθέμενη αξία σε κάθε έργο.

Συστήματα Δόμησης 
• Κεραμικά τούβλα 
• �ΟΡΘΟBLOCK / ΟΡΘΟBLOCK 

PLUS 
• Συνδετικό κονίαμα 
• Μεταλλικά πρέκια

Πλάκες 
Εξηλασμένης 
Πολυστερίνης  
ΚΕΒΕ xps

Συστήματα Στέγασης 
• Κεραμίδια 
• Αξεσουάρ στέγης 

Συμπληρωματικά 
Προϊόντα 
• Κεραμάλευρο 
• Καπνοδόχοι 

Ομάδες ενδιαφερόμενων μερών
Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική και Ευρύτερη Κοινωνία, Κράτος/ Αρχές, 

Επιχειρηματική Κοινότητα,  Προμηθευτές, Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα 

ESG Τεχνολογία Καινοτομία Άνθρωποι

Η ΚΕΒΕ αναγνωρίζει τη σημασία της ευθυγράμμισης με διεθνείς 
πρακτικές και πρότυπα αναφορικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη, 
ενσωματώνοντας τις αρχές της στη στρατηγική, τη λειτουργία και τις 
δραστηριότητές της. 

Προκειμένου να ενισχύσει την ανθεκτικότητα και την υπεύθυνη και 
βιώσιμη λειτουργία της, με στόχο τη μακροπρόθεσμη επιτυχία, η 
Εταιρεία έχει αναγνωρίσει τα ουσιαστικά θέματα για την ίδια και 
τα ενδιαφερόμενα μέρη της που σχετίζονται με τις επιπτώσεις των 
δραστηριοτήτων της. Η διαδικασία αυτή συμβάλλει στον εντοπισμό 
ευκαιριών και αδυναμιών, καθώς και στην αναγνώριση κινδύνων.

Αρχικά, η Εταιρεία προχώρησε σε αναγνώριση και προτεραιοποίηση 
των ενδιαφερόμενων μερών της, με στόχο τον εντοπισμό, την 
καταγραφή και ενσωμάτωση των αναγκών, των προτεραιοτήτων 
και προσδοκιών τους στις στρατηγικές αποφάσεις της ΚΕΒΕ, και 
επομένως την αποτελεσματική ανταπόκριση σε αυτές. Η Εταιρεία 
επιδιώκει την ενίσχυση της ανοιχτής και αμφίδρομης επικοινωνίας με 
τα ενδιαφερόμενα μέρη της, καλλιεργώντας μακροχρόνιες σχέσεις που 
βασίζονται στην εμπιστοσύνη και τη διαφάνεια.

Ως κύριες ομάδες ενδιαφερόμενων μερών της ΚΕΒΕ έχουν 
αναγνωριστεί οι εξής: 

Η Πορεία της ΚΕΒΕ προς τη Βιώσιμη Ανάπτυξη

Μέτοχοι

Εργαζόμενοι

Υπεργολάβοι

Κράτος & Αρχές

Πελάτες

Τοπική και 
Ευρύτερη Κοινωνία 

Επιχειρηματική 
Κοινότητα

Προμηθευτές

Χρηματοπιστωτικά 
Ιδρύματα
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Ανάλυση Ουσιαστικότητας
Το 2024, η ΚΕΒΕ επικαιροποίησε τα ουσιαστικά θέματα βιώσιμης 
ανάπτυξης, τα οποία είχαν αρχικά προσδιοριστεί μέσω της ανάλυσης 
ουσιαστικότητας που πραγματοποιήθηκε το 2023 και αποτελούν 
τη βάση της στρατηγικής και του σχεδίου δράσης της Εταιρείας. 
Η αρχική διαδικασία περιλάμβανε την ανάλυση και αξιολόγηση 
θεμάτων που αντικατοπτρίζουν τόσο τις ανάγκες και τις προσδοκίες 
των ενδιαφερόμενων μερών όσο και τις σημαντικές επιπτώσεις της 
δραστηριότητας της ΚΕΒΕ στην κοινωνία, το περιβάλλον και την οικονομία, 
σύμφωνα με τα πρότυπα του Global Reporting Initiative (GRI) και τα κλαδικά 
πρότυπα του Sustainability Accounting Standards Board (SASB).

Στο πλαίσιο αυτό, αξιοποιήθηκε δομημένο ερωτηματολόγιο, 
μέσω του οποίου συλλέχθηκαν οι απόψεις όλων των βασικών 
ομάδων ενδιαφερομένων, προκειμένου να διασφαλιστεί η 
αντιπροσωπευτικότητα και η εγκυρότητα των αποτελεσμάτων. 

Η διαδικασία επικαροποίησης των ουσιαστικών θεμάτων, προς 
διασφάλιση της ευθυγράμμισης της στρατηγικής της Εταιρείας με τις 
ανάγκες των ενδιαφερόμενων μερών της και διεθνώς αναγνωρισμένα 
προτύπα, ακολούθησε τα ακόλουθα στάδια:

Κατανόηση του 
πλαισίου λειτουργίας 
της Εταιρείας και 
αναγνώριση των 
ουσιαστικών 
θεμάτων

Αξιολόγηση 
και ιεράρχηση 
των θεμάτων

 Έγκριση 
από το Διοικητικό 
Συμβούλιο

Χάρτης Ουσιαστικότητας KEBE

Σημαντικότητα για την ΕταιρείαΧαμηλή Υψηλή
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Περιβάλλον 

3 Κλιματική αλλαγή και εκπομπές 

4 Μακρά διάρκεια ζωής και αξία προϊόντων

9 Βιοποικιλότητα

11 Νερό και υγρά απόβλητα 

17 Διαχείριση αποβλήτων

Κοινωνία 

1 Υγεία, ασφάλεια και ευημερία του ανθρώπινου δυναμικού

2 Ποιότητα προϊόντων και πιστοποιήσεις

5 Ενεργειακή αποδοτικότητα προϊόντων και λύσεων 

6 Εκπαίδευση και ανάπτυξη εργαζομένων

7 Έρευνα και ανάπτυξη 

10 Δημιουργία αξίας για τις τοπικές κοινωνίες 

13 Διαφορετικότητα και ίσες ευκαιρίες

15 Υπεύθυνη διαχείριση εφοδιαστικής αλυσίδας

14 Κοινωνικές πρωτοβουλίες 

Εταιρική Διακυβέρνηση 

8 Διαχείριση κινδύνων/επιχειρησιακή συνέχεια

12 Επιχειρηματική ηθική και διαφάνεια  

16 Ψηφιοποίηση 

Ουσιαστικά θέματα
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Πυλώνες 
ESG

Ουσιαστικά 
Θέματα

Στόχοι 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης Στόχοι ΚΕΒΕ

Έτος 
επίτευξης

Στάδιο 
επίτευξης

Κοινωνία

1. �Υγεία, ασφάλεια και ευημερία του 
ανθρώπινου δυναμικού

2. �Ποιότητα προϊόντων και 
πιστοποιήσεις

5. �Ενεργειακή αποδοτικότητα 
προϊόντων και λύσεων 

6. �Εκπαίδευση και ανάπτυξη 
εργαζομένων

7. Έρευνα κι ανάπτυξη 
10. �Δημιουργία αξίας για τις τοπικές 

κοινωνίες 
13. Διαφορετικότητα και ίσες ευκαιρίες
14. Κοινωνικές πρωτοβουλίες

Ψηφιοποίηση αρχείων προσωπικού και Ψηφιακός 
Μετασχηματισμός HR

2025 Σε εξέλιξη

Ανάπτυξη και εφαρμογή στρατηγικής Employer Branding 2025 Σε εξέλιξη

Ανάλυση και Εναρμόνιση παροχών ανά ρόλο βάσει 
δεδομένων αγοράς (Benefits Benchmarking)

2025 Σε εξέλιξη

Αναβάθμιση του Συστήματος για την Υγεία και Ασφάλεια 2025 Σε εξέλιξη

Αύξηση του μέσου όρου ωρών εκπαίδευσης εργαζομένων 
σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας κατά 2 ώρες

2025 Σε εξέλιξη

Σύνταξη Διαδικασίας διαχείρισης και αντιμετώπισης 
επικίνδυνων περιστατικών και συμβάντων

2025 Σε εξέλιξη

Ενίσχυση εθελοντικών δράσεων εργαζομένων 2026 Σε εξέλιξη

Διακυβέρνηση

8. �Διαχείριση κινδύνων/
επιχειρησιακή συνέχεια

12. �Επιχειρηματική ηθική και 
διαφάνεια  

15. �Υπεύθυνη διαχείριση 
εφοδιαστικής αλυσίδας

16. Ψηφιοποίηση

Σύσταση Επιτροπής Βιώσιμης Ανάπτυξης 2025 Σε εξέλιξη

Επενδύσεις R&D ύψους 10 εκ. 2030 Σε εξέλιξη

Θέσπιση νέων καναλιών επικοινωνίας με 
τα ενδιαφερόμενα μέρη

2025 Σε εξέλιξη

Ανανέωση δομής Εταιρικής Διακυβέρνησης 2026 Σε εξέλιξη

Αξιολόγηση προμηθευτών βάσει κριτηρίων ESG 2026 Σε εξέλιξη

Υιοθέτηση συστήματος συλλογής δεδομένων 2026 Σε εξέλιξη

Αξιολόγηση και αναθεώρηση πολιτικών και συστημάτων 
διαχείρισης

2026 Σε εξέλιξη

Εκπαίδευση ανώτατων στελεχών και μελών Δ.Σ. σχετικά
με την καταπολέμηση της διαφθοράς

2025
(Αναθεωρημένος 

στόχος)
Σε εξέλιξη

Στόχοι 2030
Πυλώνες 
ESG

Ουσιαστικά 
Θέματα

Στόχοι 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης Στόχοι ΚΕΒΕ

Έτος 
επίτευξης

Στάδιο 
επίτευξης

Περιβάλλον

3. Κλιματική αλλαγή και εκπομπές 
4. �Μακρά διάρκεια ζωής και αξία 

προϊόντων
9. Βιοποικιλότητα
11. Νερό και υγρά απόβλητα 
17. �Διαχείριση αποβλήτων

100% κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ 2024 Επετεύχθη

Μείωση περιβαλλοντικού αποτυπώματος του κεραμιδιού 
κατά 69% σε σύγκριση με το έτος βάσης

2030 Σε εξέλιξη

Μείωση περιβαλλοντικού αποτυπώματος του τούβλου κατά 
65% σε σύγκριση με το έτος βάσης

2030 Σε εξέλιξη

Κοινωνία

1. �Υγεία, ασφάλεια και ευημερία του 
ανθρώπινου δυναμικού

2. �Ποιότητα προϊόντων και 
πιστοποιήσεις

5. �Ενεργειακή αποδοτικότητα 
προϊόντων και λύσεων 

6. �Εκπαίδευση και ανάπτυξη 
εργαζομένων

7. Έρευνα κι ανάπτυξη 
10. �Δημιουργία αξίας για τις τοπικές 

κοινωνίες 
13. Διαφορετικότητα και ίσες ευκαιρίες
14. Κοινωνικές πρωτοβουλίες

Αναθεώρηση διαδικασίας προσέλκυσης εργαζομένων 2024 Επετεύχθη

Δημιουργία πολιτικής μεταβλητών αποδοχών (Bonus) 
εργαζομένων

2024 Επετεύχθη

Αναβάθμιση συνταξιοδοτικού προγράμματος 2024 Επετεύχθη

Αναθεώρηση διαδικασίας αξιολόγησης εργαζομένων 2025 Σε εξέλιξη

Αύξηση μέσου όρου ωρών εκπαίδευσης εργαζομένων όλων 
των ιεραρχικών βαθμίδων κατά 6 ώρες

2025 Σε εξέλιξη

Υλοποίηση πρώτης εταιρικής Έρευνας Ικανοποίησης 
Εργαζομένων

2025 Σε εξέλιξη

Θεσμοθέτηση ενιαίας διαδικασίας ένταξης νέων 
εργαζομένων (Onboarding)

2025 Σε εξέλιξη

Καθιέρωση πλαισίου μισθών και διαδικασίας επανεξέτασης 
αποδοχών (Salary Ranges & Review)

2025 Σε εξέλιξη
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Συνεργασίες 
και 
Συμμετοχές
Η ΚΕΒΕ, αναγνωρίζοντας τη σημασία της 
παρουσίας στα συλλογικά όργανα της 
βιομηχανίας και της επιχειρηματικότητας, 
συμμετέχει ενεργά σε Συνδέσμους και 
Ενώσεις που ενισχύουν τη φωνή των 
επιχειρήσεων στην Ελλάδα και στην Ευρώπη. 
Μέσα από αυτές τις συνεργασίες, η Εταιρεία 
συμβάλλει στη διαμόρφωση πολιτικών 
για τον κλάδο της κεραμοποιίας, προωθεί 
τις εξαγωγές, στηρίζει την καινοτομία 
και υπερασπίζεται τα συμφέροντα των 
βιομηχανικών καταναλωτών ενέργειας. 

Παράλληλα, η συμμετοχή της σε διεθνείς 
Συλλόγους, όπως ο TBE (Tiles & Bricks Europe), 
ενισχύει τη διεθνή παρουσία της και της 
δίνει πρόσβαση σε σύγχρονες πρακτικές και 
τεχνογνωσία του κλάδου. 

ΣΒΕ 
(Σύνδεσμος 
Βιομηχανιών Ελλάδος)

ΣΕΒΕ 
(Σύνδεσμος Εξαγωγέων 
Β. Ελλάδος) 

ΕΒΙΚΕΝ 
(Ένωση Βιομηχανικών 

Καταναλωτών Ενέργειας) 

Επιμελητήριο  
Κιλκίς

ΣΕΒ 
(Σύνδεσμος Επιχειρήσεων 
και Βιομηχανιών)

ΣΕΒΚ 
(Σύνδεσμος Βιομηχάνων 

Ελληνικής Κεραμοποιίας) 

TBE 
(Tiles & Bricks 

Europe)



43ΚΕΒΕ / ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 202442

Συμμετοχή σε Eκθέσεις και Διεθνή Συνέδρια

Η ΚΕΒΕ έδωσε για άλλη μια χρονιά το παρών στη Big 5 Global που πραγματοποιήθηκε τον Νοέμβριο στο 
Ντουμπάι. Οι εκπρόσωποι της Εταιρείας είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν με κορυφαίους επαγγελματίες 
του κατασκευαστικού κλάδου, να συζητήσουν τις ανάγκες τους και να υποστηρίξουν την ανάπτυξή τους μέσα 
από τις ολοκληρωμένες λύσεις της KEBE.

Η Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος (ΚΕΒΕ), υπό την αιγίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ, διοργάνωσε την 1η 
τεχνική-επιστημονική ημερίδα με θέμα "HEAVY CLAY INDUSTRY: CUTTING EDGE VISION FOR 
CERAMIC BUILDING MATERIALS", στο Ξενοδοχείο Makedonia Palace, στη Θεσσαλονίκη. 

Στην ημερίδα, σημαντικοί εκπρόσωποι των εξειδικευμένων πανεπιστημιακών τμημάτων και 
εργαστηρίων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) και του Πανεπιστημίου 
Πατρών παρουσίασαν σύγχρονες έρευνες και τα αποτελέσματά τους σχετικά με τη συμβολή 
των δομικών κεραμικών προϊόντων στη βιωσιμότητα των κτιρίων, τις καινοτόμες λύσεις που 
προσφέρουν στις σύγχρονες κατασκευές, καθώς και την ευρύτερη συνεισφορά τους στον 
βιοκλιματικό σχεδιασμό του αστικού τοπίου. Τον Οκτώβριο του 2024, η ΚΕΒΕ συμμετείχε για 6η συνεχόμενη χρονιά στην Έκθεση Οικοδομή 2024. Στο 

περίπτερο της Εταιρείας προσφέρθηκε η δυνατότητα μιας βιωματικής εμπειρίας στους επισκέπτες, μέσω 
της σύγκρισης των επιπέδων του ήχου στην περίπτωση χρήσης και μη ηχομονωτικών προϊόντων, χάρη 
στην ειδική κατασκευή εξακουστικοποίησης (auralisation), αποτέλεσμα της συνεργασίας της ΚΕΒΕ με το 
Εργαστήριο Αρχιτεκτονικής & Ακουστικής Τεχνολογίας του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΑΠΘ.

Η ΚΕΒΕ υποστήριξε ως χορηγός την 3η ημερίδα BUILDING SHOW by KTIRIO Τεχνικό Περιοδικό, που 
πραγματοποιήθηκε τον Απρίλιο στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Η εκδήλωση αυτή αποτελεί πολύτιμη 
ευκαιρία για ανταλλαγή ιδεών, εμπειριών και γνώσεων από εξειδικευμένους μηχανικούς και αφορά σε 
όλους τους ενεργούς επαγγελματίες και επενδυτές του κλάδου των κατασκευών. Επιπλέον, τον Μάϊο του 
2024, η ΚΕΒΕ συμμετείχε στην εκδήλωση που διοργάνωσε το KTIRIO Τεχνικό Περιοδικό «Αρχιτεκτονική & 
Επιχειρηματικότητα στη Θεσσαλονίκη».

Η ΚΕΒΕ υποστήριξε ως Grand Sponsor την ημερίδα της ΕΣΩ, με κεντρική θεματική τις 
αρχιτεκτονικές τάσεις που μας οδηγούν «Πίσω στη Γη» για ένα βιώσιμο μέλλον στην κατασκευή,  
παρουσιάζοντας παράλληλα τα προϊόντα και τις κατασκευαστικές λύσεις που προσφέρει η 
Εταιρεία.

Big 5 Global HEAVY CLAY INDUSTRY: CUTTING EDGE VISION FOR CERAMIC BUILDING MATERIALS

Έκθεση Οικοδομή 2024

Χορηγός στην 3η ημερίδα BUILDING SHOW by KTIRIO Τεχνικό Περιοδικό Grand Sponsor στην ημερίδα της ΕΣΩ
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Βραβεία και Διακρίσεις
Το 2024, η αναγνώριση των προσπαθειών των ανθρώπων της ΚΕΒΕ προήλθε μέσα από τρεις βραβεύσεις:

Top 10 CEOs 
of the Future

Διάκριση του Προέδρου και 
CEO της ΚΕΒΕ, κ. Άγι Κοθάλη, 
ως ενός από τους εκπροσώπους 
της νέας γενιάς ηγετών που 
αναδιαμορφώνουν το τοπίο 
της ελληνικής βιομηχανίας, με 
έμφαση στην καινοτομία, την 
εξωστρέφεια και προσήλωση 
στη βιώσιμη ανάπτυξη.

Διάκριση της Corporate Communication 
Manager της ΚΕΒΕ, κ. Αγγελικής Βαλταδώρου, 
στη διακεκριμένη λίστα Corporate 
Communication Directors 100 Powerlist 2024.

Αυτή η διάκριση ήρθε μετά από μία πορεία 25 
ετών αφοσίωσης και εξειδίκευσης στην ΚΕΒΕ. 
Αποδεικνύει δέσμευση και πάθος για αριστεία 
και αποτελεί πηγή έμπνευσης.

Διάκριση της HR Director της ΚΕΒΕ,
 κ. Μαρίας-Χριστίνας Σουλή στη λίστα “20 
under 40 Talent Management 2024”  του 
περιοδικού HR Professional. Η διάκριση 
αυτή επιβεβαιώνει το πάθος, την καινοτόμο 
σκέψη και τη στρατηγική της προσέγγιση 
στη διαχείριση ταλέντου, που συμβάλλουν 
δυναμικά στην ανάπτυξη του ανθρώπινου 
δυναμικού της ΚΕΒΕ.

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΕΒΕ, κ. Άγις Κοθάλης, και ο 
Εμπορικός Διευθυντής, κ. Παναγιώτης Χατζηδημητρίου, παρευρέθηκαν 
στο Building & Construction Summit 2024 που πραγματοποιήθηκε 
στο Costa Navarino. Στο ετήσιο  αυτό ραντεβού του κλάδου των 
κατασκευών, συμμετείχαν πάνω από 40 decision  makers και πλήθος 
αρχιτεκτόνων και experts του χώρου, ενώ πραγματοποιήθηκαν 
περισσότερες από 380 επιχειρηματικές συναντήσεις.

Η ΚΕΒΕ στήριξε ως Silver Χορηγός το TEDxAUTH 2024, που 
πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.), με θέμα την  «Ώσμωση», 
τη φυσική κίνηση που επιφέρει ισορροπία στους σύγχρονους 
οργανισμούς και τους προετοιμάζει για το αύριο.

Building & Construction Summit 2024 Silver Χορηγός το TEDxAUTH 2024
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02

Βιώσιμα Προϊόντα 
Δόμησης 
& Στέγασης    
στην Υπηρεσία Ενός 
Καλύτερου Κόσμου

Η ΚΕΒΕ, κατέχοντας πείρα και τεχνογνωσία 90 ετών στον κλάδο της κεραμοποιίας, παράγει και 
διαθέτει - στην εγχώρια και διεθνή αγορά - μία ευρεία γκάμα παραδοσιακών και σύγχρονων 
δομικών κεραμικών προϊόντων, υψηλής ενεργειακής αξίας.
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Προσήλωση 
στην Ποιότητα

Η ΚΕΒΕ προσφέρει προϊόντα και υπηρεσίες 
υψηλής ποιότητας, με στόχο την ανταπόκριση 
στις προσδοκίες και ανάγκες των πελατών της.

Η Εταιρεία έχει ενσωματώσει αρχές και πρακτικές 
της βιώσιμης ανάπτυξης σε όλη την παραγωγική 
διαδικασία, αξιοποιώντας σύγχρονες τεχνολογίες και 
ρομποτικά συστήματα στις γραμμές παραγωγής, ώστε να 
περιορίζει τις περιβαλλοντικές και κλιματικές επιπτώσεις, 
διασφαλίζοντας ότι τα προϊόντα της συμβάλλουν 
ουσιαστικά στην οικολογική δόμηση.

Ένα από τα σημαντικότερα επιτεύγματα της ΚΕΒΕ είναι 
ότι αποτελεί τη μοναδική ελληνική κεραμοποιία και μία 
από τις λίγες στην Ευρώπη που διαθέτει Περιβαλλοντικές 
Δηλώσεις Προϊόντος (EPDs). Τα προϊόντα της 
συμμορφώνονται πλήρως με τις εθνικές και διεθνείς 
προδιαγραφές, ενώ συμβάλλουν στην επίτευξη υψηλής 
ενεργειακής απόδοσης των κτιρίων, καθώς και στη 
μείωση του περιβαλλοντικού τους αποτυπώματος.

Ενίσχυση της Εμπειρίας του Πελάτη 
και Διαχείριση Παραπόνων 

Η ΚΕΒΕ, αναγνωρίζοντας τη σημασία της συνεχούς βελτίωσης 
της εμπειρίας πελάτη, έχει θεσπίσει οργανωμένη διαδικασία 
διαχείρισης παραπόνων, στο πλαίσιο του πιστοποιημένου 
Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας κατά ISO 9001:2015. 
Η διαδικασία περιλαμβάνει την καταγραφή, επεξεργασία 
και ανάλυση των παραπόνων, με στόχο την άμεση και 
αποτελεσματική επίλυση κάθε ζητήματος.

Η συλλογή των παραπόνων πραγματοποιείται από το Τμήμα 
Πωλήσεων και το Γραφείο Κίνησης, ενώ ο Υπεύθυνος Διαχείρισης 
Παραπόνων, σε συνεργασία με τον Υπεύθυνο Ποιοτικού Ελέγχου, 
φροντίζουν για την επεξεργασία τους, την παρακολούθηση της 
αποτελεσματικότητας των λύσεων και την ανάλυση δεικτών 
ικανοποίησης πελατών.

Οι πελάτες καλούνται ετησίως να συμπληρώσουν 
Ερωτηματολόγιο Ικανοποίησης, βασισμένο σε κριτήρια του ISO 
9001, όπως η ποιότητα προϊόντων, η τιμολογιακή πολιτική και η 
εξυπηρέτηση. Τα παράπονα μπορούν να υποβληθούν τηλεφωνικά, 
μέσω email ή κατά τις επισκέψεις των πωλητών.

Η συνεχής παρακολούθηση και βελτίωση της διαδικασίας 
διαχείρισης παραπόνων διασφαλίζεται μέσω τακτικών 
εσωτερικών και εξωτερικών επιθεωρήσεων, τα αποτελέσματα 
των οποίων παρουσιάζονται στη Διοικητική Ανασκόπηση, με τη 
συμμετοχή της Διοίκησης.

Για την ΚΕΒΕ, η ικανοποίηση των αναγκών και προσδοκιών 
των πελατών αποτελεί βασική προτεραιότητα, παρέχοντας 
προϊόντα υψηλής ποιότητας και καινοτομίας, ευθυγραμμισμένα 
με τις αρχές της βιωσιμότητας, του βιοκλιματικού σχεδιασμού 
και της προστασίας του περιβάλλοντος.

Η ΚΕΒΕ διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα τεχνικής υποστήριξης 
και πωλήσεων, τα οποία παρέχουν συνεχή υποστήριξη στους 
πελάτες σε όλη την Ελλάδα, παρακολουθώντας την πρόοδο 
των έργων και διοργανώνοντας ενημερωτικά σεμινάρια για 
νέα προϊόντα και σύγχρονες τάσεις της αγοράς. Παράλληλα, με 
τη διεύρυνση της διεθνούς παρουσίας της, το Τμήμα Εξαγωγών 
πραγματοποιεί τακτικές επισκέψεις  σε χώρες του εξωτερικού 
για τη διατήρηση και διεύρυνση του δικτύου πελατών, καθώς 
και σε έργα του εξωτερικού, και συμμετέχει σε διεθνή συνέδρια 
και εκθέσεις, συμβάλλοντας ενεργά στην ενίσχυση της 
εξωστρέφειας της Εταιρείας και στη διατήρηση άμεσης και 
αποτελεσματικής επικοινωνίας με το διεθνές πελατολόγιο.

Επιπλέον, η ΚΕΒΕ προσφέρει τη δυνατότητα οργανωμένων 
επισκέψεων στις παραγωγικές της εγκαταστάσεις καθ’ όλη τη 
διάρκεια του έτους. Κατά τη διάρκεια αυτών των επισκέψεων, 
πελάτες και συνεργάτες έχουν τη δυνατότητα να εξοικειωθούν 
με τη φιλοσοφία, τις υποδομές, τα καινοτόμα προϊόντα και τις 
τεχνολογικά προηγμένες λύσεις της Εταιρείας. Μέσω αυτής της 
ανοιχτής προσέγγισης, ενισχύεται η άμεση προσωπική επαφή 
και καλλιεργούνται μακροχρόνιες σχέσεις εμπιστοσύνης.

Ο Πελάτης στο Επίκεντρο
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Έργα με Προϊόντα ΚΕΒΕ

Τα προϊόντα της ΚΕΒΕ, τα οποία 
διακρίνονται για την ποιότητα και 
την αισθητική τους, επιλέγονται 
σε απαιτητικά και μεγάλης 
κλίμακας έργα στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό, χάρη στην υψηλή 
ανθεκτικότητα και τον καινοτόμο 
σχεδιασμό τους.

▶ �Ρωμαϊκό Γκρι, Mono Teras Evleri (Cesme), 
Τουρκία 

▶ �Ολλανδικό Μπλε, Βίλα, 
Ντουμπάι

▶ �Μακεδονίτικο Απλό, Βaniyas School, 
Ντουμπάι

▶ �Ideal Μαύρο, Συγκρότημα Κατοικιών, 
Χαλκιδική

▶ �Novel Καφέ, Συγκρότημα Κατοικιών, 
Ελλάδα

▶ �Μεσογειακό γκρι , Ιδιωτική Βίλα, 
Βόσπορος, Τουρκία

▶ �Ολλανδικό Πράσινο, Εξοχική Κατοικία, 
Λίβανος

▶ �Νέο Ρωμαϊκό Antique, Συγκρότημα 
Κατοικιών, Ντουμπάι

▶ �Μακεδονίτικο Καφέ, Εμπορικό Κέντρο 
Kerala, Ινδία

▶ �Ρωμαϊκό Antique, Συγκρότημα Κατοικιών, 
Κέρκυρα
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Τα Προϊόντα της ΚΕΒΕ
Η ΚΕΒΕ, με πείρα και τεχνογνωσία σχεδόν 90 ετών, προσφέρει στους πελάτες της σε Ελλάδα και εξωτερικό ποιοτικά και αξιόπιστα δομικά προϊόντα, 
με υψηλή ενεργειακή αξία, αντοχή και οικονομία στην κατασκευή. Τα προϊόντα της Εταιρείας εμπίπτουν στις ακόλουθες κατηγορίες:

Τούβλα/ 
Οπτόπλινθοι

• Κατακόρυφων οπών
• Οριζόντιων οπών

Κεραμίδια

Αξεσουάρ 
Κεραμοσκεπής

Συμπληρωματικά
Προϊόντα Δόμησης

Τοιχοποιίας

Θερμομονωτικές 
Πλάκες ΧPS

Κεραμάλευρο

Καπνοδόχοι

Η ΚΕΒΕ προσφέρει 
50 χρόνια εγγύηση 

για τα κεραμίδια της 
από την ημερομηνία 

αγοράς τους.

Το 2024, η ΚΕΒΕ εμπλούτισε 
το χαρτοφυλάκιό της με την προσθήκη νέων 
προϊόντων στη σειρά ΟΡΘΟBLOCK, για πάχος 
τοιχοποιίας 380mm (NK380). Παράλληλα, είναι 
στην τελική ευθεία για να τελειοποιήσει και να 
παρουσιάσει το επόμενο διάστημα το Σύστημα 
Δόμησης Οπλισμένης Φέρουσας Τοιχοποιίας 
«ΦΟΤΑΘΕ», αποτέλεσμα μακροχρόνιας έρευνας 
της Εταιρείας με στόχο την ανάπτυξη λύσεων 
που προσδίδουν πολλαπλά πλεονεκτήματα στις 
κατασκευές και συμβάλλουν στη βιώσιμη δόμηση.
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Η Κεραμοσκεπή ως Βιώσιμη Επιλογή
Η κεραμοσκεπή αποτελεί διαχρονική επιλογή στην αρχιτεκτονική, χάρη στην αισθητική της αξία, την ανθεκτικότητα και την ενεργειακή απόδοση που 
προσφέρει. Τα βασικά της πλεονεκτήματα περιλαμβάνουν:

Εύκολη και γρήγορη επισκευή Υψηλή θερμομόνωση & υψηλά
επίπεδα Θερμικής Άνεσης

Απόλυτη προστασία από 
την εισροή υδάτων

Βελτίωση του μικροκλίματος

Μείωση των εκποπών CO2

Υψηλή πυραντίσταση
 (κατηγορία A1)

Μείωση του Φαινομένου
 της Αστικής Νησίδας

Αντοχή σε ακραίες καιρικές 
συνθήκες (χιόνι, άνεμος, βροχή)

Ποικιλία σχεδίων και χρωμάτων, 
με δυνατότητα προσαρμογής σε κάθε 
είδους στέγη, καλύπτοντας τόσο 
παραδοσιακές όσο και σύγχρονες 
απαιτήσεις και προσφέροντας 
υψηλή αισθητική αξία

Συστήματα Στέγασης

Αντοχή στον χρόνο με ελάχιστες 
απαιτήσεις συντήρησης
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Κεραμίδια 
Τα κεραμίδια της ΚΕΒΕ παράγονται 
αποκλειστικά από μίγματα αργίλου και 
νερού, αφήνοντας χαμηλό περιβαλλοντικό 
αποτύπωμα. Προσφέρουν μεγάλη 
διάρκεια ζωής, ενώ ανακυκλώνονται ή 
επαναχρησιμοποιούνται, ενισχύοντας την 
κυκλική οικονομία. Διατίθενται, με εξαίρεση 
το Γαλλικό, σε πολλές αποχρώσεις και 
τεχνοτροπίες, όπως φυσικά, επισμαλτωμένα 
ή έγχρωμα, ενώ η σειρά "colors on demand" 
επιτρέπει εξατομικευμένες λύσεις. 

Οι τύποι κεραμιδιών περιλαμβάνουν τα εξής: 

 Γαλλικό                                                            

 Μεσογειακό                                                 

 Μακεδονίτικο                                              

 Ολλανδικό                                                    

 Ρωμαϊκό                                                        

 Ideal                                                               

 Novel                                                             

καλύπτοντας κάθε αρχιτεκτονική ανάγκη.

Η ΚΕΒΕ προσφέρει εκτενή σειρά αξεσουάρ 
στέγης, τα οποία συμπληρώνουν τα 
κεραμίδια της, εξασφαλίζοντας υψηλή 
ποιότητα και ολοκληρωμένη αισθητική για 
κάθε κατασκευή. Βάσει ερευνών σχετικών 
με τα «πράσινα κτίρια», οι κατοικίες που 
διαθέτουν επικλινή στέγη και εφαρμόζουν 
συνδυασμό κεραμιδιών με βοηθητικά 
αξεσουάρ υπερτερούν θερμικά σε σχέση 
με εκείνες που έχουν επίπεδη στέγη. Αυτό 
οφείλεται στο ότι η επικλινής στέγαση με 
κεραμίδια περιορίζει τη θερμική απώλεια 
τον χειμώνα, διατηρώντας τη ζέστη στο 
εσωτερικό, ενώ ταυτόχρονα προστατεύει 
το κτίριο από την υπερβολική ηλιακή 
έκθεση το καλοκαίρι, βοηθώντας στην 
αποφυγή της υπερθέρμανσης. 

Επιπλέον, η χρήση των εξαρτημάτων 
στέγης συμβάλλει στη μακροχρόνια αντοχή 
της στέγης χωρίς να απαιτείται συντήρηση.

Αξεσουάρ στέγης 
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Κεραμικά Τούβλα & ΟΡΘΟBLOCK

Τούβλα Καθέτων Οπών, που δεν 
προσμετρώνται στον συντελεστή 

Τα τούβλα της ΚΕΒΕ είναι κατασκευασμένα από πηλό, χωρίς τη χρήση χημικών ουσιών. 
Ο πηλός αποτελεί μια οικολογική επιλογή, καθώς συνεισφέρει στην κατασκευή ανθεκτικών και 
ενεργειακά αποδοτικών κτιρίων με σημαντικά οικονομικά οφέλη, τόσο κατά την κατασκευή, όσο 
και κατά τη χρήση.

Συστήματα Δόμησης
 Τα κεραμικά δομικά προϊόντα ανακυκλώνονται και έχουν μεγάλη διάρκεια 
ζωής, άνω των 150 ετών, ενώ προσφέρουν άριστες θερμομονωτικές και 
ηχομονωτικές ιδιότητες, υψηλή θερμοχωρητικότητα και υψηλά επίπεδα 
θερμικής άνεσης στο εσωτερικό των κτιρίων. Παράλληλα, συμβάλλουν στη 
μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης των κτιρίων, με μηδενικές απαιτήσεις 
για συντήρηση.

Τα καινοτόμα τούβλα κατακόρυφων οπών της Εταιρείας είναι ειδικά 
σχεδιασμένα ούτως ώστε να διαθέτουν επιπλέον θερμομονωτικά και 
ηχομονωτικά χαρακτηριστικά και να προσφέρουν ευκολία στη μεταφορά 
και τοποθέτηση, μεγάλη αντοχή και σταθερότητα, καθώς και ευκολία και 
ταχύτητα στην κατασκευή. 

Το σύστημα δόμησης ΟΡΘΟBLOCK της ΚΕΒΕ περιλαμβάνει:

 Οπτόπλινθους ΟΡΘΟBLOCK		

 Συνδετικό Κονίαμα ΟΡΘΟBLOCK	

 Μεταλλικά Πρέκια			 

Τα προϊόντα ΟΡΘΟBLOCK και ΟΡΘΟBLOCK PLUS, 
που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή εξωτερικής 
τοιχοποιίας και έχουν σχεδιασμό τοιχοποιίας κάτω από 
0,30W/mK, εντάσσονται στην κατηγορία «θερμομονωτικά 
στοιχεία πλήρωσης (θερμομονωτικά λιθοσώματα)» 
και εναρμονίζονται πλήρως με τις απαιτήσεις για μη 
προσμέτρηση στον συντελεστή δόμησης επιτρέποντας 
επιπλέον έως και 10% επιφάνεια δόμησης.

+A1:2015
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Τα Οφέλη του ΟΡΘΟBLOCK Τοιχοποιία Πλήρωσης 

Οι σειρές ΟΡΘΟBLOCK και ΟΡΘΟBLOCK PLUS είναι ειδικά σχεδιασμένες για να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες δόμησης, παράλληλα 
με τη διασφάλιση εξοικονόμησης ενέργειας, τόσο κατά την παραγωγή όσο και κατά τη χρήση των συστημάτων δόμησης. Προσφέρουν άριστη 
πυραντίσταση και θερμομόνωση, καθώς και υψηλή θερμική άνεση, υδρατμοπερατότητα και ηχομόνωση, σε συνδυασμό με αντισεισμικά 
χαρακτηριστικά και πρακτικά απεριόριστη διάρκεια ζωής, ενώ συμβάλλουν στον βιοκλιματικό σχεδιασμό και στην κατασκευή παθητικών κτιρίων.

Άριστη Θερμομόνωση Άριστη Πυραντίσταση

Υψηλή Ηχομόνωση

Υψηλή Θερμική Άνεση

Αντισεισμικά 
Χαρακτηριστικά

Υψηλες Μηχανικές Αντοχές Φυσικό, Ανακυκλώσιμο
Προϊόν

Περιβαλλοντική Δήλωση 
Προϊόντος

Υψηλή Υδρατμοπερατότητα

Υψηλή Αντοχή 
στην Υγρασία

Πρακτικά Απεριόριστη 
Διάρκεια ζωής

Δυνατότητα Κατασκευής 
Πλήρωσης & Φέρουσας 

Τοιχοποιίας

Οι οπτόπλινθοι ΟΡΘΟBLOCK μπορεί να χρησιμοποιηθούν σε  
τοιχοποιίες πλήρωσης, οι οποίες συμπληρώνουν τα κενά του φέροντος 
οργανισμού. Τα ΟΡΘΟBLOCK ενισχύουν σημαντικά  την αντοχή του 
πλαισίου από  οπλισμένο σκυρόδεμα ή από μεταλλική  κατασκευή έναντι 
σεισμικών δράσεων.

> Υψηλές θερμομονωτικές ιδιότητες

> �Μεγάλη θερμοσυσσωρευτική ικανότητα, λόγω υψηλής 
θερμοχωρητικότητας

> �Υψηλά επίπεδα θερμικής άνεσης εσωτερικών χώρων, ιδανική 
επιλογή για κατασκευή βιοκλιματικού κτιρίου

> �Υψηλές ηχομονωτικές ιδιότητες

> �Ταχύτητα κατασκευής σε συνδυασμό με το Συνδετικό Κονίαμα 
ΟΡΘΟBLOCK λεπτής στρώσης

> �Συνεισφορά στην αντισεισμική συμπεριφορά της οικοδομής

> �Πολύ υψηλή αντοχή στη φωτιά και στην υγρασία

> �Υψηλή υδρατμοπερατότητα και ταυτόχρονα υψηλή αντοχή 
στην υγρασία
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Φέρουσες Τοιχοποιίες 
Οι οπτόπλινθοι κάθετων οπών ΟΡΘΟBLOCK 
πληρούν όλα τα κριτήρια για την κατασκευή 
φέρουσας τοιχοποιίας, η οποία χρησιμοποιείται 
από την αρχαιότητα μέχρι τις μέρες μας, ενώ 
η κατασκευή με τούβλα από πηλό προσφέρει 
αντοχή στον χρόνο και στους σεισμούς, 
μηδαμινή ανάγκη συντήρησης και  μειωμένη 
κατανάλωση ενέργειας κατά τη χρήση τους. 

Τα κτίρια με φέρουσες τοιχοποιίες ΟΡΘΟBLOCK 
προσφέρουν:

> �Οικονομική και γρήγορη κατασκευή με 
υψηλή αξία και διάρκεια στο χρόνο

> �Μεγάλη δομική ευστάθεια και αντοχή 

> �Εξαιρετική αντισεισμική συμπεριφορά λόγω 
των τεχνικών χαρακτηριστικών τους

> �Πολύ υψηλή αντοχή στη φωτιά 

> �Αυξημένες θερμομονωτικές ιδιότητες 

> �Μεγάλη θερμοσυσσωρευτική ικανότητα, 
λόγω υψηλής θερμοχωρητικότητας 

> �Οικονομία σε θέρμανση και ψύξη 

> �Υψηλή αντοχή στην υγρασία

> �Υψηλή υδρατμοπερατότητα και ταυτόχρονα 
υψηλή αντοχή στην υγρασία

> �Υψηλές ηχομονωτικές ιδιότητες
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Το 2024, στο πλαίσιο δημιουργίας προϊόντων που θα συμβάλλουν ουσιαστικά στην πράσινη μετάβαση του κτιριακού τομέα, η ΚΕΒΕ παρήγαγε 
και παρουσίασε την ομάδα προϊόντων ΟΡΘΟBLOCK 380, φυσικά και ανακυκλώσιμα προϊόντα που προσδίδουν μεγάλο εύρος πλεονεκτημάτων 
στις κατασκευές, όπως υψηλές θερμομονωτικές ιδιότητες, θερμοχωρητικότητα, ηχομόνωση, υψηλές μηχανικές αντοχές και αντισεισμικά 
χαρακτηριστικά, άριστη πυραντίσταση, υψηλή υδρατμοπερατότητα.

Η κατασκευή τοιχοποιιών πάχους 38cm με τα προϊόντα ΟΡΘΟBLOCK ΝΚ380 προσφέρει εξοικονόμηση έως και 10% τετραγωνικών δόμησης, 
καθώς τα τετραγωνικά αυτής της ομάδας προϊόντων δεν προσμετρώνται στον συντελεστή δόμησης, 

Υψηλή 
θερμομόνωση

Υψηλά επίπεδα 
θερμικής άνεσης

Υψηλή 
ηχομόνωση

Οικονομία 
σε θέρμανση 

και κλιματισμό

Αντοχή 
στον χρόνο

ΝΕΟ
ΠΡΟΪΟΝ

Συνδετικό Κονίαμα ΟΡΘΟBLOCK

Μεταλλικά Πρέκια 

Το Συνδετικό Κονίαμα ΟΡΘΟBLOCK είναι ένα συγκολλητικό κονίαμα 
τσιμεντοειδούς βάσης σε μορφή σκόνης, το οποίο αποτελεί μέρος των 
Συστημάτων Δόμησης τοιχοποιιών με οπτόπλινθους καθέτων οπών 
ΟΡΘΟBLOCK & ΟΡΘΟBLOCK PLUS. Εξασφαλίζει υψηλή πρόσφυση, έχει 
υψηλές μηχανικές αντοχές και φέρει Δήλωση Συμμόρφωσης CE.

Τα μεταλλικά πρέκια αποτελούν οριζόντια  μεταλλική κατασκευή 
που σχεδιάστηκε ώστε να  φέρουν επάνω τους την τοιχοποιία 
εσωτερικών  και εξωτερικών ανοιγμάτων. Διατίθενται και έχουν  
άμεση αντιστοιχία με τα πλάτη των οπτόπλινθων ΟΡΘΟBLOCK, 
καλύπτοντας μήκος ανοίγματος έως 2,5 μέτρα.

Πρακτικά χαρακτηριστικά στην εφαρμογή τους:

> �Προσφέρουν ταχύτητα στην κατασκευή  και 
εξοικονόμηση χρόνου.

> �Δημιουργούν ισχυρό δεσμό μεταξύ  οπτόπλινθου 
ΟΡΘΟBLOCK και επιχρίσματος. 

> �Δίνουν απλή, εύκολη και οικονομική λύση.

Τα τεχνικά τους χαρακτηριστικά: 

> Είναι πιστοποιημένα με Δήλωση Συμμόρφωσης CE.

> Είναι σύμφωνα με το πρότυπο EN 845-2.

> �Βάφονται με ηλεκτροστατική βαφή ειδικής πούδρας αμμώδους 
υφής για καλή πρόσφυση του επιχρίσματος.

> �Έχουν αντισκωριακή προστασία.

> �Πολυμερίζονται στους 200ο C. 
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Πλάκες Εξηλασμένης 
Πολυστερίνης ΚΕΒΕ xps

Κεραμάλευρο

Καπνοδόχοι 

Συμπληρωματικά Προϊόντα

Προκειμένου να ανταποκρίνεται αποτελεσματικά 
στις σύγχρονες απαιτήσεις για υλικά που 
προάγουν την ενεργειακή απόδοση κτιρίων, 
η ΚΕΒΕ προσφέρει μια ολοκληρωμένη 
σειρά προϊόντων θερμομόνωσης. Η γκάμα 
αυτή περιλαμβάνει πλάκες εξηλασμένης 
πολυστερίνης (XPS) διαφόρων τύπων, όπως 
ξυλοτύπων, δαπέδων, δωμάτων, τοιχοποιίας και 
θερμοπρόσοψης, οι οποίες αποτελούν ιδανική 
λύση τόσο για τη θερμομόνωση νέων, όσο και για 
την ενεργειακή αναβάθμιση υφιστάμενων τοίχων & 
κεραμοσκεπών.

KEBE XPS
Οι πλάκες εξηλασμένης πολυστερίνης 
που διαθέτει η ΚΕΒΕ, σε χαρακτηριστικές 
αποχρώσεις του μπλε, ανήκουν στην αιχμή 
της τεχνολογίας των θερμομονωτικών 
υλικών. Ξεχωρίζουν για τη σταθερά υψηλή 
θερμομονωτική τους ικανότητα, τον χαμηλό 
Συντελεστή Θερμικής Αγωγιμότητας, την πολύ 
υψηλή αντοχή σε υγρασία, τη μεγάλη αντοχή στη 
συμπίεση και το γεγονός ότι είναι δύσφλεκτες. 

Το κεραμάλευρο της ΚΕΒΕ παράγεται μέσω της ανακύκλωσης του 
scrap που προκύπτει κατά τη διαδικασία παραγωγής των δομικών της 
κεραμικών προϊόντων. Πρόκειται για ένα υψηλής ποιότητας, καινοτόμο, 
ανθεκτικό και «πράσινο» προϊόν, το οποίο διατίθεται σε διάφορες 
κοκκομετρίες και, μεταξύ άλλων, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για:

Τα ειδικά τεμάχια για καπνοδόχους είναι 
διαμορφωμένα και κατασκευασμένα έτσι ώστε να 
επιτυγχάνεται η βέλτιστη απαγωγή των καυσαερίων, 
και διατίθενται σε δύο διαστάσεις με επιλογή 
πλευρικής οπής. H  KEBE διαθέτει πιστοποιητικό 
συμμόρφωσης του ελέγχου της παραγωγής στο 
εργοστάσιο ΕΛΟΤ ΕΝ 1806:2006.

• Κατασκευή αθλητικών δαπέδων σε γήπεδα 
• Κατασκευή ψηφιδωτών δαπέδων 
• Προσθήκη σε κονιάματα για την αποκατάσταση μνημείων και παραδοσιακών κτιρίων 
• Διαμόρφωση εξωτερικών χώρων 
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Before and after sales Technical Support

Η ΚΕΒΕ δεσμεύεται να παρέχει υψηλού επιπέδου εξυπηρέτηση στους 
πελάτες της, τόσο πριν όσο και μετά την πώληση των προϊόντων της.

Το Τεχνικό Τμήμα της Εταιρείας αποτελείται από μηχανικούς, οι οποίοι 
συμμετέχουν στο στάδιο της μελέτης προκειμένου να γίνει σωστή επιλογή 
των προϊόντων, ενώ αν το επιθυμεί ο πελάτης, μπορούν να είναι παρόντες 

και στην τοποθέτηση και εφαρμογή των προϊόντων. Τέλος, οι μηχανικοί 
στηρίζουν τον πελάτη και μετά την ολοκλήρωση του έργου,  σε περίπτωση 
που εντοπιστούν ατέλειες και προσθήκες που πρέπει να γίνουν. Με αυτόν 
τον τρόπο επιτυγχάνεται ορθή εφαρμογή των προϊόντων και αξιοποίηση 
των πλεονεκτημάτων που αυτά μπορούν να προσφέρουν για κάθε 
περίπτωση, διασφαλίζοντας παράλληλα ένα άρτιο αισθητικό αποτέλεσμα. 

Σχέσεις Εμπιστοσύνης στην Αλυσίδα Αξίας 
Στρατηγική προτεραιότητα της ΚΕΒΕ αποτελεί η διασφάλιση της υψηλής ποιότητας των προϊόντων της. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω του Συστήματος 
Διαχείρισης Ποιότητας της Εταιρείας, της παρακολούθησης και του ελέγχου κάθε σταδίου της παραγωγής, εξασφαλίζοντας ότι τα προϊόντα πληρούν 
τις αυστηρότερες προδιαγραφές. Σε αυτό το πλαίσιο, η Εταιρεία έχει αναγνωρίσει τη σημασία της επιλογής αξιόπιστων προμηθευτών και επιδιώκει να 
δημιουργεί και καλλιεργεί σταθερές συνεργασίες προκειμένου να επιτυγχάνει τη διαρκή βελτίωση των προϊόντων της, την ικανοποίηση των πελατών και 
την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς της. 

Εγκεκριμένοι (Qualified) 
Προμηθευτές 
(επίπεδο ποιότητας 2)

> �Προμηθευτές που επιλέγονται εφόσον 
αξιολογηθεί η συνεργασία τους με την 
Εταιρεία

> �Απαιτείται τουλάχιστον 6μηνη συνεργασία για 
να ενταχθούν στη συγκεκριμένη κατηγορία

> �Τα προϊόντα τους βρίσκονται υπό 
περιορισμένη επιθεώρηση, τουλάχιστον μια 
φορά τον χρόνο 

Πιστοποιημένοι (Certified) 
Προμηθευτές
(επίπεδο ποιότητας 3)

> �Προμηθευτές οι οποίοι συμμορφώνονται με 
καθορισμένα κριτήρια και προδιαγραφές για 
περίοδο άνω του ενός έτους 

> �Απαραίτητη προϋπόθεση η πιστοποίηση 
βάσει ISO 9001 ή να έχει γίνει επιθεώρηση 
στις εγκαταστάσεις από τον Υπεύθυνο 
Διαχείρισης Ποιότητας της Εταιρείας ή 
αντιπρόσωπό του

> �Τα προϊόντα ελέγχονται τουλάχιστον 
μια φορά τον χρόνο, εκτός εάν σε κάθε 
παραλαβή συνοδεύονται από τα απαραίτητα 
πιστοποιητικά του προμηθευτή 

Υπό Εξέταση (Under Consisderation) 
Προμηθευτές
(επίπεδο ποιότητας 1)

> �Προμηθευτές που επιλέγονται για πρώτη 
φορά  και δεν υπάρχουν στοιχεία για την 
ποιότητα των προϊόντων τους

> �Επιθεώρηση από την Εταιρεία σε όλα τα 
προϊόντα και τις υπηρεσίες 

> �Επαναξιολόγηση μετά από 6 μήνες και, 
εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις, 
οι προμηθευτές κατατάσσονται στην 
κατηγορία των εγκεκριμένων

Με στόχο την απόλυτη ικανοποίηση των πελατών της και την 
κάλυψη των ιδιαίτερων απαιτήσεών τους, η ΚΕΒΕ προσφέρει την 
υπηρεσία Colors on Demand. Πρόκειται για μία προσωποποιημένη 
εξυπηρέτηση που υλοποιείται σε συνεννόηση του πελάτη με τα 
τμήματα Έρευνας και Ανάπτυξης και Πωλήσεων της Εταιρείας. 
Μέσω αυτής της υπηρεσίας, και εφόσον η παραγγελία πληροί τις 
απαιτούμενες προδιαγραφές ποσότητας, δίνεται η δυνατότητα 
παραγωγής κεραμιδιών σε οποιοδήποτε χρώμα και φινίρισμα 
επιθυμεί ο πελάτης. Χάρη σε αυτή τη δυνατότητα, η Εταιρεία μπορεί 
να εξυπηρετεί μεγάλης κλίμακας έργα, ενισχύοντας ταυτόχρονα το 
κύρος και τη φήμη της.

Εξατομικευμένα Προϊόντα 
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Υπεύθυνη Εφοδιαστική Αλυσίδα

Η ΚΕΒΕ επιδιώκει να δημιουργεί και καλλιεργεί μακροχρόνιες σχέσεις 
εμπιστοσύνης με τους προμηθευτές της, προκειμένου να διασφαλίζεται 
η ποιότητα και η έγκαιρη παράδοση των πρώτων υλών, καθώς και η 
δυνατότητα ανταπόκρισης σε στιγμές κρίσης. Στο πλαίσιο του Συστήματος 
Διαχείρισης Ποιότητας που εφαρμόζει η Εταιρεία, σύμφωνα με το 
διεθνές πρότυπο ISO 900:20151, δίνεται έμφαση στην υπευθυνότητα στην 
προμηθευτική αλυσίδα μέσω στοχευμένων πρακτικών. Η ΚΕΒΕ ακολουθεί 
συγκεκριμένη διαδικασία, η οποία καθορίζει τις απαιτήσεις για την επιλογή 
και αξιολόγηση των προμηθευτών, την απόκτηση πρώτων υλών και 
κρίσιμων υλικών και την αποθήκευσή τους, με στόχο τη διασφάλιση της 
ποιότητας των προϊόντων και τη συνεπή παράδοση του τελικού προϊόντος 

στους πελάτες της. Η διαδικασία ορίζει επίσης και τους αρμόδιους για τη 
διαχείριση της προμηθευτικής αλυσίδας, με τον Υπεύθυνο Προμηθειών 
να είναι αρμόδιος, μεταξύ άλλων, για την παραγγελία, την παραλαβή, τον 
έλεγχο, την κατάλληλη αποθήκευση των πρώτων υλών και υλικών, καθώς 
και για την αξιολόγηση των προμηθευτών. 

Μέσω των δραστηριοτήτων της, η Εταιρεία συνεισφέρει οικονομικά στην 
τοπική κοινωνία, καθώς σημαντικό μέρος των προμηθειών της προέρχεται 
από τοπικούς και εγχώριους προμηθευτές. Πιο συγκεκριμένα, το 2024 οι 
προμηθευτές εσωτερικού αποτελούσαν το 92% των προμηθευτών της 
ΚΕΒΕ, ενώ ο αριθμός τους αυξήθηκε κατά 21% σε σχέση με το 2023.

92% 
Προμηθευτές Εσωτερικού

● Iταλία     

● Γερμανία  

● Άλλο  

● Βουλγαρία

● Σερβία

● Κύπρος

Σε πρόσφατο ερωτηματολόγιο που απευθύνθηκε στους προμηθευτές 
της Εταιρείας, εξετάστηκαν θέματα που αφορούν τη διακυβέρνηση και 
τις πολιτικές τους, με την παρακάτω συμμετοχή:

Τα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου αναδεικνύουν την πρόοδο 
που έχει επιτευχθεί, αλλά και τις ευκαιρίες για περαιτέρω βελτίωση, 
ιδίως στον τομέα της περιβαλλοντικής διαχείρισης και της ηθικής 
διακυβέρνησης. Η Εταιρεία παραμένει προσηλωμένη στη συνεργασία 
με τους προμηθευτές της, προωθώντας τη συνεχή ευθυγράμμισή τους 
με υψηλά πρότυπα ποιότητας, βιωσιμότητας και ακεραιότητας.

Ποσοστό λήψης 
πιστοποιήσεων ή 

σχετικών πολιτικών/
μέτρων για …

Εγχώριοι 
Προμηθευτές

Διεθνείς 
Προμηθευτές

Περιβάλλον 67%

89%, οι υπόλοιποι 
είναι στη διαδικασία 

καθιέρωσης 
πολιτικής 

Εργασιακές Πολιτικές 
και Περιβάλλον

100%, αλλά 
όχι πάντα σε 

περιβαλλοντικά 
θέματα

100%

Ποιότητα 100% 55%

Εργασιακές Πρακτικές 67% 100%

Ηθική και 
Ακεραιότητα 33% 89%

15%

5%
7%

28%

13%

47%

85%

● �Kεντρική 
Μακεδονία     

● Αττική  

● Θεσσαλία  

● Λοιπές περιφέρειες

● �Ανατολική 
Μακεδονία & Θράκη

●  �Προμηθευτές 
Εσωτερικού    

● �Προμηθευτές 
Εξωτερικού

37%
31%

9%6%
6%

11%

Προμηθευτές 
εσωτερικού 

2024

Προμηθευτές 
εξωτερικού 

2024

Δαπάνες 
προμηθευτών 
με βάση την 

προέλευση 2024
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Περιβαλλοντική
Υπευθυνότητα

03
Η ΚΕΒΕ ενσωματώνει τις αρχές της βιωσιμότητα επιδιώκοντας τη μείωση του περιβαλλοντικού 

αποτυπώματος στις παραγωγικές της δραστηριότητες

Η συμβολή μας 
στους Στόχους 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης:
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26,3% t CO2e
Μείωση στην κατηγορία 2

(βάσει τοποθεσίας)

100%
της Ηλεκτρικής Ενέργειας που 

καταναλώθηκε προήλθε από ΑΠΕ

>50%
των ημερήσιων αναγκών σε νερό 

καλύπτονται από  σύστημα συλλογής και 
αποθήκευσης βρόχινου νερού

9.300 τ.μ.
αποκαταστάθηκαν το 2024

72% μείωση
των κεραμικών αποβλήτων

Μηδέν
πρόστιμα και παραβιάσεις 

της περιβαλλοντικής νομοθεσίας 

Περιβαλλοντικές Επιδόσεις της ΚΕΒΕ
Η Προσέγγισή μας 
Ως ηγετική δύναμη στον χώρο των 
δομικών κεραμικών προϊόντων, η  ΚΕΒΕ 
έχει ενσωματώσει υπεύθυνες και βιώσιμες 
πρακτικές στις δραστηριότητές της, με στόχο 
την ενεργό συμβολή της στον μετριασμό 
της κλιματικής αλλαγής, στη διατήρηση των 
φυσικών πόρων και στη μείωση του συνολικού 
περιβαλλοντικού αποτυπώματος της. 

Από το ξεκίνημά μας μέχρι και σήμερα, 
καλλιεργούμε κουλτούρα υπευθυνότητας, 
διασφαλίζοντας ότι η KEBE παραμένει 
πρωτοπόρος στον κλάδο των κεραμικών και 
πρότυπο βιώσιμης επιχειρηματικότητας. Το 
2024 συνεχίσαμε δυναμικά την υλοποίηση των 
στόχων μας επενδύοντας σε καινοτόμες ιδέες 
και βέλτιστες πρακτικές που ενισχύουν τη 
βιώσιμη ανάπτυξη μας. 

Η Εταιρεία έχει πιστοποιηθεί ότι εφαρμόζει, 
διατηρεί και βελτιώνει στην πράξη το 

Σύστημα Περιβαλλοντικής της Διαχείρισης, 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου 
ISO 14001. Η πιστοποίηση αυτή διασφαλίζει 
πως οι διαδικασίες της Εταιρείας 
εντοπίζουν, παρακολουθούν και ελέγχουν 
τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις από όλες τις 
βασικές δραστηριότητες, τίθενται σαφείς 
και ρεαλιστικοί περιβαλλοντικοί στόχοι και 
εφαρμόζονται μηχανισμοί για τη συνεχή 
βελτίωση της περιβαλλοντικής μας απόδοσης.

Για το 2025, η Εταιρεία στοχεύει  στη 
πιστοποίηση κατά ISO 50001, που 
αφορά στη διαχείριση της ενεργειακής 
της απόδοσης. Με την υιοθέτηση του 
προτύπου, η Εταιρεία θα ενισχύσει τις 
πρακτικές παρακολούθησης, ανάλυσης και 
βελτιστοποίησης της κατανάλωσης ενέργειας, 
θέτοντας συγκεκριμένους ενεργειακούς 
στόχους και αναζητώντας διαρκώς ευκαιρίες 
εξοικονόμησης.

Επένδυση στην καινοτομία 
για την προστασία του 
περιβάλλοντος και τη 
βελτίωση του συνολικού 
συστήματος παραγωγής

>50% των ημερήσιων αναγκών σε νερό καλύπτονται από  σύστημα συλλογής και αποθήκευσης βρόχινου νερού
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Πιστοποιήσεις 
Προϊόντων
Η KEBE διαθέτει Περιβαλλοντική Δήλωση 
Προϊόντος (EPD) για Οπτόπλινθους και 
Κεραμίδια, η οποία έχει επαληθευτεί από 
ανεξάρτητο διαπιστευμένο φορέα και είναι 
δημοσιευμένη στο global EPD Programme- 
International EPD System. Με αυτόν τον τρόπο 
τόσο το εγχώριο και διεθνές πελατολόγιο 
της έχει άμεση πρόσβαση σε αξιόπιστες 
πληροφορίες που αποδεικνύουν τις υψηλές 
περιβαλλοντικές επιδόσεις των προϊόντων της.

Επίσης, αποτελεί και τη μοναδική 
Κεραμουργία στην Ελλάδα που διαθέτει 
την συγκεκριμένη πιστοποίηση, ενώ 
το 2024 προχώρησε στη πιστοποιήση 
EPD Climate Declaration για τους 
Οπτόπλινθους και τα Κεραμίδια της 
κεντρικής παραγωγικής μονάδας στη Νέα 
Σάντα και τους Οπτόπλινθους στη μονάδα 
της Λάρισας . Η νέα αυτή πιστοποίηση, 
αποτελεί εργαλείο-κλειδί για στρατηγικές 
μείωσης των περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων σε κλίμακα προϊόντος.

Τα προϊόντα που φέρουν πιστοποίηση Environmental Product Declaration 
(EPD) παρέχουν διαφανή και επιστημονικά τεκμηριωμένη πληροφόρηση για το 
περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα καθ’ όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής τους. 
Η πιστοποίηση βασίζεται σε ανάλυση κύκλου ζωής (LCA) και επαληθεύεται από 
ανεξάρτητο φορέα, εξασφαλίζοντας αντικειμενικά και συγκρίσιμα δεδομένα για την 
κατανάλωση ενέργειας, τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, τη χρήση νερού και τη 
διαχείριση αποβλήτων.

Η πιστοποίηση EPD Climate Declaration αποτελεί μια εξειδικευμένη μορφή της πλήρους 
EPD, εστιάζοντας αποκλειστικά στην κλιματική επίπτωση των προϊόντων και βασίζεται 
στο διεθνές πρότυπο ISO 14067.  Η EPD Climate Declaration επιτρέπει σε επιχειρήσεις και 
καταναλωτές να αξιολογούν και να συγκρίνουν το ανθρακικό αποτύπωμα προϊόντων 
με ακρίβεια και διαφάνεια, ενισχύοντας τη δέσμευση για μείωση των εκπομπών και την 
επίτευξη στόχων βιωσιμότητας. 

EPD
Η Περιβαλλοντική Δήλωση Προϊόντος έχει συνταχθεί σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα ISO 14025:2006 
και EN 15804:2012+A2:2019. H συγκεκριμένη Δήλωση παρέχει διαφανείς και συγκρίσιμες πληροφορίες 
για την περιβαλλοντική επίδοση των προϊόντων, προσδίδοντας αξία, αξιοπιστία και ανταγωνιστικό 
πλεονέκτημα στις αγορές δομικών υλικών που εστιάζουν στη βιώσιμη ανάπτυξη.

Ανάλυση σταδίων - Κεραμίδι vs Τούβλο

● Τούβλο         ● Κεραμίδι

60,8

16,2

1,57

6,49

69,4

1,84

4,28

1,58

117

12,9

1,43

6,49

118

1,84

4,27

1,58

* �Τα δεδομένα για τα γραφήματα προέρχονται από τα EPD που έχει δημοσιεύσει η Εταιρεία για Κεραμίδια χωρίς χρώμα και Τούβλα χωρίς EPS. Στο παραπάνω γράφημα δεν συμπεριλαμβάνεται 
η κατηγορία D, σχετικά με την επαναχρησιμοποίηση των προϊόντων ενώ χρησιμοποιούνται οι τιμές που συμπεριλαμβάνουν τον βιογενές άνθρακα. Το σύνολο των περιβαλλοντικών δεικτών 
για τα τούβλα και τα κεραμίδια είναι διαθέσιμο στο InternaPonal EPD System.

Προμήθεια 
πρώτων υλών

Μεταφορά 
πρώτων υλών

Παραγωγή 
του προϊόντος

Μεταφορά 
στην περιοχή 

εγκατάστασης

Τελική 
απόθεση

Επεξεργασία 
του αποβλήτου

Μεταφορά 
προς μονάδα
επεξεργασίας 
μετά τη χρήση

Εγκατάσταση 
προϊόντος
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Εξόρυξη Πρώτων Υλών 
και Αποκατάσταση Τοπίων

Εξόρυξη

Αποκατάσταση

Η εξόρυξη πραγματοποιείται βάσει ενδεδειγμένων γεωτεχνικών και περιβαλλοντικών προδιαγραφών, ενώ η μεταφορά 
στην παραγωγική μονάδα γίνεται μέσω επιλεγμένου δικτύου συνεργατών. Στο επίκεντρο της στρατηγικής μας βρίσκεται η 
αποκατάσταση των εξορυκτικών εκτάσεων, διαδικασία η οποία δεν είναι απλά μία τυπική υποχρέωση της ΚΕΒΕ, αλλά αποτελεί 
κομμάτι της συνολικής ευαισθητοποίησης της Εταιρείας.

Οι πρώην λατομικές περιοχές υπόκεινται σε στοχευμένες παρεμβάσεις αποκατάστασης, αναδάσωσης και διαμόρφωσης 
νέων οικοτόπων, υποστηρίζοντας τη δημιουργία βιότοπων για τη χλωρίδα και την πανίδα, ενισχύοντας παράλληλα τη 
βιοποικιλότητα.

Η στρατηγική της KEBE για την περιβαλλοντική βιωσιμότητα των 
εξορυκτικών δραστηριοτήτων υλοποιείται μέσω ενός ολοκληρωμένου 
προγράμματος αποκατάστασης περιοχών μετά την ολοκλήρωση της 
εξορυκτικής δραστηριότητας το οποίο στοχεύει στην επαναφορά της 
οικολογικής λειτουργίας των περιοχών που έχουν υποστεί εξόρυξη. Η 
διαδικασία αποκατάστασης περιλαμβάνει την ανασύσταση της φυσικής 
μορφολογίας, τη βελτίωση της εδαφικής ποιότητας και την ενίσχυση της 
βιοποικιλότητας μέσω δενδροφυτεύσεων και φυτοτεχνικών επεμβάσεων.

Κατά την περίοδο 2024, ολοκληρώθηκαν οι φυτεύσεις 2.150 φυτών 
(ροδιές και αμυγδαλιές) με στόχο την αναγέννηση της τοπικής χλωρίδας. 
Οι παρεμβάσεις περιλάμβαναν τεχνικές διαμόρφωσης εδάφους και ειδικές 
βιοτεχνικές πρακτικές αποστράγγισης.

Παράλληλα, βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία τελικής αποκατάστασης σε 
πέντε ακόμη περιοχές: «Καλαχάρι», «Κολοκυθιά», «Υφαντές» και «Αγρόκτημα 
Γενισέας», με σωρευτική έκταση 160,49 στρεμμάτων, όπου έχουν ήδη 
ολοκληρωθεί οι δενδροφυτεύσεις, ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η τελική 
εδαφολογική σταθεροποίηση και παρακολούθηση οικολογικών δεικτών.

Η συστηματική καταγραφή, παρακολούθηση και αξιολόγηση των 
παρεμβάσεων αποσκοπεί όχι μόνο στην πλήρη περιβαλλοντική συμμόρφωση, 
αλλά και στη διαρκή αποκατάσταση και ενίσχυση των οικοσυστημικών 
υπηρεσιών των αποκατεστημένων εκτάσεων.

Στην KEBE, αναγνωρίζουμε τη σχέση μεταξύ υπεύθυνης εξορυκτικής δραστηριότητας και της διατήρησης 

του φυσικού περιβάλλοντος.  Η λειτουργία μας βασίζεται στις αρχές της περιβαλλοντικής υπευθυνότητας 

και της κυκλικής αξιοποίησης φυσικών πόρων, με στόχο τον ελάχιστο δυνατό αντίκτυπο στο περιβάλλον 

και τη μεγιστοποίηση της θετικής συμβολής μας στα οικοσυστήματα και στις τοπικές κοινότητες

9.300 τ.μ. 
έχουν αποκατασταθεί 

το 2024

2.150  
φυτεύσεις στο πλαίσιο των 

αποκαταστάσεων το 2024

Oλοκληρωμένη αποκατάσταση

Περιοχή
Έκταση 

(στρέμματα)
Έτος 

αποκατάστασης

Λευκώνας
8.42 

(1950 δένδρα)
2024

Καβακλι
0,43 

(100 δένδρα)
2024

Περινθος
0,43 

(100 δένδρα)
2024
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Ενεργειακή Κατανάλωση 
και Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας Παρακολούθηση Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης 
Η Εταιρεία επενδύει συνεχώς σε νέες 
τεχνολογίες για τη μείωση της ενεργειακής 
κατανάλωσης, αλλά και την προώθηση της 
πράσινης παραγωγής ενέργειας. Με προηγμένα 
συστήματα ποιοτικού ελέγχου επιτυγχάνει 
σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας και μείωσης 
εκπομπών. Η KEBE παράγει ένα σημαντικό 
μέρος των αναγκών της σε ενέργεια μέσω 
Ανανεώσιμων Πηγών (ΑΠΕ) με στόχο την πλήρη 
αυτονομία της αλυσίδας παραγωγής. 

Ανταποκρινόμενη στις επιταγές της ενεργειακής 
μετάβασης και στην ανάγκη μετριασμού 
της κλιματικής αλλαγής, η KEBE επενδύει 
συστηματικά στην ανάπτυξη υποδομών ΑΠΕ. Η 
ενεργειακή στρατηγική της Εταιρείας βασίζεται 
στην παραγωγή ενέργειας από ΣΗΘΥΑ, αιολικά 
και φωτοβολταϊκά συστήματα, καθώς και στη 
βελτιστοποίηση της διαχείρισης μέσω μονάδων 
αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας.

Στο εργοστάσιο της Νέας Σάντας λειτουργεί 
μονάδα ΣΗΘΥΑ ηλεκτρικής ισχύος 4,7 MW η 
οποία ταυτόχρονα εξοικονομεί κατανάλωση 
φυσικού αερίου στην παραγωγική διαδικασία 
του εργοστασίου. 

Η KEBE συμμορφώνεται πλήρως με τις 
απαιτήσεις της εκάστοτε Απόφασης 
Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) 
που διέπει τη λειτουργία των παραγωγικών 
της εγκαταστάσεων. Στο πλαίσιο αυτό, 
εφαρμόζεται ένα συστηματικό πρωτόκολλο 
παρακολούθησης σημειακών εκπομπών 
αέριων ρύπων, μέσω τακτικών μετρήσεων, 
καταγραφής και αξιολόγησης των 
συγκεντρώσεων ατμοσφαιρικών ρύπων.

Προγραμματισμένες Μετρήσεις 
σε Σημεία Εκπομπής

> �Καυσαέρια Κλιβάνων: 
Πραγματοποιούνται εβδομαδιαίες 
μετρήσεις ανά εξάωρο με τη χρήση 
βαθμονομημένων φορητών αναλυτών. Οι 
μετρούμενες παράμετροι περιλαμβάνουν 
τη θερμοκρασία, το οξυγόνο (Ο₂), τα 
οξείδια του αζώτου (NOx) και το διοξείδιο 
του θείου (SO₂).

> �Εργαστηριακές Μετρήσεις Εξαμήνου: 
Ανά εξάμηνο, εξειδικευμένο και 
πιστοποιημένο εργαστήριο διενεργεί 
αναλυτικές μετρήσεις τα καυσαέρια 
των κλιβάνων, περιλαμβάνοντας 
παραμέτρους όπως: θερμοκρασία, 
αιθάλη, πτητικές οργανικές ενώσεις 
(VOCs), φθόριο, χλώριο, NOx και SO₂.

Όλα τα δεδομένα τεκμηριώνονται σε 
ειδικά θεωρημένα μητρώα της Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος της οικείας Περιφέρειας. 
Η Διεύθυνση ενημερώνεται εγγράφως 
τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν από κάθε 
δειγματοληψία, ώστε να εξασφαλίζεται η 
δυνατότητα επιτόπιου ελέγχου.

Κατά το έτος 2024 δεν σημειώθηκε καμία 
υπέρβαση των ορίων συγκέντρωσης αέριων 
ρύπων, όπως αυτά καθορίζονται από το 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

 Παρακολούθηση Αιωρούμενης Σκόνης
Πέρα των ελέγχων αερίων ρύπων, η KEBE 
εφαρμόζει διαδικασίες παρακολούθησης 
και διαχείρισης της αιωρούμενης σκόνης 
που παράγεται κατά τις παραγωγικές 
της δραστηριότητες. Η συγκέντρωση 
σωματιδίων στην έξοδο του συστήματος 
αποκονίωσης ελέγχεται μέσω τριμηνιαίων 
μετρήσεων, διασφαλίζοντας τη διαρκή 
συμμόρφωση με τις προβλεπόμενες 
περιβαλλοντικές παραμέτρους.

Μέσω των θυγατρικών της, η KEBE έχει ήδη 
θέσει σε λειτουργία:

> �Αιολικό πάρκο ισχύος 13,2 MW στην περιοχή 
της Καστοριάς.

> �Φωτοβολταϊκούς σταθμούς συνολικής ισχύος 
1,4 MW στην Κομοτηνή και στον Βόλο.

Επιπλέον, κατασκευάζεται ήδη αιολικό πάρκο 
ισχύος 15,4 MW στη Ροδόπη, το οποίο θα 
τεθεί σε λειτουργία εντός του 2026. Μέσω 
εικονικού συμψηφισμού θα καλύπτει πλήρως 
τις ανάγκες της Εταιρείας σε ηλεκτρική ενέργεια 
ενισχύοντας την ενεργειακή της αυτονομία 
και την ανθεκτικότητά στις διακυμάνσεις 
του ενεργειακού κόστους. Στο πλαίσιο του 
μεσοπρόθεσμου επενδυτικού σχεδιασμού, η 
KE.B.E έχει ήδη λάβει τις απαιτούμενες άδειες 
για την υλοποίηση:

> ��Ιδιωτικού υποσταθμού υψηλής τάσης 150/20 
kV, δυναμικότητας 50 MW

> Νέων αιολικών μονάδων ισχύος 27 MW

> Φωτοβολταϊκών σταθμών ισχύος 15 MW

> �Συστημάτων αποθήκευσης ενέργειας ισχύος 
398 kW

Η KEBE ενσωματώνει έτσι στην εταιρική της 
στρατηγική την ενεργειακή βιωσιμότητα, 
διασφαλίζοντας τη μείωση του ανθρακικού 
της αποτυπώματος και τη συμβολή της στη 
διαμόρφωση ενός ανθεκτικότερου ενεργειακά 
μέλλοντος.

2023 20232024 2024

26.587

2,47 2,3127.281 

Παραγόμενη Ηλεκτρική Ενέργεια από ΑΠΕ 
(ΜWh)

Μέσες Τιμές Μετρήσεων Σκόνης
(mg/Nm3)

Σε σύγκριση με το 2023 καταφέραμε 
να μειώσουμε την κατανάλωση λιγνίτη 
κατά 4% και να αυξήσουμε τη χρήση 
του φυσικού αερίου κατά 3%.
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Ανθρακικό Αποτύπωμα
Στην KEBE γίνεται συστηματική και αναλυτική 
καταταγραφή των εκπομπών αερίων του 
θερμοκηπίου που παράγονται από τις 
βιομηχανικές δραστηριότητες της. Στο 
παρακάτω πίνακα αναγράφονται οι τιμές για 
τις άμεσες εκπομπές (Κατηγορία 1), τις έμμεσες 
εκπομπές (Κατηγορία 2), καθώς και τις έμμεσες 
εκπομπές από την αλυσίδα αξίας (Κατηγορία 3).

3,3%  
μείωση στους συνολικούς 

ρύπους βάσει τοποθεσίας

Εκπομπές Αερίων του Θερμοκηπίου (t CO2e)

2023 2024

Κατηγορία 1 47.943,59  50.387,40

Κατηγορία 2 - Βάσει Τοποθεσίας 13.497,76 9.942,80

Κατηγορία 2 - Βάσει Αγοράς  9.835,74 7.354,59

Ανάλυση Ρύπων Κατηγορίας 3

Αγορές Αγαθών και Υπηρεσιών 35.489,04 33.829,57

Ανάντη Μεταφορά και Διανομή 763,49 762,23

Κατάντη Μεταφορά 2.127,24 2.113,64

Μεταποίηση Πωλούμενων Προϊόντων 67,43 67,76

Επεξεργασία Πωλούμενων Προϊόντων στο Τέλος του Κύκλου Ζωής 4.898,08 4.249,62

Σύνολο Εκπομπών Κατηγορίας 3 43.345,28 41.022,82

Συνολικές Εκπομπές - Βάσει Τοποθεσίας 104.786,63 101.353,01

Συνολικές Εκπομπές - Βάσει Αγοράς 101.124,61 98.764,81

Ειδικές Εκπομπές - Βάσει Αγοράς (tn CO2e/εκ. ευρώ κύκλο εργασιών) 2.383,00 2.265,25

Ειδικές Εκπομπές - Βάσει Αγοράς (tn CO2e/τόνο προϊόντος) 0,20 0,20

Για τον υπολογισμό των εκπομπών Κατηγορίας 1 έχουν χρησιμοποιηθεί οι συντελεστές εκπομπών του EU 
ETS και οι συντελεστές του ΥΠΕΝ για τον κλιματικό νόμο. Για τον υπολογισμό των εκπομπών Κατηγορίας 
2 έχουν χρησιμοποιηθεί οι συντελεστές εκπομπών που δίνονται από τον ΔΑΠΕΕΠ και οι συντελεστές CH4 
και Ν2Ο που έχουν οριστεί από το ΥΠΕΝ για τον κλιματικό νόμο. Για τον υπολογισμό βάσει Τοποθεσίας έχει 
χρησιμοποιηθεί ο συντελεστής εκπομπών από το υπολειπόμενο ενεργειακό μείγμα της χώρας ενώ για τον 
υπολογισμό βάσει Αγοράς έχει χρησιμοποιηθεί ο συντελεστής από το υπολειπόμενο ενεργειακό μείγμα του 
παρόχου. Τέλος για την εκτίμηση των εκπομπών Κατηγορίας 3 έχουν χρησιμοποιηθεί δεδομένα από τα EPD 
των προϊόντων της Εταιρείας

2023
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● �Σύνολο Εκπομπών Κατηγορίας 3 

    ���Ειδικές Εκπομπές Βάσει Αγοράς 
(tn CO2e/εκ. ευρώ κύκλο εργασιών)

43.345,28

2.383,00

2.265,25
41.022,82

9.835,74 7.354,59

47.943,59 50.387,40

Συνολικές και Ειδικές Εκπομπές Αερίων του Θερμοκηπίου στην Εταιρεία
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Διαχείριση Αποβλήτων
Εφαρμόζουμε ένα ολοκληρωμένο σύστημα 
διαχείρισης αποβλήτων, βασισμένο στις 
αρχές της κυκλικής οικονομίας και πλήρως 
εναρμονισμένο με την εθνική και ευρωπαϊκή 
περιβαλλοντική νομοθεσία. Στόχος του 
συστήματος είναι η μείωση του παραγόμενου 
φορτίου, η αποτροπή της τελικής διάθεσης σε 
χώρους ταφής και η αύξηση της ανάκτησης 
και επαναχρησιμοποίησης υλικών μέσω 
πιστοποιημένων δικτύων διαχείρισης. 

Η Εταιρεία διαχωρίζει, καταγράφει και 
διαχειρίζεται τα ρεύματα αποβλήτων 
που προκύπτουν από τις παραγωγικές και 
βοηθητικές της εγκαταστάσεις, ακολουθώντας 
την ιεράρχηση διαχείρισης αποβλήτων 
(πρόληψη, επαναχρησιμοποίηση, ανακύκλωση, 
ανάκτηση, τελική διάθεση). Οι διαδικασίες 
αυτές υποστηρίζονται από εσωτερικά 
πρωτόκολλα και παρακολουθούνται μέσω 
του Ηλεκτρονικού Μητρώου Αποβλήτων 
(ΗΜΑ), εξασφαλίζοντας ιχνηλασιμότητα και 
λογοδοσία. 

Το 2024, ο συνολικός όγκος αποβλήτων ανήλθε 
σε περίπου 500 τόνους – μειωμένος κατά 

1.000 τόνους σε σχέση με το 2023 – εκ των 
οποίων το 19% προορίστηκε προς ανακύκλωση. 
Τα περισσότερα απόβλητα προέρχονται 
από ακατέργαστα και ψημένα υλικά, καθώς 
και από υπολείμματα επεξεργασίας, τα 
οποία είτε αποθηκεύονται προσωρινά για 
μελλοντική διαχείριση είτε οδηγούνται σε 
εξουσιοδοτημένους φορείς για επεξεργασία 
και τελική διάθεση.

Σημαντικό ποσοστό των κεραμικών 
παραπροϊόντων αξιοποιείται για την 
αποκατάσταση λατομείων, σύμφωνα με την 
περιβαλλοντική αδειοδότηση, συμβάλλοντας 
στην επαναδιαμόρφωση της τοπικής 
γεωμορφολογίας. Παράλληλα, ειδικά ρεύματα 
αποβλήτων (μέταλλα, ξύλο, συσκευασίες, 
ελαστικά, καλώδια) οδηγούνται σε ανακύκλωση 
μέσω αδειοδοτημένων συνεργατών.

Η στρατηγική της ΚΕΒΕ επικεντρώνεται στην 
εκτροπή μη επικίνδυνων αποβλήτων από τη 
διάθεση, στην προστασία του υδροφόρου 
ορίζονται και του εδάφους, καθώς και 
στη συνεχή αναβάθμιση των εσωτερικών 
πρακτικών πρόληψης αποβλήτων.

Στην ΚΕΒΕ τα σκραπ 

των πλαστικών συσκευασιών 

συλλέγονται και έπειτα 

από συμπίεση αποστέλλονται 

στην Πλαστικά Θράκης 

για ανακύκλωση. 

Το 2024 θέσαμε ως

στόχο την επένδυση

στην παραγωγή των

ξύλινων παλετών που

χρησιμοποιούνται για 

τη μεταφορά των προϊόντων

μας. Αυτός ο στόχος 

επετεύχθη και πλέον στις 

εγκαταστάσεις της Εταιρείας 

γίνεται παραγωγή παλετών.

● Διάθεση         ● Ανακύκλωση

Μέθοδος Διαχείρισης Αποβλήτων

19%

81%
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Επικίνδυνα Απόβλητα

Περιγραφή Αποβλήτου 2023 2024 Διαχείριση 

Λάδια Μηχανής 1,36 5,70 R9

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΑΧEIΡΙΣΗΣ 
(βάσει του ηλεκτρονικού 

μητρώου αποβλήτων)

Εξοπλισμός με Επικίνδυνα Στοιχεία 0,02 0,92 R13

Αντιψυκτικά Υγρά - 3,07 R13

Πλαστική Συσκευασία 0,07 - R12

ΑΗΗΕ 0,19 - R12

Απόβλητα με Υδράργυρο 0,15 - R12

Μπαταρίες Μολύβδου 1,56 - R13

Μπαταρίες και συσσωρευτές 0,03 - R13

Μολυσμένες συσκευασίες 0,54 - R13

Φίλτρα λαδιού 0,12 - R13

Σύνολο επικίνδυνων αποβλήτων που εκτρέπεται από τη διάθεση 4,03 9,69

Σύνολο (tn) 4,03 9,69

Μη Επικίνδυνα Απόβλητα

Περιγραφή Αποβλήτου 2023 2024 Διαχείριση 

Απόβλητα Κεραμικών 690,00 272,56 D1

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΑΧEIΡΙΣΗΣ 
(βάσει του ηλεκτρονικού 

μητρώου αποβλήτων)

Απόβλητα Κεραμικών 630,00 100,00 D15*

Αστικά Απόβλητα 27,10 30,85 D15

Σύνολο μη επικίνδυνων αποβλήτων που προορίζεται για διάθεση 1.347,10 403,41  

Σίδηρος και Χάλυβας 39,51 34,80 R13

Πλαστική συσκευασία 11,30 8,52 R3

Ξύλινες Συσκευασίες 34,93 42,41 R12

Μεικτά Μέταλλα 1,00 - R13

Καλώδια 0,86 - R13

ΑΗΗΕ - Μη Επικίνδυνα 0,06 - R13

Σύνολο μη επικίνδυνων αποβλήτων που εκτρέπεται από τη διάθεση 87,66 85,73

Σύνολο (tn) 1.434,76 489,14

Συνολικά Απόβλητα 1.438,79 498,825

*αποθήκευση αποβλήτων εντός της εγκατάστασης (προκαταρκτική υποθήκευση)
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Κατανάλωση Νερού
Η διαχείριση του νερού αποτελεί θεμελιώδη 
άξονα της περιβαλλοντικής μας στρατηγικής, 
αναγνωρίζοντας τον ρόλο του ως καίριο φυσικό 
και οικοσυστημικό πόρο. Η Εταιρεία εφαρμόζει 
μία πολυεπίπεδη προσέγγιση βιώσιμης 
χρήσης, με στόχο τη μείωση της κατανάλωσης, 
την αποφυγή της υπερεκμετάλλευσης του 
υδροφόρου ορίζοντα και της βέλτιστης 
αξιοποίησης των όμβριων υδάτων.

Κατά την παραγωγική διαδικασία απαιτούνται 
σημαντικές ποσότητες ύδατος για τη 
διαβροχή της πρώτης ύλης, ειδικά σε φάσεις 
επεξεργασίας της αργιλικής μάζας. Ως 
απάντηση στην ανάγκη περιβαλλοντικά 
υπεύθυνης κατανάλωσης, η Εταιρεία 
καλύπτει το μεγαλύτερο μέρος (>50%) των 
ημερήσιων αναγκών σε νερό, που κατά 
μέσο όρο ανέρχονται σε 250 m³, μέσω 

συστήματος συλλογής, αποθήκευσης και 
επαναχρησιμοποίησης βρόχινου νερού.

Κομβικό στοιχείο της πολιτικής αυτής είναι η 
κατασκευή τεχνητής λιμνοδεξαμενής εντός 
του βιομηχανικού συγκροτήματος, συνολικής 
επιφάνειας 4.560 m² και ωφέλιμου όγκου 
ταμίευσης 22.800 m³. Η λιμνοδεξαμενή 
υποστηρίζεται από ένα εκτεταμένο δίκτυο 
επιφανειακών αγωγών και υδροσυλλεκτών, 
εξασφαλίζοντας την ολοκληρωμένη συλλογή 
και καθοδήγηση των όμβριων υδάτων προς τον 
ταμιευτήρα.

Η στρατηγική αυτή επιτρέπει την 
ελαχιστοποίηση της εξάρτησης από 
υδρογεωτρήσεις, περιορίζοντας σημαντικά τον 
βαθμό υδατικής πίεσης στο υπόγειο υδατικό 
δυναμικό της περιοχής. Σε περιπτώσεις αιχμής, 

η υδροδότηση της παραγωγικής διαδικασίας 
συμπληρώνεται επικουρικά από υφιστάμενη 
γεώτρηση, διασφαλίζοντας τη συνέχεια της 
λειτουργίας χωρίς περιβαλλοντική επιβάρυνση.

Με αυτό το σύστημα κυκλικής υδατικής 
διαχείρισης, η KE.BE επιτυγχάνει:

> �Συστηματική μείωση της κατανάλωσης 
πρωτογενούς υδάτινου πόρου

> �Αποτροπή της εξάντλησης του τοπικού 
υδροφόρου ορίζοντα

Η Εταιρεία ενσωματώνει έτσι πρότυπα 
υδρολογικής ανθεκτικότητας και υδατικής 
αποδοτικότητας, μετατρέποντας την 
κλιματική προσαρμογή σε ενεργό 
παράγοντα επιχειρησιακής συνέχειας και 
περιβαλλοντικής ευθύνης.

2023 2024

● Βρόχινο νερό   

● �Νερό από αδειδοτημένες 
γεωτρήσεις

● ��Κατανάλωση νερού από  
τα δίκτυα ύδρευσης 

    ���Ειδικές Εκπομπές Βάσει Αγοράς (tn 
CO2e/εκ. ευρώ κύκλο εργασιών)

Ετήσια Κατανάλωση Νερού (m³)
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Οι Άνθρωποί μας
στο Eπίκεντρο

Η συμβολή μας 
στους Στόχους 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης:04
Στην ΚΕΒΕ, αναγνωρίζουμε τον καθοριστικό ρόλο που διαδραματίζουν οι άνθρωποί μας 

στην εξέλιξή μας. Σε αυτό το πλαίσιο, εντός του 2024, αναβαθμίσαμε και ενισχύσαμε το 

πλαίσιο διακυβέρνησης του Ανθρώπινου Δυναμικού μας, θέτοντας στόχους για συνεχή και 

συστηματική εξέλιξη.
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Οι Άνθρωποί μας με μια Ματιά
Στην ΚΕΒΕ, επιδιώκουμε να διατηρούμε με 
τους ανθρώπους μας σχέσεις εμπιστοσύνης, 
οι οποίες βασίζονται στον αμοιβαίο 
σεβασμό, τη συνεργασία και τη διαμόρφωση 
ενός αξιοκρατικού, συμπεριληπτικού και 
ισότιμου περιβάλλοντος εργασίας.

Επιδεικνύουμε μηδενική ανοχή στις 

διακρίσεις με βάση προσωπικά 
χαρακτηριστικά, όπως το φύλο, την ηλικία, 
τη θρησκεία, κ.ά., και δεσμευόμαστε να 
παρέχουμε σταθερά ευκαιρίες εξέλιξης στους 
ανθρώπους μας μέσω της συστηματικής 
επένδυσης σε εκπαιδεύσεις  και της 
αναβάθμισης του πλαισίου διακυβέρνησης 
του ανθρώπινου δυναμικού μας.

186
Εργαζόμενοι

57
νέες προσλήψεις το 2024  

€17.505
επενδύσεις στην εκπαίδευση 
εργαζομένων

40%
Γυναίκες στην Ανώτερη Διοίκηση  

1.199
Ώρες εκπαίδευσης 

99%
των εργαζομένων 
είναι αορίστου χρόνου

Προφίλ Ανθρώπινου Δυναμικού
Το ανθρώπινο δυναμικό της ΚΕΒΕ αποτελεί ζωντανό φορέα της ιστορίας, της εξέλιξης και των αξιών της Εταιρείας. 
Με εργαζόμενους που συνδυάζουν εμπειρία δεκαετιών με τη φρεσκάδα νεότερων γενεών, διαμορφώνεται ένα περιβάλλον συνεργασίας 
όπου η τεχνογνωσία, η υπευθυνότητα και η δημιουργικότητα συνυπάρχουν. Η διατήρηση σταθερών σχέσεων με τους ανθρώπους μας 
αντικατοπτρίζει τη σημασία που δίνουμε στην αμοιβαία εμπιστοσύνη, ενώ η διαγενεακή συνέχεια που χαρακτηρίζει την ΚΕΒΕ αποτελεί στοιχείο 
μοναδικής ταυτότητας. Κάθε εργαζόμενος και εργαζόμενη φέρει τη δική του ιστορία, συμβάλλοντας με ουσιαστικό τρόπο στην κοινή πορεία.

Άνδρες Γυναίκες

166

20

Κατανομή εργαζομένων ανά φύλο Κατανομή εργαζομένων ανά ηλικία και φύλο

<30 30-50 51+

16

1

82

13

68

6

● Άνδρες     ● Γυναίκες ● Άνδρες     ● Γυναίκες
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Κατανομή εργαζομένων ανά σύμβαση και φύλο

Άνδρες Γυναίκες

Πλήρους απασχόλησης 166 17

Μερικής απασχόλησης 0 3

Σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου 164 20

Σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου 2 0

Κατανομή εργαζομένων ανά ιεραρχική βαθμίδα και φύλο

Άνδρες Γυναίκες

Ανώτατα Στελέχη 4 2

Ανώτερα Στελέχη 3 2

Προϊστάμενοι Τμημάτων 14 2

Εργαζόμενοι Διοίκησης 13 14

Εργαζόμενοι Παραγωγής 132 0

Γεωγραφική κατανομή ανθρώπινου δυναμικού 

Κιλκίς 65

Αθήνα 2

Βέροια 2

Θεσσαλονίκη 89

Καβάλα 11

Καρδίτσα 1

Κατερίνη 1

Χαλκίδα 1

Λάρισα 13

Νέα Μουδανιά (Χαλκιδικής) 1

Σύνολο 186

Κατανομή εργαζομένων ανά ιεραρχική βαθμίδα και ηλικία

<30 30-50 51+

Ανώτατα Στελέχη 0 3 2

Ανώτερα Στελέχη 0 2 3

Προϊστάμενοι Τμημάτων 0 9 8

Εργαζόμενοι Διοίκησης 3 17 7

Εργαζόμενοι Παραγωγής 21 57 54

Στην ΚΕΒΕ, προκειμένου να καλύπτουμε συγκεκριμένες ανάγκες 
και να διασφαλίζουμε εξειδικευμένες υπηρεσίες, απασχολούμε 
εξωτερικούς συνεργάτες (contractors), κυρίως στα λατομεία. 
Ακολουθούμε αυστηρό πλαίσιο για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων 
τους, παράλληλα με σαφείς όρους στις συμβάσεις συνεργασίας 
που εξασφαλίζουν την προστασία των εξωτερικών συνεργατών και 
την πλήρη συμμόρφωση με τις ισχύουσες κανονιστικές απαιτήσεις. 
Το 2024, συνεργαστήκαμε με 8 εργολάβους που απασχόλησαν 29 
εργαζόμενους συνολικά.

Εργαζόμενοι στην Αλυσίδα Αξίας

2023 2024

Εργολάβοι 12 8

Εργαζόμενοι 30 29
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Αναβάθμιση του Πλαισίου Διακυβέρνησης
Με στόχο τη συνεχή πρόοδο και βελτίωση της λειτουργίας και των 
διαδικασιών μας, εντός του 2024 πραγματοποιήσαμε ολική αναβάθμιση 
του πλαισίου διακυβέρνησης του ανθρώπινου δυναμικού μας. 

Σε αυτό το πλαίσιο, πραγματοποιήθηκε salary review, έγινε 
αναθεώρηση όλων των ρόλων στην Εταιρεία μέσω συγκεκριμένων 
work analysis questionnaires, καθώς και συγκεκριμένη 

κατηγοριοποίηση των ρόλων σε επίπεδα και αντιστοίχισή τους 
οικονομικά με την αγορά εργασίας ολοκληρώνοντας έτσι το project 
του job architecture. 

Επιπλέον, εισαγάγαμε τη χρήση ψηφιακής κάρτας, με σχεδόν μηδενικά 
περιστατικά μη σωστής χρήσης της.

Η πιστοποίησή μας σύμφωνα με τα διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα 
ISO 26000 και SA 8000 καταδεικνύει τη δέσμευσή μας όσον αφορά στις αρχές 
της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και στην καλλιέργεια ενός ασφαλούς εργασιακού 
περιβάλλοντος που χαρακτηρίζεται από σεβασμό, αξιοκρατία και ισότητα, και 
προστατεύει τα εργασιακά και ανθρώπινα δικαιώματα των εργαζομένων.

Πλαίσιο Διακυβέρνησης
Προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη και αποτελεσματική 
διαχείριση των εργασιακών σχέσεων, έχουμε θεσπίσει Κανονισμό 
Εργασίας, ο οποίος αναθεωρήθηκε το 2023. 

Ο Κανονισμός αφορά και κοινοποιείται σε όλους τους 
εργαζομένους, ανεξάρτητα από την ιεραρχική βαθμίδα, καθορίζει 
τις σχέσεις τους με τη Διοίκηση, καθώς και τα δικαιώματα και τις 
υποχρεώσεις τους, μεταξύ άλλων. 

Επιπλέον, το πλαίσιο διακυβέρνησης συμπεριλαμβάνει τις 
ακόλουθες πολιτικές:

> �Πολιτική κατά της Βίας και Παρενόχλησης στην Εργασία

> Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας

> Retirement Plan Policy

> Vacation Bonus Policy

> Referral Policy

Κατά την αναβάθμιση του πλαισίου διακυβέρνησης, το 
2024 θεσπίστηκαν οι ακόλουθες πολιτικές:

> Pay Policy

> Recruitment Policy

> Corporate Equipment Policy

> Employee Advance Payment Policy

> Loans Policy
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Οι Πυλώνες του Ανθρώπινου Δυναμικού Προσέλκυση και Διατήρηση Ταλέντων
Η προσέγγισή μας όσον αφορά στο ανθρώπινο δυναμικό μας βασίζεται στους ακόλουθους πυλώνες: Το 2024, αναθεωρήσαμε τη διαδικασία προσέλκυσης νέων εργαζομένων, 

η οποία πλέον γίνεται εσωτερικά και δεν ανατίθεται σε γραφεία εύρεσης 
προσωπικού. Θεσπίσαμε αναλυτική και ειδικά δομημένη εσωτερική 
διαδικασία προσέλκυσης και στελέχωσης (in-house recruitment), η οποία 
περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την επικοινωνία μιας ανάγκης από τους 
προϊσταμένους στον Διευθύνοντα Σύμβουλο και στη συνέχεια στο Τμήμα 
Ανθρώπινου Δυναμικού, την ανάρτηση αγγελίας σε πλατφόρμες εύρεσης 
εργασίας (LinkedIn), κ.ά. Επιπλέον, πραγματοποιήσαμε πρωτοβουλίες 
employer branding, όπως ημέρες καριέρας και παρουσιάσεις σε 
πανεπιστήμια, για να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια και αλληλεπίδρασή 
μας με νέους αποφοίτους και επιστήμονες.* 

Η Πολιτική Σύστασης Υποψηφίων (Referral Policy), που έχουμε θεσπίσει, 
περιγράφει τη διαδικασία μέσω της οποίας οι εργαζόμενοί μας έχουν 

* Παραπομπή στο Κεφάλαιο Η Κοινωνική Συνεισφορά μας, σελ. ΧΧ.

Προσλήψεις ανά ηλικία και φύλο

<30 30-50 51+

Άνδρες 17 18 17

Γυναίκες 2 3 0

τη δυνατότητα να προτείνουν υποψήφιους για διαθέσιμες θέσεις 
εργασίας στην Εταιρεία μας και να ανταμειφθούν, εφόσον οι προτάσεις 
καταλήγουν σε πρόσληψη. Μέσω της διαδικασίας αυτής ενισχύεται η 
ανοιχτή επικοινωνία και συνεργασία και καλλιεργείται ένα δίκαιο και 
υποστηρικτικό περιβάλλον, καθώς και η αίσθηση του «ανήκειν».

Γεωγραφική κατανομή προσλήψεων ανά ηλικία

<30 30-50 51+

Κιλκίς 8 11 8

Αθήνα 0 2 0

Βέροια 0 0 0

Θεσσαλονίκη 11 8 6

Χαλκίδα 0 0 1

Λάρισα 0 0 2

Συνεχής επικοινωνία 
και αλληλεπίδραση

Προσέλκυση και 
διατήρηση 
ταλέντων

Ευημερία 
Εργαζομένων 

Εκπαίδευση και 
ανάπτυξη των 

ανθρώπων μας
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Εκπαίδευση και Ανάπτυξη των Ανθρώπων μας
Επενδύουμε σταθερά στην εκπαίδευση των εργαζομένων μας πάνω σε διάφορες θεματικές, επιδιώκοντας να βελτιώνουμε συνεχώς τις επιδόσεις 
μας και να ενισχύουμε τη συμβολή μας στην εξέλιξη των εργαζομένων μας. Αυτό αποδεικνύεται από την αύξηση των ωρών εκπαίδευσης σε σχέση 
με το 2023 κατά περίπου 250%.

Άνδρες Γυναίκες

Ανώτατα 
Στελέχη 42 41

Ανώτερα 
Στελέχη 13 17

Προϊστάμενοι 
Τμημάτων 61 3

Εργαζόμενοι 
Διοίκησης 549 9

Εργαζόμενοι 
Παραγωγής 447 0

93% 
των εργαζομένων 
εκπαιδεύτηκαν το 2024 

Κατανομή ωρών εκπαίδευσης

Το 2024, είχαμε 57 προσλήψεις
και 41 αποχωρήσεις, εκ των οποίων 
οι 29 ήταν οικειοθελείς.

26 
σεμινάρια
εντός του 2024

10
θεματικές ενότητες 
εκπαίδευσης το 2024

Αποχωρήσεις ανά ηλικία και φύλο

<30 30-50 51+

Άνδρες 12 18 8

Γυναίκες 1 2 0

Γεωγραφική κατανομή αποχωρήσεων ανά ηλικία

<30 30-50 51+

Κιλκίς 4 13 1

Αθήνα 0 0 0

Βέροια 0 0 0

Θεσσαλονίκη 8 6 6

Χαλκίδα 1 0 0

Λάρισα 0 1 1

6,4 ώρες 
Μέσος όρος ωρών 
εκπαίδευσης το 2024

6,8 ώρες 
Μέσος όρος ωρών 
εκπαίδευσης ανδρών το 2024

3,5 ώρες 
Μέσος όρος ωρών 

εκπαίδευσης γυναικών το 2024
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Εισαγωγική Εκπαίδευση
Η εισαγωγική εκπαίδευση που προσφέρουμε στους νέους 
εργαζομένους μας έχει ως στόχο την εξοικείωσή τους με την 
Εταιρεία αναφορικά με την κουλτούρα, την αποστολή, τις αξίες 
και το όραμά της, καθώς και τη δομή, την οργάνωση, τα προϊόντα 
που παρέχει και τις αγορές όπου δραστηριοποιείται. Επιπλέον, η 
εκπαίδευση αυτή περιλαμβάνει πληροφορίες όσον αφορά στις 
απαιτήσεις της εκάστοτε θέσης εργασίας και στον απαραίτητο 
εξοπλισμό και μέσα προστασίας, αποσκοπώντας 
στην ομαλή ένταξη του νεοπροσληφθέντος στα καθήκοντα και 
στην ομάδα του. Το 2024, ξεκίνησε η αναβάθμιση της εισαγωγικής 
εκπαίδευσης που προσφέρουμε στους νέους εργαζομένους μας, 
η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός το 2025.

Αξιολόγηση Εργαζομένων
H Διαδικασία Αξιολόγησης βρίσκεται σε διαδικασία αναθεώρησης 
και αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 2026. Το 2024, 
αξιολογήθηκαν 28 εργαζόμενοί μας, 23 εκ των οποίων ήταν 
άντρες και 6 γυναίκες, σημειώνοντας αύξηση 155% σε σχέση με 
τον αριθμό αξιολογηθέντων το 2023.

Συνεχής Επικοινωνία και Αλληλεπίδραση	
Η ανοιχτή και αμφίδρομη επικοινωνία είναι απαραίτητη για την καλλιέργεια και διατήρηση σχέσεων εμπιστοσύνης με τους ανθρώπους μας. 
Στην ΚΕΒΕ, έχουμε θεσπίσει κανάλια επικοινωνίας για την πιο άμεση και αποτελεσματική ενημέρωσή τους καθώς και επικοινωνία τυχόν ζητημάτων.

Κανάλια Επικοινωνίας
Μέσος όρος ωρών εκπαίδευσης ανά κατηγορία εργαζομένων

Onboarding 78%

Change Management 1%

Προγραμματισμός Simatic με TIA Portal 6%

Conferences 5%

Introduction to Labor   Law - Digital Card 2%

Business English 1%

Labor Law 3%

Complex Negotiation Skills 2%

Performance Management 1%

Media Training 1%

Σύνολο 100%

Μέσος όρος ωρών εκπαίδευσης ανά κατηγορία εργαζομένων

Άνδρες Γυναίκες

Ανώτατα Στελέχη 11 41

Ανώτερα Στελέχη 4 9

Προϊστάμενοι Τμημάτων 4 2

Εργαζόμενοι Διοίκησης 42 1

Εργαζόμενοι Παραγωγής 3 0

Πίνακες 
Ανακοινώσεων

E-mail

Αποστολή 
μηνυμάτων 

μέσω κινητών 
τηλεφώνων

Σύστημα 
Αναφορών
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Η Παρουσία μας 
στη Σερβία
Η επέκταση και ενίσχυση της θέσης μας στα 
Βαλκάνια, με την απόκτηση και αναβάθμιση 
παραγωγικών εγκαταστάσεων στο Mihajlovac 
της Σερβίας, περιλάμβανε και την εύρεση των 
κατάλληλων ανθρώπων και εξοικείωσή τους με την 
κουλτούρα, τις αξίες, το όραμα και την αποστολή της 
ΚΕΒΕ. Το αναβαθμισμένο πλαίσιο διακυβέρνησης 
του ανθρώπινου δυναμικού μας αφορά και στους 
εργαζομένους μας στη Σερβία, σε ευθυγράμμιση 
με το σερβικό νομικό πλαίσιο, με τη θέσπιση 
σχετικών εγχειριδίων και πολιτικών (Εγχειρίδιο 
Κανόνων για την Οργάνωση και Συστηματοποίηση 
των Θέσεων Εργασίας, Εγχειρίδιο Κανόνων για 
τον Έλεγχο των Εργαζομένων σε Αλκοόλ και Άλλα 
Ναρκωτικά, Πολιτική κατά της Κακοποίησης στην 
Εργασία, Πολιτική Συνολικών Ανταμοιβών, Πολιτική 
Προσλήψεων, Πολιτική Σύστασης Υποψηφίων). 
Επιπλέον, θεσπίσαμε κανάλια επικοινωνίας με την 
τοπική κοινωνία προς ενίσχυση της διαδικασίας 
προσέλκυσης.

Το 2025, οι στόχοι μας για τη Σερβία περιλαμβάνουν 
τη χρήση ψηφιακής κάρτας και την υλοποίηση salary 
review.

Ευημερία Εργαζομένων 
Η αφοσίωσή μας στην ανταμοιβή της προσπάθειας των εργαζομένων μας και τη συμβολή στην ευημερία τους καταδεικνύεται από τις παροχές, πέραν 
των οριζόμενων από τη νομοθεσία, που έχουμε θεσπίσει.

Γονικές Άδειες
Το 2024, 4 εργαζόμενοί μας δικαιούνταν γονική άδεια, συγκεκριμένα 4 άντρες. Το 100% των εργαζομένων που 
δικαιούνταν την άδεια την έλαβαν, επέστρεψαν και εξακολουθούν να απασχολούνται 12 μήνες μετά την επιστροφή τους.

Ιδιωτική ασφάλιση, 
η οποία καλύπτει πλήρως 
τους εργαζομένους 
και τις οικογένειές τους

�Bonus 
παραγωγικότητας

Διατακτικές βάσει 
χιλιομετρικής απόστασης 
από την παραγωγική 
μονάδα

Προκαταβολή επί του 
μισθού

Λεωφορεία για τη μεταφορά 
των εργαζομένων από 
Θεσσαλονίκη

Παροχή άτοκων 
δανείων

 �Παροχή εταιρικού οχήματος, 
επιδόματος καυσίμων και κινητού 
τηλεφώνου ανάλογα με τα 
καθήκοντα και τις απαιτήσεις 
κάθε θέσης εργασίας

�Συνταξιοδοτικό 
πρόγραμμα

Επίδομα διακοπών 
(voucher ανά 
ιεραρχική 
βαθμίδα)
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Υγεία   
& Ασφάλεια

Η συμβολή μας 
στους Στόχους 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης:05
Η διασφάλιση της Υγείας και της Ασφάλειας στον χώρο εργασίας είναι μία από τις θεμελιώδεις 

αξίες σε όλες τις δραστηριότητές μας στην ΚΕΒΕ. Δεσμευόμαστε να παρέχουμε ασφαλή 

καθημερινή εργασία σε όλους τους εργαζομένους, συνεργάτες και υπεργολάβους.
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Η Δέσμευσή μας Εκπαίδευση στην Υγεία και Ασφάλεια
Στην ΚΕΒΕ, αντιλαμβανόμαστε την ευθύνη 
που φέρουμε για τη διασφάλιση ασφαλών 
συνθηκών στους χώρους εργασίας της 
Εταιρείας μας. Για τον λόγο αυτό, έχουμε 
υιοθετήσει Σύστημα Υγιεινής και Ασφάλειας 
εργασίας και Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας 
και επενδύουμε συνεχώς στην αναβάθμιση 
του εξοπλισμού στις μονάδες παραγωγής 
μας, με στόχο τον μετριασμό της πιθανότητας 
πρόκλησης ατυχήματος ή συμβάντος.

Εφαρμόζουμε πιστοποιημένο Σύστημα 
Υγιεινής και Ασφάλειας εργασίας, σύμφωνα 
με το διεθνές πρότυπο ISO 45001:2018, το 
οποίο καλύπτει το σύνολο των εργαζομένων, 
των εγκαταστάσεων και των δραστηριοτήτων 
μας. Η πιστοποίηση αυτή αποδεικνύει τη 
δομημένη και συστηματική προσέγγιση 
της Εταιρείας, τη  συμμόρφωση με τις 
νομικές απαιτήσεις και την καλλιέργεια μιας 
κουλτούρας συνεχούς βελτίωσης σε θέματα 
υγείας και ασφάλειας στον χώρο εργασίας.

Μέσω του ISO 45001:2018, ενισχύουμε 
την αποτελεσματικότητα των διαδικασιών 
Υγείας και Ασφάλειας, εντοπίζοντας 
και αξιολογώντας τους κινδύνους και 

Η ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση των 
εργαζομένων μας σε θέματα υγείας και ασφάλειας 
βρίσκονται στο επίκεντρο της προσέγγισής μας. Όλοι 
οι εργαζόμενοι λαμβάνουν αυστηρή εισαγωγική 
εκπαίδευση και τακτική επανεκπαίδευση σχετική 
με τον ρόλο τους και το περιβάλλον στο οποίο 
εργάζονται, με το εκπαιδευτικό πρόγραμμά μας να 
επανακαθορίζεται σε ετήσια βάση ανάλογα με τις 
ανάγκες των εργαζομένων και τις προτάσεις των 
αρμόδιων τμημάτων. 

Η εργασία σε ύψος αποτελεί έναν από τους βασικούς 
τομείς επικινδυνότητας, καθώς όλοι οι εργαζόμενοι, 
ανεξαρτήτως ειδικότητας, ενδέχεται να κληθούν 
να εκτελέσουν σχετικές εργασίες είτε πρόκειται 
για ηλεκτρολογικές επεμβάσεις, εγκατάσταση ή 
συντήρηση καλωδίων και φωτιστικών σωμάτων, 
πρόσβαση σε γερανογέφυρες, ή εργασίες σε στέγες 
και ανυψωμένα σημεία του εργοστασίου. Για τον 
σκοπό αυτό, εφαρμόζονται αυστηρές διαδικασίες 
πρόληψης και εκπαίδευσης, που περιλαμβάνουν 
τη χρήση εξοπλισμού ατομικής προστασίας (όπως 
ζώνες ασφαλείας και συστήματα πρόσδεσης), την 
παροχή στοχευμένων εκπαιδεύσεων και την αυστηρή 
εποπτεία των σχετικών εργασιών, σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του Συστήματος, όπως ορίζει 
το ISO 45001:2018.

εφαρμόζοντας προληπτικές και διορθωτικές 
ενέργειες. 

Το 2024 σηματοδότησε την έναρξη μιας 
συνολικής αξιολόγησης και αναθεώρησης 
του Συστήματος Υγείας και Ασφάλειας 
της Εταιρείας, με στόχο την περαιτέρω 
ενίσχυση της πρόληψης και την προσαρμογή 
στις σύγχρονες ανάγκες του εργασιακού 
περιβάλλοντος. Η πρωτοβουλία αυτή 
αποτέλεσε στρατηγική επιλογή για 
τη δημιουργία ενός πιο λειτουργικού, 
συμμετοχικού και αποτελεσματικού 
πλαισίου, το οποίο ενισχύει την ασφάλεια 
των εργαζομένων και ενσωματώνει τις 
βέλτιστες πρακτικές του κλάδου. Μέσα 
από την αναθεώρηση, που αναμένεται 
να ολοκληρωθεί έως το τέλος του 2025, 
η Εταιρεία επιδιώκει να καλλιεργήσει 
μια κουλτούρα πρόληψης και διαρκούς 
βελτίωσης, ενισχύοντας ταυτόχρονα τη 
συμμόρφωση με τις νομοθετικές απαιτήσεις 
και την εμπιστοσύνη των ανθρώπων της.

Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας

Η Υγεία και Ασφάλεια των εργαζομένων 
αποτελεί διαχρονική προτεραιότητα 
για την ΚΕΒΕ και αντικατοπτρίζεται μέσα 
από την Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας 
της Εταιρείας. 

Η τήρησή της αποτελεί υποχρέωση 
όλων των εργαζομένων. Παράλληλα, 
παρακολουθούμε μετρήσιμους δείκτες 
και επανεξετάζουμε συστηματικά 
τους στόχους μας, προκειμένου να 
διασφαλίζεται η συνεχής βελτίωση των 
συνθηκών Υγείας και Ασφάλειας στον 
χώρο εργασίας.
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Θέματα Υγείας 
και Ασφάλειας

Παρακολούθηση Δεικτών Υγείας & Ασφάλειας

Με στόχο τον εντοπισμό και την παρακολούθηση των 
κινδύνων, την εφαρμογή προληπτικών και διορθωτικών 
μέτρων και την καθιέρωση μιας κουλτούρας ασφάλειας σε 
όλα τα επίπεδα, πραγματοποιούνται τακτικά επιθεωρήσεις 
βαθμού επικινδυνότητας, αξιολογήσεις κινδύνων, 
επιθεωρήσεις και έλεγχοι σε όλους τους επιχειρησιακούς 
χώρους για τον εκ των προτέρων εντοπισμό των 
κινδύνων, την εφαρμογή μέτρων ελέγχου και τη λήψη των 
απαραίτητων διορθωτικών ενεργειών.

Η διαδικασία διαχείρισης και αντιμετώπισης επικίνδυνων 
περιστατικών και ατυχημάτων συμπεριλαμβάνει, πέρα 
από τη λήψη των απαραίτητων μέτρων, τη διερεύνηση 
των αιτιών που οδήγησαν στο συμβάν, προκειμένου να 
διασφαλιστεί η οριστική αντιμετώπιση του κινδύνου.

Επιπλέον, οι εγκαταστάσεις παραγωγής και ο εξοπλισμός 
μας επιθεωρούνται και εκσυγχρονίζονται συστηματικά με 
έμφαση στην πρόληψη ατυχημάτων και στην ετοιμότητα 
για έκτακτες ανάγκες. Οι επενδύσεις σε εξοπλισμό και 
εγκαταστάσεις, με υπερσύγχρονα μηχανήματα, εργονομικές 
συσκευές και ασφαλή σχεδιασμό εγκαταστάσεων 
αποτελούν κεντρικά στοιχεία της προσέγγισής μας για την 
Υγεία και Ασφάλεια.

Αναγνωρίζοντας τους κινδύνους υγείας και ασφάλειας που σχετίζονται με τις ιδιαιτερότητες του κλάδου μας, παρακολουθούμε, 
καταγράφουμε και αξιολογούμε συστηματικά τις επιδόσεις μας, με στόχο τη συνεχή βελτίωσή μας.

1. �Ο Δείκτης συμβάντων υψηλών συνεπειών προκύπτει διαιρώντας το Πλήθος συμβάντων υψηλών συνεπειών με τον Ετήσιο αριθμό ανθρωπο-ωρών εργασίας  και 
πολλαπλασιάζοντας με 1.000.000.

2. �Ο Δείκτης όλων των καταγεγραμμένων τραυματισμών που σχετίζονται με την εργασία προκύπτει διαιρώντας το Πλήθος όλων των καταγεγραμμένων τραυματισμών με τον 
Ετήσιο αριθμό ανθρωπο-ωρών εργασίας και πολλαπλασιάζοντας με 1.000.000.

3. �Ο Δείκτης όλων των καταγεγραμμένων τραυματισμών που σχετίζονται με την εργασία προκύπτει διαιρώντας το Πλήθος όλων των καταγεγραμμένων τραυματισμών με τον 
Ετήσιο αριθμό ανθρωπο-ωρών εργασίας και πολλαπλασιάζοντας με 1.000.000

Συμβάντα

Άνδρες Γυναίκες Σύνολο

Πλήθος συμβάντων υψηλών συνεπειών εργαζομένων (ατυχήματα που 
οδήγησαν ή αναμένεται να οδηγήσουν σε απουσία από την εργασία πάνω 
από 6 μήνες) ¹

 0 0 0

Πλήθος όλων των καταγεγραμμένων τραυματισμών που σχετίζονται με 
την εργασία για τους εργαζομένους (συμπεριλαμβάνονται και οι υψηλών 
συνεπειών και οι θάνατοι λόγω τραυματισμών στην εργασία) ²

 0 0 0

Πλήθος συμβάντων υψηλών συνεπειών υπεργολάβων (ατυχήματα που 
οδήγησαν ή αναμένεται να οδηγήσουν σε απουσία από την εργασία πάνω από 
6 μήνες)

0 0 0

Πλήθος όλων των καταγεγραμμένων τραυματισμών που σχετίζονται με 
την εργασία για τους εργολάβους (συμπεριλαμβάνονται και οι υψηλών 
συνεπειών και οι θάνατοι λόγω τραυματισμών στην εργασία) ³ 

0 0 0

0 
θανατηφόρα 

ατυχήματα για 

εργαζόμενους 

και 

υπεργολάβους
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06

Η Kοινωνική  
Συνεισφορά μας

Στεκόμαστε έμπρακτα δίπλα σε όσους το έχουν ανάγκη και χτίζουμε σχέσεις 
εμπιστοσύνης με τις κοινότητες όπου δραστηριοποιούμαστε, θέτοντας στο 
επίκεντρο της προσέγγισής μας τον άνθρωπο αλλά και την ευρύτερη κοινωνία.

Η συμβολή μας 
στους Στόχους 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης:
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Η Προσέγγισή μας
Βάσει των αξιών της βιωσιμότητας, της ποιότητας, της καινοτομίας, καθώς και της 
ανθρωποκεντρικής φιλοσοφίας που διέπουν την Εταιρεία μας, έχουμε αποδείξει, διαχρονικά, 
την έμπρακτη συνεισφορά μας στην κοινωνία. Θέτοντας τον άνθρωπο στο επίκεντρο των 
δράσεών μας, φροντίζουμε συστηματικά να παρέχουμε βοήθεια σε φορείς, συλλόγους, 
οργανώσεις, καθώς και σε μεμονωμένα άτομα. Ο στόχος μας είναι να συμβάλλουμε, με κάθε 
δυνατό τρόπο, στην ενίσχυση της τοπικής κοινότητας, καθώς και της ευρύτερης κοινωνίας. Με 
αυτόν τον προσανατολισμό, το 2024, υλοποιήσαμε δράσεις και πρωτοβουλίες που βασίζονται 
στους ακόλουθους πυλώνες: 

ΤΟ 2024 ΠΡΟΣΦΈΡΑΜΕ 
ΣΥΝΟΛΙΚΆ 

53 παλέτες
 ΜΕ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΆ ΥΛΙΚΆ

€32.000 
Η ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΆ ΜΑΣ 

ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΉ ΚΑΙ 

ΕΥΡΎΤΕΡΗ ΚΟΙΝΩΝΊΑ�Στήριξη των ευπαθών 
κοινωνικών ομάδων και 
της τοπικής κοινωνίας

Προαγωγή του πολιτισμού

Ενίσχυση και αλληλεπίδραση 
με την ακαδημαϊκή κοινότητα

Πρόσβαση 
στην αγορά εργασίας

115
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> ���Ιερός Ναός Αγίου Στέφανου, στην Εξοχή 
Προσφέραμε 2 παλέτες ολλανδικό κεραμίδι στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου στην Εξοχή.

> ����Ιερός Ναός Αγίου Αθανασίου και Κοιμήσεως της Θεοτόκου στον Τρίλοφο Θεσσαλονίκης 
Για την κάλυψη των απαιτήσεων κατασκευής του Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου στον 
Τρίλοφο Θεσσαλονίκης, παρείχαμε 11 παλέτες γαλλικό κεραμίδι και μία παλέτα κορυφές.

 
> �Ιερά Μονή Κάτω Τιθορέας στο Νομό Φθιώτιδας 

Για την ενίσχυση της νεόδμητης Μονής και βοήθεια στο κοινωνικό έργο της  
προσφέραμε 4 παλέτες τούβλα και ποσότητα ολλανδικών κεραμιδιών. 

> �Εγκαταστάσεις φιλοξενίας αστέγων στο Στρατόπεδο Παπαβασιλείου 
Προς στήριξη του κοινωφελούς έργου της Ιεράς Μητρόπολης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
και του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου & Αγίων Αναργύρων στην περιοχή των Διαβατών, 
χορηγήσαμε τρεις παλέτες ολλανδικό κεραμίδι με σκοπό την δημιουργία εγκαταστάσεων 
φιλοξενίας αστέγων στο Στρατόπεδο Παπαβασιλείου.

> ��Ασφάλεια Νομού Κιλκίς 
Με σκοπό την ενίσχυση του έργου της Υπηρεσίας Δημόσιας Ασφάλειας Κιλκίς, αναλάβαμε 
 την κάλυψη εξόδων των αυτοκινήτων, που αποτελούν βασικό εξοπλισμό για την εύρυθμη 
λειτουργία της υπηρεσίας και κατά συνέπεια την προστασία των πολιτών.

> ���1η ΔΑΚΑ στρατού – Ομορφοχώρι Λάρισας 
Δωρίσαμε τρεις παλέτες ρωμαϊκό smalto στην 1η ΔΑΚΑ του στρατού με έδρα στο Ομορφοχώρι 
Λάρισας, με στόχο την κάλυψη των αναγκών ανέγερσης και συντήρησης των εγκαταστάσεων.

Εγκαταστάσεις φιλοξενίας αστέγων στο Στρατόπεδο 
Παπαβασιλείου

1η ΔΑΚΑ – Ομορφοχώρι Λάρισας

Στήριξη των Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων
και της Τοπικής Κοινωνίας

> ���Παιδική κατασκήνωση στον Σοχό Θεσσαλονίκης 
Τον Σεπτέμβριο του 2024 προχωρήσαμε σε δωρεά 4.000 ολλανδικών κεραμιδιών στην Ιερά 
Μητρόπολη Λαγκαδά, για τις κατασκευαστικές ανάγκες ανέγερσης ξύλινων σπιτιών σε παιδική 
θερινή κατασκήνωση στον Σοχό Θεσσαλονίκης.

> ���Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων στο Κιλκίς 
Για την επέκταση εγκαταστάσεων εντός του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων στο Κιλκίς,  
δωρίσαμε 800 τεμάχια τούβλων.

> �Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου στο Μικρόβαλτο Κοζάνης 
Για τη συντήρηση του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου, παρείχαμε 1.300 τεμάχια ρωμαϊκό κεραμίδι.

> �Ιερός Ναός Κοιμήσεως Θεοτόκου, στον Ποτό Θάσου 
Κατά την διάρκεια του 2024, για την ενίσχυση του Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου στον Ποτό 
Θάσου, δωρίσαμε 25 δέματα θερμομονωτικού υλικού XPS.

Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου, Μικρόβαλτο Κοζάνης

Το 2024 αποτέλεσε μία ακόμα χρονιά κατά την οποία αποδείξαμε την έμπρακτη αλληλεγγύη μας στην τοπική κοινωνία, καθώς έχουμε θέσει ως 
βασική προτεραιότητα την ενίσχυση τοπικών φορέων και δομών. Αξιοποιώντας τα προϊόντα μας συμβάλαμε σημαντικά στη συντήρηση και ανέγερση 
πολλαπλών κτιρίων και κτισμάτων στην ευρύτερη περιοχή φροντίζοντας για την ποιότητα των εγκαταστάσεων και κατά συνέπεια την ασφάλεια των 
πολιτών. Επιπρόσθετα, στηρίξαμε τοπικούς αθλητικούς συλλόγους, κρατικούς φορείς και Ιερούς Ναούς, είτε με χρηματικές δωρεές είτε με την προσφορά 
προϊόντων μας. Βασικό στοιχείο αυτής της προσπάθειας αποτελεί η στήριξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Συμβάλλουμε στη δημιουργία ενός κόσμου 
χωρίς κοινωνικές ανισότητες, με ίσες ευκαιρίες για όλους. 
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> �Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων (ΕΛΕΠΑΠ) 
Η ΕΛΕΠΑΠ στέκεται σταθερά εδώ και χρόνια δίπλα σε παιδιά και ενήλικες με αναπηρία 
και παρέχει εξειδικευμένες υπηρεσίες αποκατάστασης της υγείας αλλά και ανάπτυξης των 
δυνατοτήτων τους. Για τη στήριξη του Μη Κερδοσκοπικού σωματείου την περίοδο των 
Χριστουγέννων αγοράστηκαν 200 λαχνοί, οι οποίοι διανεμήθηκαν στους εργαζομένους μας.

> ���Πυρόπληκτη οικογένεια στην Γουμένισσα, Κιλκίς 
Θέτοντας ως βασική μας προτεραιότητα τη βοήθεια των συνανθρώπων μας που βρίσκονται σε 
ανάγκη, συνδράμαμε στην αποκατάσταση της στέγης πυρόπληκτης οικογένειας, με τη δωρεά 4 
παλετών ολλανδικό κεραμίδι και μίας παλέτας τούβλων.

> �Δημοτικό Σχολείο Γαλλικού στο Κιλκίς 
Προσφέραμε ένα φωτοτυπικό μηχάνημα «Xerox C315 Πολυμηχάνημα Laser» για την κάλυψη των 
αναγκών του Δημοτικού σχολείου Γαλλικού.

> �1ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 
Στο πλαίσιο της προσπάθειας μας για ενδυνάμωση της νέας γενιάς, το 2024, καλύψαμε τα 
έξοδα μετακίνησης του 1ου πρότυπου Πειραματικού Δημοτικού σχολείου Θεσσαλονίκης, το 
οποίο εντάσσεται στο ΑΠΘ, για τη συμμετοχή μαθητών σε διαγωνισμό ρομποτικής. Είμαστε 
υπερήφανοι που το σχολείο μας, με τους μαθητές και τις μαθήτριες της Β2 Τάξης, συμμετείχε 
στον τελικό του Πανελλήνιου Διαγωνισμού Εκπαιδευτικής Ρομποτικής «STEM 2024», ο οποίος 
διεξήχθη στην Αθήνα στις 30 Μαρτίου, με θέμα «Μεσόγειος, Πηγή Ζωής και Πολιτισμού» 
κατακτώντας το Βραβείο Επίλυσης Προβλήματος (Problem Solving).

> �2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Κιλκίς 
Αποδεικνύοντας τη σημασία που έχει για εμάς η στήριξη της τοπικής κοινωνίας, ενισχύσαμε 
οικονομικά τη συμμετοχή των μαθητών  του 2ου Πειραματικού Γυμνασίου Κιλκίς στο Φεστιβάλ 
Μαθητικού Ραδιοφώνου «European School Radio», που πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο.

Δημοτικό Σχολείο Γαλλικού

1ο Πρότυπο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης 

Η ΚΕΒΕ στην Ανθρωπιστική Αποστολή στη Μαδαγασκάρη

> ���Ποδοσφαιρική ομάδα Άρης Πηγών, Καβάλας 
Σε μία ακόμα προσπάθεια στήριξης της τοπικής κοινωνίας, προς ενίσχυση της ποδοσφαιρικής 
ομάδας «Άρης Πηγών», Καβάλας, που ανήκει στην Γ’ Εθνική κατηγορία, καλύψαμε τα έξοδα για 
την αγορά αθλητικών ρούχων με στόχο οι αθλητές της ομάδας να μπορέσουν να συνεχίσουν τη 
συμμετοχή τους στις αθλητικές δραστηριότητες που απαιτούνται, με ασφάλεια και επιτυχία.

> �Αθλητικός σύλλογος «Οδυσσέας Καμπάνης», νομού Κιλκίς 
Όπως και το 2023, έτσι και το 2024, στηρίξαμε οικονομικά τον Αθλητικό Σύλλογο «Οδυσσέας 
Καμπάνη», στον νομό Κιλκίς, για την αγορά αθλητικών στρωμάτων ασφαλείας. 

> �Χαμόγελο του Παιδιού 
Παραμένουμε διαχρονικά και σταθερά δίπλα στα παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη ή κίνδυνο. 
Για μία ακόμα χρονιά, στηρίξαμε το Χαμόγελο του Παιδιού μέσω της προσφοράς 1.396 ευρώ για 
την κάλυψη των ιατρικών εξόδων παιδιού που χρειάστηκε χειρουργική επέμβαση. Η επέμβαση 
στέφθηκε με επιτυχία και είμαστε υπερήφανοι και χαρούμενοι που υπήρξαμε μέρος αυτής της 
προσπάθειας. 

> ��Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο 
Σε μία κίνηση έμπρακτης αλληλεγγύης και στηρίζοντας τη σημαντική κοινωνική συνεισφορά του 
Παιδικού Χωριού στο Φίλυρο με την ποικιλία δράσεων και εκδηλώσεων που διοργανώνει για τα 
παιδιά, προσφέραμε για μία ακόμα φορά είδη διατροφής και ένδυσης συνολικής αξίας 10.924 
ευρώ. 

> ����Ένωση Παιδιάτρων Β. Ελλάδος 
Το 2024 στηρίξαμε το κοινωφελές έργο της Ένωσης Παιδιάτρων Βορείου Ελλάδος που οργάνωσε 
ταξίδι ανθρωπιστικής βοήθειας στην Επισκοπή Τολιάρας στη Νότια Μαδαγασκάρη. Καλύψαμε τα 
έξοδα μετακίνησης της αποστολής, συνολικής αξίας 2.032 ευρώ, και με την έμπρακτη συνεισφορά 
μας γίναμε μέρος αυτής της προσπάθειας προσφοράς στους συνανθρώπους μας. 
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Ενίσχυση και Αλληλεπίδραση με
την Ακαδημαϊκή Κοινότητα
Κατά τη διάρκεια του 2024, συνεχίσαμε να συνδεόμαστε και να στηρίζουμε έμπρακτα την 
ακαδημαϊκή κοινότητα. Για εμάς, η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την 
ενίσχυση της καινοτομίας και της έρευνας και επομένως με την επένδυση στο μέλλον του τόπου 
μας. Δίνουμε την ευκαιρία στους νέους ανθρώπους να αναπτύξουν τις ικανότητές τους και να 
επεκτείνουν τους ορίζοντες της μόρφωσής τους, ενισχύοντας τη διασύνδεση του επιχειρηματικού 
κόσμου με τα πανεπιστήμια και ενθαρρύνοντας τη νέα γενιά να εκφράζει νέες ιδέες, ανοίγοντας 
νέους δρόμους τεχνολογικής προόδου

> �Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Το 2024, ήταν τιμή μας που συνεχίσαμε να αποτελούμε Gold Sponsor της ομάδας DRT 
(Democritus Racing Team) του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, προσφέροντας  
οικονομική βοήθεια για τη συμμετοχή της ομάδας σε αγώνες. 

> ��Ερευνητική αγωνιστική ομάδα του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας 
Σε μία ακόμα κίνηση ενίσχυσης της έρευνας, προσφέραμε οικονομική βοήθεια  
στην Ερευνητική αγωνιστική ομάδα (REM-HIU) του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας,  
που εδρεύει στο Πανεπιστήμιο Σερρών, για τη συμμετοχή των φοιτητών σε αγώνες.

> ��ΑΠΘ - Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών 
Προσφέραμε οικονομική στήριξη για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης της ομάδας 
“VROOM” του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, με σκοπό τη συμμετοχή των φοιτητών στους 
αγώνες «Bosch Future Mobility Challenge (BFMC)» στην πόλη Cluj-Napoca της Ρουμανίας.  
Η ομάδα κατέκτησε την 1η θέση στον διαγωνισμό. 

Πολιτιστικός Σύλλογος Γαλλικού

Η Φιλαρμονική Νέας Σάντας στα γραφεία της Εταιρείας

Προαγωγή του Πολιτισμού
Η προάσπιση και προώθηση του πολιτισμού αποτελεί για εμάς έναν από τους βασικούς τομείς 
προτεραιότητας. Η πολιτιστική μας κληρονομιά θεωρείται αναπόσπαστο τμήμα της συλλογικής 
μας ταυτότητας, ενώ η επαφή με αυτήν μας παρέχει πολύτιμα εφόδια για την κατανόηση των 
σύγχρονων πρακτικών και εξελίξεων. 

Κατά το προηγούμενο έτος, μέσω των δράσεών μας, συμβάλλαμε στην ενίσχυση της σύνδεσης 
μεταξύ του παρελθόντος, του παρόντος και του μέλλοντος, εστιάζοντας ιδιαίτερα στη συμμετοχή 
και την ενδυνάμωση της νέας γενιάς. Επιπλέον, προχωρήσαμε στην παροχή οικονομικής βοήθειας 
σε πολιτιστικούς συλλόγους και άλλους φορείς πολιτισμού στην ευρύτερη περιοχή, με σκοπό την 
ενίσχυση των πολιτιστικών δραστηριοτήτων και τη διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 
Οι δράσεις μας παρουσιάζονται αναλυτικά στη συνέχεια.

> �Πολιτιστικός Σύλλογος Γαλλικού 
Σε ένδειξη έμπρακτης στήριξης στον Πολιτιστικό Σύλλογο Γαλλικού, προσφέραμε οικονομική 
ενίσχυση σε δρώμενο του Συλλόγου για την αναβίωση τοπικού εθίμου.

> �Φιλαρμονική Νέας Σάντας 
Στο πλαίσιο επίσκεψης της τοπικής Φιλαρμονικής στις εγκαταστάσεις μας κατά την περίοδο  
των Χριστουγέννων, όπου παρουσίασε παραδοσιακά κάλαντα, έγινε δωρεά  
για τη συνέχεια του έργου της.

> �Σύλλογος Νεολαίας Σάντας, Νομός Κιλκίς 
Για μία ακόμα χρονιά συνεχίσαμε να στηρίζουμε το έργο του Συλλόγου Νεολαίας Σάντας, 
προσφέροντας οικονομική ενίσχυση για την κάλυψη των εξόδων αγοράς επίπλων και 
εξοπλισμού, τον εφοδιασμό και την οργάνωση του χώρου εκδηλώσεων του Συλλόγου. ΑΠΘ - Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών

Ερευνητική αγωνιστική 
ομάδα του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδας
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Η αποτελεσματική ενσωμάτωση τεχνολογίας και 
καινοτομίας αναγνωρίζεται στη φιλοσοφία της 
ΚΕΒΕ ως ένας θεμελιώδης παράγοντας για την 
επιχειρηματική επιτυχία.

Το τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D) της 
Εταιρείας μας συνεργάζεται, μεταξύ άλλων, με 
αξιόλογες ερευνητικές ομάδες του ΑΠΘ για τη 
δημιουργία αξιόπιστων λύσεων δόμησης με 
οικολογικά δομικά κεραμικά προϊόντα, θέτοντας 
τις βάσεις για τη δημιουργία ενός κόσμου δομικά 
καλύτερου.

Ο αντιπρύτανης Έρευνας & Καινοτομίας ΑΠΘ, 
κ. Κυριάκος Υάκινθος, μας τίμησε σε ειδική 
εκδήλωση στο πλαίσιο της 88ης ΔΕΘ, τη Δευτέρα 9 
Σεπτεμβρίου, αναγνωρίζοντας τη συνεισφορά μας 
στη χρηματοδότηση της έρευνας του πανεπιστημίου.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο CEO της ΚΕΒΕ, 
κ. Άγις Κοθάλης, ο οποίος παρέλαβε την τιμητική 
πλακέτα και η κα. Αγγελική Βαλταδώρου, Corporate 
Communication Manager της Εταιρείας.

Τιμητική Διάκριση της ΚΕΒΕ

> �Χορηγία για το Συνέδριο TEDxAUTH 2024 
Συνεισφέραμε οικονομικά στην ενοικίαση εξοπλισμού  ήχου «M-SPIRIT» για το συνέδριο TEDxAUTH 
2024, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα τελετών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

> ��Ημερίδα Πρακτικής Άσκησης - Ημέρα Καριέρας του ΔΙΠΑΕ 
Το 2024, παρευρεθήκαμε στην Ημέρα Καριέρας - Πρακτικής Άσκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
της Ελλάδος που πραγματοποιήθηκε στο Φουαγιέ του Δημαρχιακού Μεγάρου Θεσσαλονίκης. Στην 
Ημερίδα συζητήσαμε με φοιτητές και αποφοίτους του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και 
Ηλεκτρονικών Συστημάτων για τις επαγγελματικές προσδοκίες τους και για προοπτικές εργασίας 
με την Εταιρεία.

> ���Ομιλία στελέχους της Εταιρείας σε πανεπιστημιακό μάθημα 
Στο πλαίσιο μαθημάτων του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, η διευθύντρια 
Marketing της Εταιρείας προσκλήθηκε και μίλησε στους φοιτητές για την ανάπτυξη βέλτιστων 
πρακτικών στον χώρο του marketing. Στόχος, η σύνδεση νέων επαγγελματιών με την αγορά 
εργασίας και η παρουσίαση της Εταιρείας στους φοιτητές.

> ��H ΚΕΒΕ στο Employability Fair 2024 του Mediterranean College στη Θεσσαλονίκη 
Παραβρεθήκαμε στο Employability Fair 2024 που διοργάνωσε το Mediterranean College 
στη Θεσσαλονίκη, όπου είχαμε την ευκαιρία να συναντήσουμε νέους ανθρώπους και να 
συζητήσουμε για τις επαγγελματικές ευκαιρίες που προσφέρουμε και τις διαθέσιμες θέσεις 
εργασίας στα διάφορα τμήματα της Εταιρείας.

Πρόσβαση στην Αγορά Εργασίας

Συνέδριο TEDxAUTH

Η διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με την αγορά εργασίας αποτελεί έναν από τους κύριους πυλώνες της κοινωνικής προσφοράς μας. Ο σκοπός 
αυτός επιδιώκεται μέσω της ενεργής συμμετοχής μας σε συνέδρια, ημερίδες πρακτικής άσκησης, ημέρες καριέρας, καθώς και μέσω ομιλιών στελεχών της 
Εταιρείας σε προπτυχιακά μαθήματα. Με τον τρόπο αυτόν, ανοίγουμε τον δρόμο για την μελλοντική αξιοποίηση νέου δυναμικού εργαζομένων στην Εταιρεία 
μας, εμπλουτίζοντάς την με καινοτόμες ιδέες και νέες προοπτικές εξέλιξης τόσο για τους ίδιους όσο και για τον κατασκευαστικό κλάδο στο σύνολό του. 
Πιστοί στο όραμά μας για ένα κόσμο δομικά καλύτερο, έχουμε προχωρήσει από τη θεωρία στην πράξη, μέσα από δράσεις που παρουσιάζονται στη συνέχεια.
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Χρηστή Εταιρική 
Διακυβέρνηση

Η συμβολή μας 
στους Στόχους 
Βιώσιμης 
Ανάπτυξης:07
Η Χρηστή Εταιρική Διακυβέρνηση αποτελεί θεμελιώδη προτεραιότητα για την ΚΕΒΕ. Στα 90 

χρόνια επιχειρηματικής λειτουργίας της διατηρεί μια διαφανή, σύννομη και καθόλα ηθική 

δομή εταιρικής διακυβέρνησης η οποία αποτελεί τη βάση, όλα αυτά τα χρόνια, για την 

επιτυχημένη πορεία της
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Πλαίσιο Εταιρικής Διακυβέρνησης στην ΚΕΒΕ

Τα Διοικητικά, Διαχειριστικά 
και Εποπτικά Όργανα της ΚΕΒΕ

Η ΚΕΒΕ έχει διαμορφώσει μία σαφώς προσδιορισμένη οργανωτική 
δομή, η οποία υποστηρίζει την αποτελεσματική διοίκηση, τη συνεπή 
υλοποίηση των στρατηγικών στόχων της και τη διαρκή ενίσχυση της 
ανταγωνιστικής θέσης της. Η παρούσα κατανομή αρμοδιοτήτων και 
ρόλων διασφαλίζει την εύρυθμη λειτουργία της Εταιρείας, ενισχύει 
τη λογοδοσία και επιτρέπει την παρακολούθηση της προόδου έναντι 

συγκεκριμένων επιχειρησιακών στόχων. Η δομή της Εταιρείας 
ευθυγραμμίζεται με τις βέλτιστες εταιρικές πρακτικές, ενισχύοντας 
τη συνεργασία μεταξύ των διαφόρων τμημάτων της και την 
ολοκληρωμένη εκτέλεση των επιχειρησιακών διαδικασιών της.

Οργανωτική διάρθρωση της ΚΕΒΕ:

Γενική Συνέλευση
Η Γενική Συνέλευση των Μετόχων αποτελεί το ανώτατο όργανo της 
Εταιρείας και συγκαλείται ώστε να αποφασίσει για κάθε εταιρική υπόθεση 
που την αφορά, όπως ορίζει το νομοθετικό πλαίσιο των Ανωνύμων 
Εταιρειών σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Ν. 4548/2018.

Διοικητικό Συμβούλιο
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελεί το κύριο όργανο λήψης αποφάσεων 
της ΚΕΒΕ, διασφαλίζοντας την καθοδήγηση των διευθυντικών στελεχών 
και την εποπτεία της επίτευξης των στρατηγικών στόχων της Εταιρείας, 
σε πλήρη ευθυγράμμιση με το όραμα και τις αξίες της.

Η επιλογή και εκλογή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΒΕ 
πραγματοποιείται από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων, με βασικά 
κριτήρια την επαγγελματική ικανότητα και τη γνώση που διαθέτουν τα 
υποψήφια μέλη. Η διάρκεια της θητείας κάθε μέλους είναι πενταετής, 
με δυνατότητα επανεκλογής.

Η αμοιβή ή άλλες παροχές προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
καθορίζονται βάσει απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, 
σύμφωνα με τις σχετικές προβλέψεις του ισχύοντος νομικού πλαισίου. Η 

Η Ανώνυμη Εταιρεία Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος, ευρέως γνωστή 
ως ΚΕΒΕ Α.Ε., κατά τη διάρκεια των 90 χρόνων λειτουργίας της (έτος 
ίδρυσης 1935) λειτουργεί με γνώμονα την αρχή της χρηστής και ηθικής 
εταιρικής διακυβέρνησης, ενώ παράλληλα τηρεί απαρέγκλιτα το 
εθνικό και ευρωπαϊκό νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο που διέπει 
την επιχειρηματική λειτουργία της. Με τον τρόπο αυτό, διασφαλίζει 
διαχρονικά τη διαφάνεια, τη λογοδοσία, καθώς και τις ηθικές πρακτικές 
σε κάθε πτυχή της δραστηριότητάς της.

Γενική Συνέλευση δύναται, επίσης, να εγκρίνει τη συμμετοχή των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου στα κέρδη της Εταιρείας, καθώς και το 
σχετικό ύψος της απολαβής, εντός των νόμιμων ορίων.

Συνολικά, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι επιφορτισμένο με τη συνολική 
εποπτεία των επιχειρηματικών λειτουργιών και της οικονομικής 
επίδοσης της ΚΕΒΕ, καθώς και τον καθορισμό του σκοπού, των αρχών 
και της στρατηγικής της Εταιρείας. Το Συμβούλιο συγκεντρώνει 
ένα ευρύ φάσμα δεξιοτήτων και πείρας σχετικών με τον κλάδο 
δραστηριοποίησής της, ενώ παράλληλα είναι ικανό να ανταποκριθεί 
σε σύνθετες προκλήσεις, όπως η χάραξη στρατηγικής, η αντιμετώπιση 
οικονομικών πιέσεων και η διαχείριση θεμάτων που σχετίζονται με τα 
ζητήματα που άπτονται της Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Στις αρμοδιότητές του συμπεριλαμβάνονται επίσης η επιλογή και 
εκπαίδευση νέων στελεχών σύμφωνα με τα λειτουργικά πρότυπα 
της ΚΕΒΕ. Παράλληλα, σε συνεργασία με εξωτερικούς συμβούλους, 
το Συμβούλιο αναγνωρίζει δυνητικούς χρηματοοικονομικούς και μη 
χρηματοοικονομικούς κινδύνους (συνδεόμενους με ESG θεματικές) που 
ενδέχεται να επηρεάσουν το επιχειρηματικό μοντέλο της Εταιρείας.

Εν προκειμένω, το υφιστάμενο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΒΕ 
αποτελείται από πέντε (5) μέλη, εκ των οποίων το ένα είναι γυναίκα (20% 
εκπροσώπηση γυναικών στο Διοικητικό Συμβούλιο) και τα υπόλοιπα 
άνδρες. Καθώς η Εταιρεία δεν είναι εισηγμένη σε ρυθμιζόμενη αγορά 
δεν διαθέτει διάκριση μη εκτελεστικών ανεξαρτήτων μελών στο ανώτατο 
διοικητικό της όργανο. Η θητεία του υφιστάμενου Διοικητικού Συμβουλίου 
είναι πενταετής με δυνατότητα επανεκλογής.
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Σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα στο Διοικητικό Συμβούλιο

Εποπτεία 
στα ζητήματα 

Βιώσιμης 
Ανάπτυξης

Κοθάλης Άγις-Ιωάννης Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Κοθάλη Δέσποινα Αντιπρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος

Χασάπης Νικόλαος Μέλος

Βίκιας Λεωνίδας Μέλος

Κουτσούπας Γέωργιος Μέλος

Σύμβουλοι του Διοικητικού Συμβουλίου

Μπεναρδούτ Δανιήλ Ανεξάρτητος Σύμβουλος

Καραφωτάκης Κώστας Ανεξάρτητος Σύμβουλος

Διαχειριστική Δομή ΚΕΒΕ

Oικονομικό 
Τμήμα

Εμπορικό Τμήμα

Τμήμα Εταιρικών 
Επικοινωνιών

Τμήμα 
Ανθρώπινου 
Δυναμικού

Τμήμα 
Επιχειρηματικής 
Ανάπτυξης

Τμήμα Διασφάλισης 
Ποιότητας και 
Προμηθειών

Νομικό Τμήμα

Τμήμα Παραγωγής

Τμήμα Τεχνολογίας 
και Διοικητικών 
Υπηρεσιών

Τμήμα Σερβίας

Διευθύνων Σύμβουλος

Διοικητικό Συμβούλιο

20% γυναίκες στο Διοικητικό Συμβούλιο 



131ΚΕΒΕ / ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2024130

Βιώσιμο Επιχειρηματικό Μοντέλο
 Το επιχειρηματικό μοντέλο της ΚΕΒΕ 
χαρακτηρίζεται από αποτελεσματικότητα 
και προσαρμοστικότητα στις διαρκώς 
μεταβαλλόμενες συνθήκες του κλάδου. 
Στόχος είναι η διατήρηση της ηγετικής 
θέσης της στην εγχώρια αγορά, η ενίσχυση 
της εξαγωγικής της δραστηριότητας και 
η διείσδυση σε νέες αγορές, με γνώμονα 
τη δημιουργία μακροπρόθεσμης αξίας. Το 
μοντέλο δίνει έμφαση στη βελτίωση της 
οργανωτικής αποτελεσματικότητας και 
στον έλεγχο του λειτουργικού κόστους, 
εξασφαλίζοντας άμεση πληροφόρηση και 
ευελιξία στη λήψη αποφάσεων. Παράλληλα, η 
Εταιρεία επενδύει σε τεχνολογικά προηγμένες 
παραγωγικές μεθόδους και σε ποιοτικά 
προϊόντα, ενισχύοντας τη βιώσιμη ανάπτυξη.

Η στρατηγική της ΚΕΒΕ ενσωματώνει 
τη βιωσιμότητα σε όλες τις λειτουργίες 
της, προάγοντας την υπεύθυνη 
επιχειρηματικότητα και την ανθεκτικότητα 
απέναντι στις κοινωνικές, περιβαλλοντικές και 
οικονομικές προκλήσεις.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΌ ΚΌΣΤΟΣ

▹ �Παραγωγή αερίων του θερμοκηπίου από τη χρήση 
ενέργειας 

▹ �Παραγωγή αποβλήτων 

▹ �Συνεχής ανάγκη αναβάθμισης παραγωγικών 
μονάδων και συστημάτων

Sustainable Business Model Canvas

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΆ ΠΛΕΟΝΕΚΤΉΜΑΤΑ

▹ �Σύνδεση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων με τη 
βιώσιμη ανάπτυξη της ΚΕΒΕ

▹ �Εστίαση στην καινοτομία και την ορθολογική χρήση των 
πόρων 

▹ �Δημιουργία αξίας για όλους και ιδιαίτερα για την τοπική 
κοινωνία

ΠΡΟΣΤΙΘΈΜΕΝΗ ΑΞΊΑ  

Η ΚΕΒΕ δημιουργεί προστιθέμενη αξία 
εξασφαλίζοντας την ικανοποίηση 
των πελατών της προσφέροντας 
βιώσιμες λύσεις για την προαγωγή της 
οικολογικής δόμησης. Δεσμευόμαστε 
να επενδύουμε στην ανάπτυξη 
καινοτόμων προϊόντων, εξειδικευμένου 
ανθρώπινου δυναμικού  και υπεύθυνης 
επιχειρηματικότητας συμβάλλοντας σε 
ένα βιώσιμο μέλλον για όλους.

ΔΙΆΡΘΡΩΣΗ ΚΌΣΤΟΥΣ

▹ Κόστος προσωπικού

▹� �Κόστος ιδιόκτητων 
εγκαταστάσεων

▹� �Κόστος ιδιόκτητων 
μηχανημάτων 

ΒΑΣΙΚΟΊ ΠΌΡΟΙ

▹� �Συμφωνίες με μάντρες 
δομικών υλικών

▹� �Συμφωνίες με ιδιωτικές 
εταιρείες

▹� �Συμφωνίες με 
δημόσιους φορείς

▹� �Απευθείας πωλήσεις σε  
μεμονωμένους ιδιώτες

ΒΑΣΙΚΟΊ 
ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ

▹ Δημόσιοι Φορείς

▹ Πελάτες 

▹ Προμηθευτές 

▹ Τοπική Κοινωνία

ΒΑΣΙΚΈΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ

Η παραγωγή προϊόντων 
και συστημάτων δόμησης 
και στέγασης 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΆ ΠΛΕΟΝΕΚΤΉΜΑΤΑ 

▹ �Καινοτόμα, φιλικά προς το 
περιβάλλον προϊόντα

▹ �Στρατηγική γεωγραφική θέση με 
άμεση πρόσβαση στα Βαλκάνια 
και την ευρύτερη περιοχή της 
Νοτιοανατολικής, Κεντρικής και 
Ανατολικής Ευρώπης

▹ �Πελατοκεντρική προσέγγιση

▹ �Έμφαση στην ποιότητα των προϊόντων

▹ �Βιώσιμες λύσεις με έμφαση στην 
Προστασία του Περιβάλλοντος και τη 
Συμβολή στην Κυκλική Οικονομία

ΚΑΝΆΛΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑΣ

▹ �Εταιρική ιστοσελίδα και Μέσα 
Κοινωνικής Δικτύωσης

▹ �Οικονομικές καταστάσεις και 
Έκθεση βιώσιμης ανάπτυξης 

▹ �Newsletters και banners

▹ �Εταιρικές παρουσιάσεις

▹ �Διαφημιστικές καμπάνιες

ΈΣΟΔΑ

Τα έσοδα της 
Εταιρείας 
προέρχονται 
αποκλειστικά από 
την άσκηση των 
δραστηριοτήτων της

ΣΧΈΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΛΆΤΕΣ

▹ �Υψηλό επίπεδο εξυπηρέτησης 
πελατών με έμφαση στην 
αξιοπιστία, την καινοτομία,  
την ανταπόκριση στις 
απαιτήσεις της αγοράς

▹ �Διαχείριση Εξυπηρέτησης 
Πελατών

▹ �Έρευνα ικανοποίησης πελατών

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
ΠΕΛΑΤΩΝ

▹ �Μάντρες δομικών 
υλικών

▹ �Ιδιωτικές 
επιχειρήσεις

▹ �Δημόσιοι φορείς

▹ �Μεμονωμένοι 
ιδιώτες
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Σεβασμός στους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης 
και στις 10 Αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου 
του Ο.Η.Ε

Στην ΚΕΒΕ, ο σεβασμός στους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) του 
ΟΗΕ συνεπάγεται προσήλωση της επιχειρηματικής στρατηγικής της, 
ώστε να συμβάλλει ενεργά στη βιώσιμη χρήση των φυσικών πόρων, 
στην ενίσχυση της κοινωνικής ευημερίας, στην ισότιμη πρόσβαση σε 
ευκαιρίες και στην οικονομική ανάπτυξη δίχως αποκλεισμούς. 

Με τον τρόπο αυτό, η Εταιρεία επιδιώκει να προσδώσει θετικό 
αποτύπωμα τόσο στο περιβάλλον, όσο και στις τοπικές κοινωνίες 
όπου δραστηριοποιείται. Παράλληλα, η δέσμευση στις Δέκα Αρχές του 
Οικουμενικού Συμφώνου του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) 
προάγει τον σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, διασφαλίζει 
αξιοπρεπείς και δίκαιες συνθήκες εργασίας, την περιβαλλοντική 
προστασία και την καταπολέμηση κάθε μορφής διαφθοράς. 
Η συμμόρφωση με τη Διακήρυξη των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και 
τις θεμελιώδεις συμβάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ILO), 

καθώς και η υιοθέτηση υψηλών προτύπων εταιρικής διακυβέρνησης 
και διαφάνειας αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της εταιρικής 
κουλτούρας της ΚΕΒΕ.

Οι δεσμεύσεις αυτές αποτυπώνονται στο Εγχειρίδιο Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης που έχει εκπονηθεί βάσει των αρχών του προτύπου 
ISO 26000 και ενισχύουν τη διαρκή προσπάθεια της ΚΕΒΕ για υπεύθυνη 
και βιώσιμη ανάπτυξη.

Πλαίσιο Πολιτικών και Συστημάτων Διαχείρισης
Το σύνολο των Πολιτικών, Διαδικασιών και Συστημάτων που εφαρμόζει η ΚΕΒΕ αποτυπώνει τη σταθερή της προσήλωση στις αρχές της χρηστής 
διακυβέρνησης, διαφάνειας και υπευθυνότητας. Μέσα από ένα οργανωμένο και διαρκώς εξελισσόμενο πλαίσιο, διασφαλίζονται η συνέπεια στη 
λειτουργία, η συμμόρφωση με κανονιστικές απαιτήσεις και η ουσιαστική επικοινωνία με τα ενδιαφερόμενα μέρη.

Πολιτικές

Κανονισμός 
Λειτουργίας

Πολιτική Επιχειρησιακής 
Συνέχειας και Διαχείρισης 

Κινδύνων

Πολιτική 
Βιωσιμότητας

Πολιτική Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης

Πολιτική Διαχείρισης 
Ποιότητας

Πολιτική κατά 
της Δωροδοκίας

Πολιτική Υγείας 
και Ασφάλειας

Πολιτική 
Αποθεμάτων

Πολιτική Υποβολής 
Καταγγελιών 

(Whistleblowing)

Πολιτική Διαφορετικότητας 
και Ίσων Ευκαιριών
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Πολιτική Υποβολής Καταγγελιών 
(Whistleblowing)

Η ΚΕΒΕ έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει Πολιτική Υποβολής Καταγγελιών 
σε συμφωνία με τις απαιτήσεις του Ν. 4990/2022, ο οποίος 
ενσωματώνει στην ελληνική έννομη τάξη την Οδηγία (ΕΕ) 2019/1937 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την 
προστασία των προσώπων που αναφέρουν παραβάσεις του ενωσιακού 
δικαίου.

Η Εταιρεία προβλέπει ασφαλείς, εύχρηστους και εμπιστευτικούς διαύλους 
αναφοράς, μέσω των οποίων εργαζόμενοι και τρίτα μέρη μπορούν να 
καταγγέλλουν φαινόμενα διαφθοράς, απάτης, παραβιάσεων κανονιστικών 
υποχρεώσεων ή κινδύνων για την υγεία, την ασφάλεια και τα ανθρώπινα 
δικαιώματα.

Η Εταιρεία εγγυάται την προστασία της ανωνυμίας, την απαγόρευση 
κάθε είδους αντιποίνων κατά των αναφερόντων και τη διεξαγωγή 
ανεξάρτητης και αντικειμενικής διερεύνησης κάθε καταγγελίας.

Πολιτική κατά της Διαφθοράς

Η Πολιτική μηδενικής ανοχής απέναντι σε κάθε μορφή διαφθοράς 
και δωροδοκίας που εφαρμόζει η ΚΕΒΕ διασφαλίζει την 
ακεραιότητα, τη διαφάνεια και την ηθική συμπεριφορά σε όλες τις 
επιχειρηματικές δραστηριότητές της.

Η Πολιτική καλύπτει όλα τα επίπεδα της οργανωτικής δομής και 
επεκτείνεται στους συνεργάτες και τρίτους που ενεργούν για 
λογαριασμό της Εταιρείας. Περιλαμβάνει τη ρητή απαγόρευση 
αθέμιτων πληρωμών, προσφορών ή ανταλλαγμάτων για την 
απόκτηση ή διατήρηση επιχειρηματικού πλεονεκτήματος.

Η ΚΕΒΕ εφαρμόζει κατάλληλους μηχανισμούς πρόληψης, 
ενημέρωσης και εσωτερικού ελέγχου, ενώ παρέχει στους 
εργαζομένους τα μέσα για την αναφορά παρατυπιών με 
εμπιστευτικότητα και ασφάλεια. Η συμμόρφωση με την Πολιτική 
είναι υποχρεωτική και παρακολουθείται συστηματικά.

Πολιτική Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης

Η Διοίκηση της Εταιρείας, σύμφωνα με το ISO 26000, δεσμεύεται 
να λειτουργεί με σεβασμό στη νομοθεσία, τους πελάτες, τους 
εργαζομένους και τα ανθρώπινα δικαιώματα, προωθώντας ίσες 
ευκαιρίες και ασφαλές εργασιακό περιβάλλον. Οι επιχειρηματικές 
αποφάσεις λαμβάνονται με διαφάνεια και νομιμότητα, ενώ 
εφαρμόζονται αυστηρές διαδικασίες κατά της διαφθοράς. 

Η Εταιρεία προστατεύει το περιβάλλον μέσω δράσεων για τη μείωση 
ρύπανσης και την υιοθέτηση φιλικών τεχνολογιών, διεξάγει εκτιμήσεις 
βιωσιμότητας και μειώνει τις επιπτώσεις της στην τοπική κοινωνία. 
Συνεργάζεται με δημόσιες αρχές, επιδεικνύει μηδενική ανοχή στην 
καταναγκαστική εργασία και υποστηρίζει την τοπική κοινωνία με 
δωρεές και επενδύσεις. 

Η Πολιτική αναθεωρείται τακτικά και κοινοποιείται σε όλους τους 
εργαζομένους και συνεργάτες.
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Συστήματα Διαχείρισης και Πιστοποιήσεις

Σύστημα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ISO 26000)Σύστημα Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης (ISO 14001)

Η ΚΕΒΕ έχει θεσπίσει και εφαρμόζει Σύστημα 
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ΣΠΔ) σύμφωνα 
με τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ISO 
14001, με στόχο τη συστηματική διαχείριση 
των περιβαλλοντικών δεσμεύσεών της*.

Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας 
(ISO 9001)

Η ΚΕΒΕ δεσμεύεται στην παροχή προϊόντων 
και λύσεων δόμησης υψηλής ποιότητας, 
συμμορφούμενη με τις κανονιστικές 
απαιτήσεις και τις προσδοκίες των πελατών 
της. Το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας 
που εφαρμόζει είναι πιστοποιημένο κατά 
ISO 9001 και εστιάζει στη συνεχή βελτίωση 
των διαδικασιών, διασφαλίζοντας 
την ικανοποίηση των πελατών και τη 
συμμόρφωση με τις ισχύουσες νομοθετικές 
και κανονιστικές ρυθμίσεις.

Σύστημα Υγείας και Ασφάλειας 
στην Εργασία (ISO 45001)

Η ΚΕΒΕ εφαρμόζει το πρότυπο ISO 45001 για 
τη διαχείριση θεμάτων υγείας και ασφάλειας 
στην εργασία. Μέσω του συστήματος 
αυτού, η Εταιρεία επιδιώκει τη μείωση των 
επαγγελματικών κινδύνων, τη διασφάλιση 
ασφαλών συνθηκών εργασίας για όλους 
τους εργαζομένους και τη συνεχή βελτίωση 
της σχετικής επίδοσης σε συμμόρφωση με 
τις ισχύουσες απαιτήσεις και προσδοκίες των 
ενδιαφερόμενων μερών*.

Η ΚΕΒΕ ενσωματώνει την κοινωνική 
υπευθυνότητα ως θεμελιώδες στοιχείο 
της επιχειρηματικής στρατηγικής της. 
Ακολουθώντας τις κατευθυντήριες γραμμές 
του πιστοποιημένου συστήματος κατά 
ISO 26000, ενσωματώνει τις αρχές της 
υπευθυνότητας, της διαφάνειας και της ηθικής 
λειτουργίας στις καθημερινές δραστηριότητες 
της, με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη και 

τη δημιουργία θετικού κοινωνικού και 
περιβαλλοντικού αποτυπώματος. Το πρότυπο 
καλύπτει και τους τρεις πυλώνες ESG – 
Περιβάλλον, Κοινωνία και Διακυβέρνηση – 
εστιάζοντας, μεταξύ άλλων, στα ανθρώπινα 
δικαιώματα, τις εργασιακές πρακτικές, την 
υπεύθυνη λειτουργία, την προστασία του 
καταναλωτή και την ενίσχυση των τοπικών 
κοινοτήτων.

* Περισσότερες πληροφορίες κεφ. Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα, σελ. 75. * Περισσότερες πληροφορίες κεφ. Υγεία και Ασφάλεια σελ. 108.
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Πιστοποιήσεις και Σημάνσεις Προϊόντων

Περιβαλλοντική Δήλωση Προϊόντος (EPD – ISO 14025 / EN 15804)

Η ΚΕΒΕ εφαρμόζει Περιβαλλοντική Δήλωση Προϊόντος (EPD) για τους οπτόπλινθους και τα 
κεραμίδια της, σύμφωνα με τα πρότυπα ISO 14025:2006 και EN 15804:2012+A2:2019. Οι 
δηλώσεις έχουν επαληθευτεί από τον διαπιστευμένο ανεξάρτητο φορέα EUROCERT και είναι 
δημοσιευμένες στο διεθνές πρόγραμμα “International EPD System”, προσφέροντας διαφάνεια 
για την περιβαλλοντική επίδοση των προϊόντων της σε εγχώριους και διεθνείς πελάτες*.

Δήλωση Απόδοσης (DoP)

Η Δήλωση Απόδοσης (Declaration of Performance – DoP) τεκμηριώνει τη συμμόρφωση των 
προϊόντων της ΚΕΒΕ με τα ουσιώδη χαρακτηριστικά που καθορίζονται από τα Εναρμονισμένα 
Ευρωπαϊκά Πρότυπα (hENs), παρέχοντας αξιόπιστη πληροφόρηση σχετικά με την απόδοσή 
τους σε τεχνικό επίπεδο.

Σήμανση CE

Κάθε παρτίδα προϊόντων της ΚΕΒΕ συνοδεύεται από το αντίστοιχο πιστοποιητικό σήμανσης CE, 
το οποίο βεβαιώνει ότι το προϊόν συμμορφώνεται με το εκάστοτε Εναρμονισμένο Ευρωπαϊκό 
Πρότυπο (hEN). Τα πρότυπα αυτά παρέχουν στον κατασκευαστή τη δυνατότητα να τεκμηριώσει την 
απόδοση των προϊόντων του σύμφωνα με κοινά αποδεκτά τεχνικά κριτήρια σε διεθνές επίπεδο.

* Περισσότερες πληροφορίες κεφ. Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα, σελ. 76.

Μηδέν
Παραβιάσεις ή αναφορές μέσω του 
μηχανισμού υποβολής καταγγελιών 
σε παραβιάσεις της νομοθεσίας περί 
ανταγωνισμού κατά το έτος 2024

Μηδέν
Περιστατικά ή αναφορές μέσω του 
μηχανισμού υποβολής καταγγελιών 
σε περιστατικά διαφθοράς, δωροδοκίας, 
απάτης και σύγκρουσης συμφερόντων 
κατά το έτος 2024

Μηδέν
περιστατικά ή αναφορές μέσω του 
μηχανισμού υποβολής καταγγελιών 
για παραβιάσεις του απορρήτου, της 
ασφάλειας των δεδομένων των πελατών 
και του προσωπικού κατά το έτος 2024

Μηδέν
Περιστατικά ή αναφορές μέσω του 
μηχανισμού υποβολής καταγγελιών 
σε μη συμμόρφωση με νόμους 
και κανονισμούς στον κοινωνικό 
και οικονομικό τομέα κατά το έτος 2024

Επιδόσεις κανονιστικής συμμόρφωσης κατά το έτος αναφοράς:
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Διαδικασία Διαχείρισης Κινδύνων
Η ΚΕΒΕ στηρίζει τη μακροχρόνια ανάπτυξή της στην ικανότητα της Διοίκησης να αναγνωρίζει, αξιολογεί και διαχειρίζεται αποτελεσματικά τους 
χρηματοοικονομικούς και μη χρηματοοικονομικούς κινδύνους, σε συμφωνία με το επιχειρηματικό μοντέλο της Εταιρείας και το ισχύον θεσμικό 
πλαίσιο για ανώνυμες εταιρείες. Η προσέγγιση διαχείρισης κινδύνων βασίζεται στην αρχή της πρόληψης και ακολουθεί μια δομημένη διαδικασία, 
η οποία περιλαμβάνει τον εντοπισμό, την αξιολόγηση, την αντιμετώπιση και την παρακολούθηση των κινδύνων.

Πολιτική Διαχείρισης 
Κινδύνων
Σαφής περιγραφή 
της φιλοσοφίας 
αποδοχής κινδύνων 
και της διάθεσης για 
ανάληψη κινδύνου 
(risk appetite)

Αναγνώριση 
και Καταγραφή 
Κινδύνων
Εντοπισμός 
υφιστάμενων 
και ενδεχόμενων 
κινδύνων

Αξιολόγηση και 
Ανάλυση Κινδύνων
Εκτίμηση πιθανότητας 
και αντικτύπου κάθε 
κινδύνου Αντιμετώπιση 

Κινδύνων
Στρατηγική 
αντιμετώπιση 
/ μετριασμός 
κινδύνων

Παρακολούθηση 
και Επαναξιολόγηση 
Πλαισίου Διαχείρισης 
Κινδύνων

Μέσω της λειτουργίας του συστήματος διαχείρισης κινδύνων, η ΚΕΒΕ έχει εντοπίσει τους βασικούς μη χρηματοοικονομικούς κινδύνους που 
ενδέχεται να επηρεάσουν τη δραστηριότητά της και προχωρά στην υλοποίηση κατάλληλων μέτρων, με στόχο τόσο την πρόληψη ή τον περιορισμό 
της εμφάνισής τους όσο και τον μετριασμό των ενδεχόμενων επιπτώσεών τους. 

Οικονομικές Επιδόσεις και 
Συμβολή στην Τοπική Ανάπτυξη
Το κοινωνικό προϊόν της ΚΕΒΕ αντικατοπτρίζει τη συνολική οικονομική συνεισφορά της Εταιρείας προς την κοινωνία. Μέσα από τις δαπάνες της, η 
ΚΕΒΕ συμβάλλει στην περιφερειακή ανάπτυξη, ενισχύοντας την οικονομία μέσω φορολογικών εισφορών και συνεργασιών με εγχώριους και διεθνείς 
προμηθευτές. Στον πίνακα παρουσιάζονται τα βασικά μεγέθη αυτής της συνεισφοράς, παρουσιάζοντας την εξέλιξή τους από το 2023 στο 2024.

Ποσά σε € 2024 2023 Ενδιαφερόμενα Μέρη

Συνολικές Δαπάνες προς Εργαζόμενους 6.291.165,54 5.065.497,91

Πληρωμές σε παρόχους κεφαλαίου 2.163.139,50 2.071.588,15

Καταβεβλημένοι φόροι 2.818.005,21 3.616.768,13

Αγορές από εγχώριους προμηθευτές (συμπερ. ΦΠΑ) 30.036.685,02 33.824.600,80

Αγορές από προμηθευτές εξωτερικού 5.307.590,13 4.671.568,54
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08

Παράρτημα
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Διαβούλευση με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη
Ως ενδιαφερόμενα μέρη ορίζονται οι ομάδες που επηρεάζονται, άμεσα 
ή έμμεσα, από τις δραστηριότητες της Εταιρείας, καθώς και εκείνες που 
ενδέχεται να επηρεάσουν τη λειτουργία και τις δραστηριότητές της με 
οποιονδήποτε τρόπο και σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή.

Η ΚΕΒΕ έχει θεσπίσει πολυάριθμα κανάλια επικοινωνίας με τα 
ενδιαφερόμενα μέρη της, αναγνωρίζοντας τη σημασία της ανοιχτής 
και διαρκούς επικοινωνίας. Μέσω αυτής της προσέγγισης, επιδιώκει 

την αναγνώριση και την αποτελεσματική διαχείριση ζητημάτων 
που ανακύπτουν, ανταποκρινόμενη παράλληλα στις ανάγκες και τις 
προτεραιότητές τους.

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι ομάδες των 
ενδιαφερόμενων μερών της Εταιρείας, τα αντίστοιχα κανάλια 
επικοινωνίας, τα κύρια ζητήματα που τις απασχολούν, καθώς και ο τρόπος 
με τον οποίο η Εταιρεία ανταποκρίνεται σε αυτά.

Ομάδες 
Ενδιαφερόμενων 
Μερών

Πλαίσιο Επικοινωνίας με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη

Κανάλια Επικοινωνίας Βασικά Ζητήματα Επικοινωνίας Ανταπόκριση της Εταιρείας

ΜΕΤΟΧΟΙ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Ετήσια

• ��Δελτία Τύπου, Ανακοινώσεις 
και Παρουσιάσεις

• Γενικές Συνελεύσεις
• Οικονομικές Καταστάσεις 
• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης

• Ποιότητα Προϊόντων
• �Διατήρηση της Φήμης της Εταιρείας
• Αξιοπιστία και Διαφάνεια
• Διαχείριση Κινδύνων 
• Αποτελεσματική Διαχείριση 
• �Ανάπτυξη της Εταιρείας, Κερδοφορία και 
Βιωσιμότητα

• Μερίσματα 
• Επενδύσεις 
• Συμμετοχή στη Λήψη Αποφάσεων

• Χρηστή Διακυβέρνηση
• �Δημοσίευση Αποτελεσμάτων, 
Ανακοινώσεις και Εκθέσεις με Επαρκείς 
και Αξιόπιστες Πληροφορίες 

• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης
• Συνεχής Ανάπτυξη 
• Επενδύσεις 
• Αποτελεσματική Διαχείριση 

Ομάδες 
Ενδιαφερόμενων 
Μερών

Πλαίσιο Επικοινωνίας με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη

Κανάλια Επικοινωνίας Βασικά Ζητήματα Επικοινωνίας Ανταπόκριση της Εταιρείας

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Καθημερινή

• Πολιτική Ανοιχτών Θυρών 
• �Τηλεφωνική και Ηλεκτρονική 
Επικοινωνία 

• Πίνακες Ανακοινώσεων 
• Γραπτά Μηνύματα 
• �Εταιρική Ιστοσελίδα και Social Media
• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης
• Σύστημα Ανώνυμων Αναφορών 
• Εθελοντικές Δράσεις 
• Συναντήσεις

• Αναγνώριση και Ανταμοιβή
• Ανάπτυξη και Εκπαίδευση 
• Υγεία & Ασφάλεια 
• Ίσες Ευκαιρίες
• Αμοιβές και Επιπλέον Παροχές
• Ικανοποίηση από την Εργασία 
• Χρηστή Διακυβέρνηση

• Στόχοι Ανθρώπινου Δυναμικού 
• �Ανάπτυξη Πολιτικών και Διαδικασιών 
• Συστήματα Διαχείρισης 
• �Επιπλέον Παροχές για τους 

Εργαζομένους και τις Οικογένειές τους
• Υιοθέτηση Καλών Πρακτικών 
• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης
• Χρηστή Διακυβέρνηση 
• Βεβαίωση Τήρησης ISO 45001

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Συχνή

•  Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης
• �Τηλεφωνική και Ηλεκτρονική 
Επικοινωνία 

• �Εταιρική Ιστοσελίδα και Social Media 
• Δελτία Τύπου
• Συναντήσεις 

• Αμοιβές
• Οικονομική Ανάπτυξη 
• Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία 
• Διαφάνεια και Αξιοπιστία
• �Συμμόρφωση με τους Νόμους και 

Κανονισμούς της Αγοράς

• �Δημιουργία Μόνιμων και Σταθερών 
Σχέσεων 

• Χρηστή Διακυβέρνηση 
• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης

ΤΟΠΙΚΗ & ΕΥΡΥΤΕΡΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Καθημερινή

• Συναντήσεις 
• Δελτία Τύπου, Παρουσιάσεις
• �Δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
• �Εταιρική Ιστοσελίδα και Social Media 
• Περιοδικά 
• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης

• Χορηγίες Και Δωρεές 
• Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα 
• Υγεία Και Ασφάλεια 
• �Δημιουργία Θετικού Αντικτύπου στην 
Κοινωνία και το Περιβάλλον στο οποίο 
Δραστηριοποιούμαστε 

• ��Δημιουργία Θέσεων Εργασίας 
Συμβολή στην Οικονομική Ανάπτυξη των 
Τοπικών Κοινωνικών 

• �Διάλογος και Δημιουργία Στενών 
Σχέσεων με τις Τοπικές Κοινότητες

• Δημιουργία Θέσεων Εργασίας
• �Εθελοντικές Δράσεις Εργαζομένων
• Τοπικές Προμήθειες 
• ��Υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών 
Ομάδων

• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης
• �Πρωτοβουλίες και Κοινωνικές Δράσεις 
• �Βεβαίωση Τήρησης ISO 26000 & 

ISO 14001
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Ομάδες 
Ενδιαφερόμενων 
Μερών

Πλαίσιο Επικοινωνίας με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη

Κανάλια Επικοινωνίας Βασικά Ζητήματα Επικοινωνίας Ανταπόκριση της Εταιρείας

ΠΕΛΑΤΕΣ
Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Καθημερινή

• �Εταιρική Ιστοσελίδα και Social Media 
• Δελτία Τύπου, Παρουσιάσεις 
• Συμμετοχή Σε Εκθέσεις 
• Media 
• �Τηλεφωνική και Ηλεκτρονική 
Επικοινωνία 

• Οικονομικές Καταστάσεις 
• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 
• Προβολές και Δράσεις Marketing 
• Συναντήσεις

• Ποιότητα και Ασφάλεια Προϊόντων 
•  Διαχείριση Παραπόνων 
• Ανταπόκριση στα Αιτήματα
•  Τεχνική Υποστήριξη 
• Μεγιστοποίηση της Αξίας / Τιμής 
• Ικανοποίηση 
• Ενημέρωση 
• �Υπηρεσίες Υψηλών Προδιαγραφών και 
Καινοτομία

• �Πιστοποιήσεις 
• �Συστήματα Διαχείρισης 
• �Πολιτικές και Διαδικασίες 
• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης
• Πιστοποίηση EPD 
• �Βεβαίωση Τήρησης ISO 26000,  

ISO 14001, ISO 9001, ISO 45001

ΚΡΑΤΟΣ & ΑΡΧΕΣ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Όποτε κρίνεται 
απαραίτητο

• Δελτία Τύπου, Παρουσιάσεις
• Οικονομικές Καταστάσεις 
• �Τηλεφωνική και Ηλεκτρονική 
Αλληλογραφία 

• Συναντήσεις 
• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης

• �Τήρηση της Ισχύουσας Εθνικής και 
Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας 

• Φορολογική Συμμόρφωση 
• Οικονομική Ανάπτυξη 
• Χρηστή Διακυβέρνηση

• Πλήρης Τήρηση της Νομοθεσίας
•� Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης
• �Οικονομική Ανάπτυξη και Συμβολή στην 

Περιφερειακή Ανάπτυξη 
• Χρηστή Διακυβέρνηση

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Όποτε κρίνεται 
απαραίτητο

• �Πρωτοβουλίες και Δράσεις 
Συνεργασίας 

• �Εταιρική Ιστοσελίδα και Social Media
• Δελτία Τύπου
• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 
• Εκδηλώσεις και Συναντήσεις
• Συνέδρια και Εκθέσεις 

• �Επίλυση Θεμάτων που αφορούν τον 
Κλάδο

• Συνεργασία και Ενημέρωση
• Ισχυρές Εταιρικές Σχέσεις

• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης
• �Επενδύσεις στην Έρευνα και Ανάπτυξη 
• Καλές Πρακτικές 
• �Συμμετοχή σε Ηγετική Θέση σε Κλαδικές 

Ενώσεις

Ομάδες 
Ενδιαφερόμενων 
Μερών

Πλαίσιο Επικοινωνίας με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη

Κανάλια Επικοινωνίας Βασικά Ζητήματα Επικοινωνίας Ανταπόκριση της Εταιρείας

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Καθημερινή

• Τμήμα Προμηθειών 
• �Ηλεκτρονική και Τηλεφωνική 

Επικοινωνία 
• �Εταιρική Ιστοσελίδα και Social Media
• Δελτία Τύπου, Παρουσιάσεις 
• Συμμετοχή σε Εκθέσεις 
• Οικονομικές Καταστάσεις 
• Συναντήσεις
• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης

• Θέματα Πληρωμής και Πιστώσεων 
• Όροι Συνεργασίας 
• Χρηστή Διακυβέρνηση 
• Διαφάνεια Και Αξιοπιστία
• �Συμμόρφωση με τους Νόμους και 

Κανονισμούς της Αγοράς
• Δημιουργία Ισχυρών Σχέσεων 
• Τοπικές Προμήθειες

• �Αξιολόγηση Προμηθευτών με 
Οικονομικά, Ποιοτικά και άλλα ESG 
Κριτήρια

• � Δημιουργία Μόνιμων και Σταθερών 
Συνεργασιών 

• Τοπικές Προμήθειες 
• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης

ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΑ 
ΙΔΡΥΜΑΤΑ

Συχνότητα 
επικοινωνίας: 
Εβδομαδιαία

• Οικονομικές Καταστάσεις 
• Δελτία Τύπου 
• Εταιρική Ιστοσελίδα 
• Συναντήσεις 
• �Τηλεφωνική και Ηλεκτρονική 
Επικοινωνία

• Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 

• �Στόχοι και Στρατηγικές Προτεραιότητες 
• Διαχείριση Κινδύνων 
• �Χρηστή Διακυβέρνηση και Διαφάνεια 
• Επενδύσεις 
• �Συμμόρφωση με τους Νόμους και 

Κανονισμούς της Αγοράς
• �Ενημέρωση Σχετικά με τις Υπηρεσίες της 

Εταιρείας

• Πλήρης Τήρηση της Νομοθεσίας
• �Έκδοση Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης
• �Δημοσίευση Αποτελεσμάτων, 
Ανακοινώσεις και Εκθέσεις με Επαρκείς 
και Αξιόπιστες Πληροφορίες 
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Περιγραφή δείκτη Μονάδα μέτρησης 2024 2023 GRI Standards

Απασχόληση

Μη Οικειοθελείς αποχωρήσεις  # 12 5 401-1

Εργαζόμενοι που αποχώρησαν λόγω λήξης της σύμβασης ορισμένου χρόνου # 1 7 401-1

Σύνολο γυναικών που αποχώρησαν # 3 3 401-1

Σύνολο εργαζομένων ηλικίας <30 # 24 14 405-1

Σύνολο εργαζομένων ηλικίας 30-50 # 88 93 405-1

Σύνολο εργαζομένων ηλικίας >51+ # 74 64 405-1

Σύνολο απασχολούμενων γυναικών ηλικίας <30 # 1 0 405-1

Σύνολο απασχολούμενων γυναικών ηλικίας 30-50 # 13 13 405-1

Σύνολο απασχολούμενων γυναικών ηλικίας >51+ # 6 6 405-1

Σύνολο εργαζομένων πλήρους απασχόλησης # 183 168 2-7

Σύνολο εργαζομένων μερικής απασχόλησης # 3 3 2-7

Σύνολο εργαζομένων με σύμβαση αορίστου χρόνου # 184 171 2-7

Σύνολο εργαζομένων με σύμβαση ορισμένου χρόνου # 2 0 2-7

Σύνολο γυναικών πλήρους απασχόλησης # 17 16 2-7

Σύνολο γυναικών μερικής απασχόλησης # 3 3 2-7

Σύνολο γυναικών με σύμβαση αορίστου χρόνου  # 20 19 2-7

Σύνολο γυναικών με σύμβαση ορισμένου χρόνου  # 0 0 2-7

Εκπαίδευση & Ανάπτυξη 

Εργαζομένων 
Σύνολο ωρών εκπαίδευσης # 1.199 342 404-1

Υγεία και Ασφάλεια 

στην Εργασία 2

(εργαζόμενοι)

Δείκτης συχνότητας τραυματισμών εργαζομένων (LTIFR) # 0 0 403-9

Γυναικών # 0 0 403-9

Ανδρών # 0 0 403-9

Δείκτης σοβαρών τραυματισμών με απώλεια χρόνου για τους εργαζόμενους (LTISR) # 0 0 403-9

Γυναικών # 0 0 403-9

Περιγραφή δείκτη Μονάδα μέτρησης 2024 2023 GRI Standards

Εκπομπές 1

Συνολικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα (Scope 1) tn CΟ2 50.387,40   47.943,59 305-2

Συνολικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα (Scope 2) tn CO2 9.942,80 13.497,76 305-2

Συνολικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα (Scope 3) tn CO2 41.022,82 43.345,28 305-2

Ενέργεια
Συνολική κατανάλωση ενέργειας (ηλεκτρική και θερμική ενέργεια) kWh 234.546,52 232.137,92 302-1

Σύνολο κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας ιδιόκτητων κτιρίων kWh 26.990,83 27.017,04 302-1

Διαχείριση Αποβλήτων

Σύνολο αποβλήτων tn 498,83 1438,79 306-3

Απόβλητα Κεραμικών tn 372.56 1320 306-3

Μεικτή Συσκευασία tn 50,93 46,23 306-3

Σίδηρος και Χάλυβας tn 34,80 39,51 306-3

Αστικά Απόβλητα tn 30,85 27,10 306-3

Διαχείριση Νερού Κατανάλωση νερού m3 80.985 81.152 303-5

Απασχόληση

Σύνολο εργαζομένων  # 186 171 2-7

Σύνολο απασχολούμενων γυναικών   # 20 19 405-1

Ποσοστό γυναικών στο Διοικητικό Συμβούλιο % 20%       25% 405-1

Ποσοστό γυναικών σε διοικητικές θέσεις % 33,3% 50% 405-1

Σύνολο νέων προσλήψεων  # 57 39 401-1

Σύνολο γυναικών που προσλήφθηκαν  # 5 4 401-1

Σύνολο εργαζομένων που αποχώρησαν # 41 30 401-1

Οικειοθελείς αποχωρήσεις # 29 25 401-1

Πίνακας Βασικών Δεικτών Επίδοσης ESG
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Πίνακας Περιεχομένων Προτύπων GRI

GRI 1: Δήλωση οργανισμού 
Οι πληροφορίες που παρέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν τις δραστηριότητες της εταιρείας ΚΕΒΕ από 1/1/2024 έως 31/12/2024 και παρουσιάζουν 

οικονομικές, περιβαλλοντικές και κοινωνικές επιδόσεις της. Η Έκθεση έχει συνταχθεί σύμφωνα με τα Πρότυπα της Παγκόσμιας Πρωτοβουλίας Απολογισμού (GRI).

Χρήση GRI 1 GRI 1: Οργανισμός 2021

Κλαδικό πρότυπο GRI που εφαρμόστηκε Δεν υπάρχει κλαδικό πρότυπο GRI

GRI 2: Γενικές Δημοσιοποιήσεις 2021

GRI Πρότυπα Δημοσιοποίηση Σελ. Έκθεσης/Παραπομπή

1. Ο οργανισμός και μεθοδολογία έκθεσης

2-1 Στοιχεία Οργανισμού Σελ. 6-7, 14-21

2-2 Οντότητες που συμπεριλαμβάνονται στον απολογισμό βιώσιμης ανάπτυξης Σελ. 6

2-3 Περίοδος αναφοράς, συχνότητα και σημείο επικοινωνίας για υποβολή ερωτημάτων σχετικά με τον απολογισμό Σελ. 6-7

2-4 Αναθεωρήσεις πληροφοριών Δεν υπήρξαν αναθεωρήσεις πληροφοριών

2-5 Εξωτερική διασφάλιση έκθεσης Σελ. 7

2. Δραστηριότητες και εργαζόμενοι

2-6 Δραστηριότητες, εφοδιαστική αλυσίδα και άλλες επιχειρηματικές σχέσεις του οργανισμού Σελ. 14-21, 24-33, 46-71, 131

2-7 Ανθρώπινο Δυναμικό Σελ. 90-105

2-8 Απασχολούμενοι τρίτων Σελ. 95

3. Εταιρική Διακυβέρνηση 

2-9 Δομή και σύνθεση διακυβέρνησης Σελ. 126-129

Περιγραφή δείκτη Μονάδα μέτρησης 2024 2023 GRI Standards

Υγεία και Ασφάλεια 

στην Εργασία 2

(εργαζόμενοι)

Ανδρών # 0 0 403-9

Αριθμός θανάτων # 0 0 403-9

Γυναικών # 0 0 403-9

Ανδρών # 0 0 403-9

Υγεία και Ασφάλεια 

στην Εργασία 2

(εργολάβοι)

Δείκτης συχνότητας τραυματισμών εργαζομένων (LTIFR) # 0 0 403-9

Γυναικών # 0 0 403-9

Ανδρών # 0 0 403-9

Δείκτης σοβαρών τραυματισμών με απώλεια χρόνου για τους εργαζόμενους 

(LTISR)
# 0 0 403-9

Γυναικών # 0 0 403-9

Ανδρών # 0 0 403-9

Δείκτης συστηματικής απουσίας εργαζομένων (AR) % 0 0 403-9

Γυναικών % 0 0 403-9

Ανδρών % 0 0 403-9

Σημειώσεις 

1. �Για τον υπολογισμό των εκπομπών χρησιμοποιείται ο συντελεστής μετατροπής ΑΙΒ για την ηλεκτρική ενέργεια και για τον υπολογισμό των εκπομπών από 
καύσιμα το υπολογιστικό εργαλείο του GHG protocol

2. �LTIFR Rate: (αριθμός συμβάντων / ανθρωποώρες εργασίας) *10^6 
LTISR Rate: (αριθμός ημερών απουσίας από την εργασία εξαιτίας ατυχήματος / ανθρωποώρες εργασίας) *10^6 
AR: (σύνολο ημερών απουσίας / σύνολο ημερών εργασίας)

https://www.aib-net.org/
https://ghgprotocol.org/calculation-tools#cross_sector_tools_id
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GRI 3: Ουσιαστικά Θέματα 2021

GRI Πρότυπα Δημοσιοποίηση Σελ. Έκθεσης/Παραπομπή

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-1 Διαδικασία προσδιορισμού ουσιαστικών θεμάτων Σελ. 36

3-2 Κατάλογος όλων των ουσιαστικών θεμάτων που προσδιορίστηκαν κατά τη διαδικασία για τον προσδιορισμό του 
περιεχομένου της έκθεσης 

Σελ. 37

Κλιματική αλλαγή και εκπομπές

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Πελάτες, Κράτος & Αρχές, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 72-89, 130-131

GRI 302: 
Ενέργεια 2016

302-1 Συνολική κατανάλωση εντός του οργανισμού Σελ. 82-83

GRI 305: 
Εκπομπές 2016

305-1 Άμεσες (Scope 1) εκπομπές GHG Σελ. 82-83

305-2 Έμμεσες (Scope 2) εκπομπές GHG Σελ. 82-83

305-4 Ένταση εκπομπών GHG Σελ. 82-83

Μακρά διάρκεια ζωής και αξία προϊόντων

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Πελάτες, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 46-71, 130-131

Δείκτης Εταιρείας Σύνολο περιβαλλοντικών πιστοποιήσεων της Εταιρείας Σελ. 30, 34, 48, 76, 138

Βιοποικιλότητα

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Κράτος & Αρχές

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 72-89, 130-131

Δείκτης Εταιρείας Αριθμός στρεμμάτων που αποκαταστάθηκαν το 2024 Σελ. 13, 34, 74, 79

Διαχείριση αποβλήτων

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Πελάτες, Κράτος & Αρχές

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 72-89, 130-131

GRI 306: Απόβλητα 
2020

306-2 Διαχείριση σημαντικών επιπτώσεων που σχετίζονται με τα απόβλητα Σελ. 84-85

306-3 Ποσότητες παραγόμενων αποβλήτων Σελ. 86-87

GRI 2: Γενικές Δημοσιοποιήσεις 2021

GRI Πρότυπα Δημοσιοποίηση Σελ. Έκθεσης/Παραπομπή

2-10 Διαδικασία υποψηφιότητας και επιλογής μελών ΔΣ και επιτροπών του  Σελ. 127-128

2-11 Πρόεδρος του ανώτατου φορέα διακυβέρνησης Σελ. 128

2-12 Ρόλος του ανώτατου φορέα διακυβέρνησης στην εποπτεία της διαχείρισης των επιπτώσεων Σελ. 127

2-13 Θέσεις ευθύνης για τη διαχείριση των επιπτώσεων Σελ. 127

2-14 Ρόλος του ανώτατου φορέα διακυβέρνησης στην υποβολή εκθέσεων βιώσιμης ανάπτυξης Σελ. 36, 128

2-15 Σύγκρουση συμφερόντων Σελ. 134

2-16 Επικοινωνία των κρίσιμων θεμάτων στο ΔΣ Σελ. 127

2-17 Συλλογική γνώση του ΔΣ Σελ. 127

2-18 Διαδικασίες αξιολόγησης της επίδοσης του ΔΣ διακυβέρνησης Σελ. 127

2-19 Πολιτική αμοιβών H πληροφορία δεν είναι διαθέσιμη για λόγους εμπιστευτικότητας

2-20 Διαδικασία προσδιορισμού αμοιβών H πληροφορία δεν είναι διαθέσιμη για λόγους εμπιστευτικότητας

2-21 Μ.Ο. συνολικής ετήσιας αμοιβής Διευθυνόντων Συμβούλων H πληροφορία δεν είναι διαθέσιμη για λόγους εμπιστευτικότητας

4. Στρατηγική, πολιτικές και πρακτικές

2-22 Δήλωση της διοίκησης Σελ. 8-9

2-23 Εταιρικές πολιτικές και δεσμεύσεις Σελ. 133-137

2-24 Ενσωμάτωση εταιρικών πολιτικών Σελ. 38-39, 70, 96-97, 99, 105, 108, 110, 133-135, 141 

2-25 Διαδικασίες για την εκτίμηση και αντιμετώπιση αρνητικών επιπτώσεων Σελ. 140

2-26 Εσωτερικοί και εξωτερικοί μηχανισμοί για την αναφορά ανησυχιών ή την αναζήτηση συμβουλών Σελ. 103, 133

2-27 Συμμόρφωση με νόμους και κανονισμούς
Δεν καταγράφηκε κάποιο περιστατικό μη συμμόρφωσης 

κατά την περίοδο αναφοράς

2-28 Συμμετοχές σε ενώσεις, διεθνείς οργανώσεις, προγράμματα ή επιτροπές Σελ. 26-29, 40-41

5. Διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη

2-29 Διαβούλευση με τα ενδιαφερόμενα μέρη Σελ. 35, 144-147

2-30 Συλλογικές συμβάσεις εργασίας
Όλοι οι εργαζόμενοι της Εταιρείας καλύπτονται από συλλογικές 

συμβάσεις εργασίας
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GRI 3: Ουσιαστικά Θέματα 2021

GRI Πρότυπα Δημοσιοποίηση Σελ. Έκθεσης/Παραπομπή

Εκπαίδευση και ανάπτυξη εργαζομένων

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 90-105, 130-131

GRI 401: Απασχόληση 
2016

401-1 Προσλήψεις και αποχωρήσεις εργαζόμενων με βάση την ηλικιακή ομάδα, το φύλο και την περιοχή Σελ. 99-100

401-2 Παροχές σε εργαζόμενους πλήρους απασχόλησης που δεν παρέχονται σε προσωρινούς εργαζόμενους ή 
εργαζόμενους μερικής απασχόλησης

Σελ. 104

401-3 Γονική άδεια Σελ. 104

GRI 404: Εκπαίδευση 
και Επιμόρφωση 2016

404-1 Μέσος όρος ωρών εκπαίδευσης το χρόνο ανά εργαζόμενο Σελ. 101

404-2 Προγράμματα κατάρτισης εργαζομένων Σελ. 102

Έρευνα κι ανάπτυξη

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Πελάτες, Κράτος & Αρχές, Επιχειρηματική Κοινότητα

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 26-29, 36-39, 130-131

Δείκτης Εταιρείας Σύνολο ερευνητικών προγραμμάτων όπου συμμετέχει η Εταιρεία Σελ. 26-29

Ποιότητα προϊόντων και πιστοποιήσεις

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Πελάτες, Κράτος & Αρχές, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές

GRI 3: Ουσιαστικά 
θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 14, 16-17, 26, 30, 34, 36-39, 46-71, 130-131

Δείκτης Εταιρείας Συνολικός αριθμός πιστοποιήσεων για τη διασφάλιση της ποιότητας των προϊόντων Σελ. 30, 136

Υπεύθυνη διαχείριση εφοδιαστικής αλυσίδας

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Πελάτες, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές

GRI 3: Ουσιαστικά 
θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 69-71, 130-131

GRI 204: Πρακτικές 
προμηθειών 2016

204-1 Ποσοστό δαπανών σε τοπικούς προμηθευτές Σελ. 70

GRI 3: Ουσιαστικά Θέματα 2021

GRI Πρότυπα Δημοσιοποίηση Σελ. Έκθεσης/Παραπομπή

GRI 306: Απόβλητα 
2020

306-4 Απόβλητα που δεν οδηγούνται προς τελική διάθεση Σελ. 85-87

306-5 Απόβλητα που απορρίπτονται Σελ. 85-87

Νερό και υγρά απόβλητα

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Κράτος & Αρχές

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 72-89, 130-131

Νερό και υγρά 
απόβλητα 2018

303-5 Κατανάλωση νερού Σελ. 88-89

Υγεία, ασφάλεια και ευημερία του ανθρώπινου δυναμικού

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το ΟυσιαστΔιαφορετικότητα και ίσες ευκαιρίες Σελ. 36-39, 106-111, 130-131

GRI 403: 
Υγεία και ασφάλεια 
στην εργασία 2018

403-1 Σύστημα διαχείρισης υγείας και ασφάλειας στην εργασία Σελ. 108

403-2 Αναγνώριση επαγγελματικού κινδύνου, εκτίμηση επικινδυνότητας και διερεύνηση συμβάντων Σελ. 110

403-5 Εκπαίδευση εργαζόμενων σε θέματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία Σελ. 109

403-7 Πρόληψη και μετριασμός των επιπτώσεων στην υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων που συνδέονται άμεσα με  
τις επιχειρηματικές σχέσεις

Σελ. 108, 110

403-8 Εργαζόμενοι που καλύπτονται από το Σύστημα διαχείρισης υγείας και ασφάλειας στην εργασία Σελ. 108

403-9 Τραυματισμοί που σχετίζονται με την εργασία Σελ. 111

Διαφορετικότητα και ίσες ευκαιρίες

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Πελάτες, Κράτος & Αρχές, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 90-105, 130-131

GRI 405: 
Διαφορετικότητα και 
ίσες ευκαιρίες 2016

405-1 ∆ιαφορετικότητα στους φορείς διακυβέρνησης και στους εργαζόμενους Σελ. 92-95, 128

GRI 406: 
Μη Διάκριση 2016

406-1 Συνολικός αριθμός περιστατικών διάκρισης και διορθωτικές ενέργειες
Δεν καταγράφηκε κανένα περιστατικό διάκρισης 
κατά την περίοδο αναφοράς
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Φόρμα Aξιολόγησης

Σε ποια ομάδα ενδιαφερόμενων μερών της ΚΕΒΕ ανήκετε;

	 Μέτοχοι						      Εργαζόμενοι						      Υπεργολάβοι

	 Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία				    Πελάτες						      Κράτος & Αρχές

	 Επιχειρηματική Κοινότητα				    Προμηθευτές 						      Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα

	 Άλλο: 

Με βάση τις πληροφορίες που παρουσιάζονται στην Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2024, πώς θα αξιολογούσατε την υπεύθυνη δραστηριοποίηση της ΚΕΒΕ;

	 Εξαιρετική				    Καλή				    Μέτρια					    Χρειάζεται βελτίωση

Πόσο εύκολο ήταν να βρείτε πληροφορίες σχετικά με τα θέματα που σας ενδιαφέρουν στην Έκθεση;

	 Πολύ εύκολο				    Αρκετά εύκολο			  Σχετικά εύκολο				   Καθόλου εύκολο

GRI 3: Ουσιαστικά Θέματα 2021

GRI Πρότυπα Δημοσιοποίηση Σελ. Έκθεσης/Παραπομπή

Δημιουργία αξίας για τις τοπικές κοινωνίες

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Επιχειρηματική Κοινότητα, Κράτος & Αρχές

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 112-123, 130-131

Δείκτης Εταιρείας Σύστημα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης ISO 26000 Σελ. 33, 96, 132, 135, 137

Πρωτοβουλίες κοινωνικής αλληλεγγύης

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 112-123, 130-131

Δείκτης Εταιρείας Αριθμός πρωτοβουλιών που στήριξε η Εταιρεία το 2024 Σελ. 112-123

Διαχείριση κινδύνων/επιχειρησιακή συνέχεια

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Πελάτες, Κράτος & Αρχές, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές, Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 124-141

Δείκτης Εταιρείας Μηχανισμός διαχείρισης κινδύνων της ΚΕΒΕ Σελ. 140

Επιχειρηματική ηθική και διαφάνεια 

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Τοπική & Ευρύτερη Κοινωνία, Πελάτες, Κράτος & Αρχές, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές, Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 36-39, 124-141

GRI 205: 
Καταπολέμηση της 
διαφθοράς 2016

205-3 Επιβεβαιωμένα περιστατικά διαφθοράς και μέτρα που λήφθηκαν Σελ. 139

GRI 206: Αντί-
ανταγωνιστική 

Συμπεριφορά 2016
206-1 Νομικές ενέργειες για αντι-ανταγωνιστική συμπεριφορά, αντιμονοπωλιακές και μονοπωλιακές πρακτικές Σελ. 139

Ψηφιοποίηση

Σημαντικό για: Μέτοχοι, Εργαζόμενοι, Υπεργολάβοι, Επιχειρηματική Κοινότητα, Προμηθευτές, Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα

GRI 3: Ουσιαστικά 
Θέματα 2021

3-3 Διοικητική Πρακτική για το Ουσιαστικό Θέμα Σελ. 23, 26, 31, 36-39, 130-131

Δείκτης Εταιρείας Στόχοι της Εταιρείας για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της Σελ. 39
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Επισημάνετε τυχόν θέματα που δεν έχουν αναφερθεί και θα πρέπει να συμπεριληφθούν στην επόμενη Έκθεση:

Περιγράψτε τις βασικές ανησυχίες και/ή τα ζητήματα που εντοπίσατε κατά τη διάρκεια της συνεργασίας σας με τη ΚΕΒΕ.

Όσον αφορά στις πληροφορίες που παρουσιάζονται στην Έκθεση, πόσο πολύ συμφωνείτε με τις ακόλουθες δηλώσεις;

(1) Διαφωνώ πλήρως, (2) Διαφωνώ, (3) Δε συμφωνώ/Δε διαφωνώ, (4) Συμφωνώ, (5) Συμφωνώ πλήρως

1 2 3 4 5

1. Οι αρχές και τα θέματα που θεωρείτε απαραίτητα για τη βιώσιμη ανάπτυξη της ΚΕΒΕ καλύπτονται επαρκώς

2. Υπάρχει καλή ισορροπία και σαφήνεια μεταξύ των διαφόρων ενοτήτων της Έκθεσης

3. Η δομή έχει μια ωραία ροή και η Έκθεση είναι εύκολο να αναγνωσθεί

4. Η γραφική αναπαράσταση των πληροφοριών είναι σαφής

5. Η οπτική πτυχή είναι ικανοποιητική και τα infographics που περιλαμβάνονται εμπλουτίζουν θετικά την Έκθεση

Παρακαλούμε όπως αποστείλετε συμπληρωμένη τη φόρμα στην παρακάτω διεύθυνση:

Αγγελική Βαλταδώρου
Corporate Communication Manager 
Νέα Σάντα, Κιλκίς, Τ.Κ. 611.00
Τηλ: +302341075570 (εσωτ. 31), Κιν: +306948800051
Email: avaltadorou@kebe-sa.gr
www.kebe-sa.gr

mailto:avaltadorou%40kebe-sa.gr?subject=
http://www.kebe-sa.gr


Eπισκεφθείτε
τον ιστότοπο


